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Mosunk tisztán*
ki akart kolehozt f

Mindössze egy hét válásit el 
bennünket a választásoktól,

I 4 pártok harcának nemes és 
nemtelen vetélkedésének nagy 
része már a hátunk mögött van. 
A küzdelem végeíelé már többé, 
kevésbé kialakult a nagy nap, 
augusztus 31-ének várható ered­
ménye. A tények, tapasztaltak 
alapján nyugodtan állíthatjuk: az 
idei választások a demokrácia s 
ezen belül a Magyar Kommunista 
Párt jelentős sikerével fognak 
végződni,

Aiaitomos rágalmazás
Amit mi tudunk, azt tudja a 

reakció is. Látja a nép segítő, 
céltudatos, dolgos barátainak, a 
kommunisták növekvő népszerűsé­
gét s ezért becstelen harcimód­
szerhez: az alattomos rágalmazás­
hoz folyamodik. A. falvakban kol- 
chóz- és csajkámesétj a városban, 
különösen az értelmiség körében 
a tagállam badarságát terjeszte­
tik. Mi erre? csak azt mondjuk: 
a választok ne a nép .ellenségei. 
nek rágalmazása) hanem a leg­
jobb értékmérő, tetteink után ítél." 
jenek rólunk.

Rákosi Mátyás debreceni 'beszé- 
c-'-br-u viwszaemlékeztoUe hatalmas 
hallgatóságát arra, hogy a lelsza 
badulás előtt azt . terjesztették: 
a kommunisták majd megnézik 
mindenki tenyerét és altié nem 
elég piszkos’ vagy érdes, azt fel­
akasztják. Azután arról regéitek, 
hogy a kommunisták minden 
templomot bezárnak, legjobb eset­
ben mozivá és múzeummá változ­
tatnak. Később, hogy a .föld­
reformból semmisem lösz, mért 
jönnék az amerikaiak és vissza­
adják a szétmért parcellákat,' Ér 
demes • ma jnár ezekre . a rágal­
makra szót vesztegetni? Nem, hi­
szen mindenki nevet rajta. így 
leszünk a kolchoz-, a csajka-, .a 
tagállam ás a többi, aljas számí­
tással kiagyalt rémmesével is.

Ha csak a választási szövetségbe 
tömörült, koalíciós pártokon kí­
vüli, nyíltan reakciós pártocskák 
uszítanák ezzel a . Választókat, 
uem sokat hederítenénk rá! De 
iáit szóljunk akkor, ha ezt a szö­
vetséges, demokratikus pártok ,te- 
toik? A Kisgazdapárt odáig megy, 
hogy nyomtatásban, debreceni 
lapja vezércikkében szítja a ki­
bontakozó komnnansta győzelmet 
elgáncsolni . próbáló, szervezett 
tdgalomhad járatot. Ezt .írja a 
iJJebreezen“ 1947 • augusztus 22-i 
vezércikkében:
t»A földreformot mi ugyanúgy 

; akartuk, mint a munkáspártok, 
ltot volt idő, hogy erőteljesebben 
jköveteltük, .mint bármelyik párt 
!™agyarországon: amikor a mun­
káspártok az, ipari dolgozók pro­
blémáival voltak elfoglalvá, vagy 

!* földkérdés megoldását a kol­
lektivizmus útján kerestek.11

2-1-i szamában „Üt a földreform, 
hoz“ című cikkében, szóról-ezóra 
ezt írja:

„Kétségtelen, hogy minden or. 
szag, amelyik a földosztás probló- 

. májával még foglalkozik, nagyon» 
sokat köszönhet Oroszországnak, 
amelyik végigjárta .a földreform 
kálváriáját és minden iskoláját és 
ma olyan gyakorlati tapasztala­
tokban gazdiig út áll . mögötte, 
hogy ezen a téren bátran tanító 
mestere lehet a világ bármelyik 
népének.

Nincs tehát semmi szükség 
arra, hogy most bármilyen tiszte 
letreméltó okból saját magunk 
kísérleteket folytassunk és kita­
pasztaljuk, milyen módon lehetne 
és kellene a földreformot úgy 
végrehajtani, hogy boldoggá te­
gyük a családokat, melyek kis 
földhöz jutnak, elégedetté' tegyünk 
egy hatalmas társadalmi réteget 
é.S áz egész országnak hasz fia le 
(gyen' az új rendszerből, mert a 
nemzet támasza a földhöz jutót 
talc hatalmas tábora lesz. —• Kér 
dezzük meg, milyen -úton. jártak 
az orosáo/c,_akik olyan földrefor­
mot -valósítottak meg, amelynél 
■különbet egyetlen modern nyugati 
állam sem csinálhatott. Kövessük 
őket a földreform terén, ne küzd. 
jünlc gyermekbetegségekkel, Ha­
nem menjünk röglön ' a végére á 
dolgoknak, nézzünk szembe nyit. 
tan a nehézségekkel és az orosz 
tapasztalatok alapján _valósítsuk 
■meg a magyar földbirtokrefor■ 
rnotf‘
1 Tehát a. „Debréezen“, a Kis­
gazdapárt lapja —: sőt, abban az 
időben egyetlen, tehát hivatalos 
lapja —- a kormány székhelyén 
nyíltan ellenezte, a földosztás,
szegényparasztok magántulajdon­
hoz juttatását és az Oroszország­
ban jól bevált kqlchoz-rendszei: 
bevezetését követeltél

A ,,^épiapÍÉ' a magyar 
megoldás

Ä „Debreczen4* 
oross mintát köve!©!

Ha a kisgazdapárti sajtó eny- 
?í‘re nem veszi, tekintetbe a vá­
lasztási szövetséget és az ellenünk 
folyó lazításnak nem is burkolt 
■ormában teret ad, akkor mi- is 
Megtehetünk annyit, .hogy megír­
juk a tiszta igazságot.

«űzzük csak meg: ki nem akart 
Jiagyarorázágon „bizonyos idő- 

földreformot, ki akarta a 
t-olchoz-rendssert a magyar pa- 
basztságru, ráerőszakolni?

—• . -Debr&czen“ v 1945 február

A válasszal nőm maradtunk 
adósok. A „Néplap“ 1945 február 
27-i számában Révai József 
„Ultraradikalizmus -jobbról“ cím­
mel vezércikkben utasította vissza 
a földreformellenes, kolchoz-rend- 
szert követelő programmot. íme 
ezt írtuk szóról-szóra:.

„A- Magyar Kommunista Párt 
és a Nemzeti Parasztpárt föld­
reformot hirdet. Értsük meg jól, 
nem. párasztforradabnat, nem kol­
lektivizálást, hanem földreformot, 
becsületes földreformot, nem töb­
bet, de nem is kevesebbet.- 

Erre jöitock’ az ultraradikálisok 
jobbról és azt mondják: mit ne­
künk földreform! Mit Vesződjünk 
mi magyarok a magyar problémák 
magyarul való megoldásával: utá­
nozzuk egyszerűen azt, amit az 
oroszok 'csináltak! Nem kell föld­
reform. Gyerünk mindjárt a kol­
lektivizálással! Ha lúd, legyen 
kövér!

, Nem kell • hozzá nagy politikai 
bölcsesség, hogy átlássunk a Szi­
tán. Ki hiszi el, hogy ezek az 
uítraradikáliüok jobbról komolyan 
akarják azt Magyarországon, mint 
az oroszok csiriáítak.? Ki hiszi el, 
hogy, á reakció földreform helyett 
jobb szeretne parasztforradalmat, 
kisgazdaságok helyett kollektív 
földtulajdont? Senki se hiszi. Do­
hát .akkor ' miért licitálják túl 
„radikális“ programokkal .d mun­
kásság és a parasztság párt­
jait? .,

Nem visznek ki gabonát 
. • ■ Haidű mégwébői

Sstiisaciciiltii’ot) szappant} mápgannt kap Dekrecen

Megindul az oiaiűtés. és árpagyőngykészítés
államtitkárnak, hogy a margarin 
esrvmairában nem nlesrendő As lm

Ménes János helyettes polgár­
mester — amint a „Néplap“ meg­
írta- —- ' csütörtök - délután Buda­
pestre utazott, hogy a város köz- 
élelmezési helyzetét könnyítő ked- 
vezuiényket szerezzen a kormány­
tól. Ménes János pénteken este 
érkezett vissza Budapestről, ahol 
a Gazdasági Főtanácsnál, az 
Anyag- és Árhivatalban és a köz­
ellátási minisztériumban folytatott 
tárgyalásokat. A. Gazdasági Főta­
nács ígéretet tett, hogy rövid időn 
belül öt vagon szabadcukrot küld 
le Debrecenbe, ami a dolgozók 
között kerül szétosztásra. Varga 
István, az Anyag- és Árhivatal

elnöke nagyobb mennyiségű-szap­
pan kiutalását helyezte kilátásba, 
amit szintén áz üzemi munkásság 
fog megkapni.

A. legsúlyosabb a zsírellátás, 
amiről Szóbele államtitkárral tár­
gyalt Ménes. János. Az államtitkár 
elmondotta, hogy a zsírellátás kö­
rül országosan bajok vannak, de* 
a helyettes polgármester erélyes 
és határozott állásfoglalására a 
mar Győrnek kiutalt,, vagonba ra­
kott s még .el nem indított 10.000 
kiló margarint Debrecennek utalta 
ki. A margarinszállítmány legké­
sőbb hétfőn megérkezik Debre.T, gabonakészletet irányítsák el máscenbe. Menes János kifejtette az felé.

egymagában nem elegendő és ha 
zsír nines, legalább olajra van 
szüksége a város lakosságának. 
Az államtitkár . engedélyt adott 
a Hajdú vármegye .területén fel­
lelhető összes napraforgó kiüté­
sére és/a város lakossága. között 
való szétosztására.

Kántor László, a közélelmezési 
ügyosztály vezetője is tárgyalt a. 
gabonaellátásról az# állam titkárra!, 
aki nyolc vagon árpát utalt ki 
Debrecennek árpagyöngy készíté­
sére, továbbá utasítást adott, hogy 
a Hajdú vármegye területén lévő

Azonnali segítségei 
Jégkárs-úJi^tta- gazdáknak!

Szabd, falván, ag MSCP bajdűmegysi kikára elvért területen
Köztudomású, hogy. szerdán ha­

talmas jégverés pásztázott végig 
több debreceni éa hajdúsági ha­
l-árrészt. Különösen Debrecen és 
Hajdúböszörmény halárából je- 
lontctt-ek rendkívüli károkat és 
Szabó István MKP .képviselő szám­
talan dolga közt is időt szakított 
szombaton arra, hogy eleget téve 
a jégkársujtot-t-a siegcnyparaazt-ok 
és újgazdák kérésének, személye­
sen ncz-z® meg a helyzetet, hogy 
aztán segítségeb próbáljon kihar­
colni a -károsult gazdáknak a 
kormányzattól,

Debrecentől egy-két kilomé­
terre. a Böszörméiiyi-út két 
oldajáti mindenfelé lekonyult 
tepgeris sálakat, átlj-uggat-oit 
levelii cukorrépa és dohány* 

sorokaí látunk.
Szabó István többször kiszáll az 
autóból, hogy közelről megszent­
elje: mekkora kárt is - okozott a 
égverés. Megkönnyebbülve álla- • 

pítjuk meg,- hogy ' q tengeriben 
nem tudott jelentős 'kárt tenni, 
cgfelje-bb csak a kései fajtában.

Papp Imre kiámacsi újgazda 
másfél köblös dohátiyföldjén akár.

iwwwwwwiiiwwywíwwwAftwwwwwwswiiwwa
nünket kollektivizálásra, mi sze­
rények vagyunk, beérjük a föld­
reformmal. De ebből nem enge­
dünkr

merre néz az ember. , mindénfel 
csak e sűrű, á-tlyúgga'oít levelű, 
szomorúan lefele konyúló hatal­
mas dohányleveleket, megdőlt 
szárakat lehet látni.

— Ilyen hasznot ado-tt a jó 1»
4en! — tördeli a kezét Pappné és 
sűrű panasz közt mondja el, hogy 

a másfél hold dohányosból 
kifcoicedmaigával kcll-e-ít volna 
„ fissaséi beruliázkodni. öt fiú, 

meg kéf lány van 
s az ősszel öt gyerekn-ek kell a 
csalódból iskolába menni.

S a környező Dragota-, Dobi-, 
Bérecz-, Katona-dűlők mindegyi­
kében . hasonló a helyzet-

Hajdúböszörmény határában 
szintén nagyon sokfelé volt jég­
verés, de ‘számottevő kár itt is — 
mint általában mindenfelé — csak 
a kései tengeriben, dohányban és 
a szőlőben mutatkozik.

Hellén Imre, az MKP hajdú- 
böszörményi fccpvis'előjcíöFtje 
kalauzol a jégsujtot)ta határ-'

, részeken.
Az ugardűlőben, Nagyzel-eméreii, 

a Réten, a Váson-féle iskolától be­
felé Dcdőháiig, a R-ókahÚton és a

Prűdön a Békás-részen van na­
gyobb - jékgár, összesen vagy 7— 
800Ü kataSzUálís holdon. A Pró- 
don derékbalört kukoricajú föl- . 
dck. mellett suhonimk el s ahogy 
Csikós Sándor újge^da mondja, 
ezeken a földeken bizony nincsen 
semmi, cSak a puszta eső. 

Különösen a kése-; tengeriben 
leR súlyos kárt a jég. A ion. 
gerif öl delien végigvonuló jég 
persze főleg a tnkarmásiykész- 
letbe.n fogja éiezteSuj hatását.

A dohányt meg szőlőt elverő jég 
azonban valóban egzisztenciálisan 
sújtja a kisparasztokai.

úzútoii isijffelhívjuk a-z illetéke­
seik figyelmét, hogy

az annyi sok természet; csa­
pással. meglátogatott hajdúsági 
jégkárosuRak várták a. eeg»£, 

séget
és . demokratikus kormányzatunk­
nak. amely a Magyar Kommunista 
Párt kezőeményezésére a . lehető­
ségek ' szerint eddig is segített oft, 
ahol tudott, feltétlenül meg kel] 
találni ez , esetben is a ’ segítés 
módját.

ficin más, mint a reakció kísérlete 
a földreform elgáncsolására — 
nem nyílt, hanem hátamögötti, 
alattömos eszközökkel. A szegény 
parasztságot próbálja a reakció a 
demokratikus földreform ollen iz­
gatni, azzal a hátsó gondolattal, 
rogy így talán meg lehet’ akadá­
lyozni a földreformot és meg le­
hetne menteni a nagybirtokot. De 
a magyar demokratákat nem lehet 
megtéveszteni! Tudjuk,' hogy csak 
1 hang Jákobé, a kéz azonban 
É'zsau szőrös keze. . '

Nem, .az urak nem.' f ognak célt 
érni a túllieitáíás taktikájával, 
‘fiába tanácsolják, hogy utánoz- 
uk az oroszokat: mi a magyar 

problémákat magyarul akarjuk
Az - oífarazadikátizau» jobbról' r&agóldarti, .Sióba csáMtanák be*-.

Ä lények után HéSjeitek !
■ A téuyeke.t, az igazságot nehéz 
letagadni. Akkor, amikor mi, kom­
munisták. azon fáradoztunk, hogy 
több, mint hatszázezer nincstelen 
magyart magántulajdonhoz, föld­
be) z juttassunk, akkor azok, akik 
ma bennünket szeretnének alapta­
lan rágalmaikkal beinocskolni, 
azok követelték a kolchozt, azt, 
hogy ne adjunk 5—10 holdas kis 
magántulajdont a jogos jussát 
követelő parasztságnak.

mondtuk el. Nem örülünk annak, 
hogy a választási szövetség, az 
adott szó nem tart vissza egyes 
pártokat szövetséges társuk, a 
kommunisták .' megrágalmazásálól. 
De ha már így állunk, akkor lás­
sák a választók a teljes igaz­
ságot!.

A magyar dolgozók ne higyje­
nek az álnok propagandának, néz­
zék a tényeket. Nézzék meg, 'ki 
tett eddig az ő érdekükben any- 
nyit, mint a kommunisták. Ha 
megnézik, nem kétséges, hogy a 
földreform, az orszégépítés, a híd- 
és vasútépítés, á stabiÜBáció, a 
hároméves terv pártjára, az or. 
szágépítő Kommunista Pártra fog-

Mindezt - nem. jó kedvünkbe®:‘ysáfc szayazai?
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HSéfoa levlléziett földesurák mesterkedése:

A hajdúsági parasztok 
földet nem adnak vissza

PártA Magv*r Xommmúitó
h.jda-Mtari WwííSje Nagy Imre,
* „fW-oeztó míBiszW". .Bracmei, 
msgirfeii tehát, hogy *i * 155uma- 
amit két és fél eszícníeje mint a 
4 magyar demokrácia, égy*/teg- 
r«ryo|ót>t> vívmányát * tm-
vefom törvény kiboc9á.jt«wI e.- 
indítóit, l>*r*cenhe* Ä »3®*
z?odoÍtí 'be*

Megírta már « . ,,Mép$«P' • hogy 
*, Bcjlegelő 477, számú

177 holdas birtokból ****«• 
íatíatroi hagylak meg live hol 
áat a Baj4'-cSaW tulajdoná­

ban mint paraszibirtofcot-
Ugyancsak * törvény te&Ösmé- 

’ vej. ellentétben szabtak M .100 hol­
dat a nyugaton í’artiSfclkodó ff3*' 

itw Ferencnek, 155 hoüdas bittó- 
; kábái- A t8btot föl sem osztották,
csak kishasarinbériéiként adták ki
'hátha hazajön a. toíajdonos és 
visszaveheti- Ezeket előbb a Me­
gyei, majd az Országos FöiähLA- 
tál scKníesíietta, Mr a* UFOSz- 
Qak és a parasízoknak eazej ellen- 
ít%a a- véleményűk-

A mar tiayKSziváTgoti: -ri>$ *a- 
ieoBtiszitek, pM-aertttydró «§> 
fiétéc ‘ is ugyanúgy szipoly«?:-- 
e«A a kisha^zonbédőket, min? 

Bjjnp.k előtte.
Ke'kík maradt «a .föld, ann5 * Pa" 
vasat művelt, míg ők távol volvak. 
X paraezt mag túrhatja tovább 
családosul, de hasznát az urak. 
látják. Ha tt&rály, ha jégverés van» 

bérletei; fizetni kél],, még az 
Az állam ad haladékot, 

még elengedést

De éppé® Üycs. h&W' ®mi)CÍ' 
Rickl Láryzló is, akiark tló*W « 
pult mögött gazdálkodtak, * 
Vásáryici, akik ugyan . eohesep» 
ballagtak a. '»api munkától fárad­
tan, vas villa vaj vállukon a ttógyáf. 
seekér után, mint «eledjeöc, de 
annál föbte ** Arany, Bifce étter- 
snébsft * Mt •wasdtótókv- és poti- 
ájkai tonspiráctókfól fáradtó-tt*
* Most mágia leerésöris találják 

a viaaBek apóit földeket, még 
m íipapsAa.'íokaf 'le áffei/CÍíak 
tamilra*;, hogy $oUa afwfc W" 

voiSak,
mindig az cite szóivá t markolták- 
S a' tárgyalás bírái hisznek nekik 
és a paraszt mtegitti ebek háv- 
mi;:. babjára juthat

Nem egészem így ál! a dolog.

Vihares városi közgyűlésen isiéi eilalliizli 
a Viliasygyír itóntispzplli állásának feetitéséi

Szaké Tíáikná» jdSg^nnester *T? 

lo'ta meg «sdati&fct de.eF oft *• boj1." 
múzenmbaa B&bMeee varr» rendőr 
viili közgyűlését.

A városi három éve« l»to 
tűse utam Nagy La*» (FKP) # 
Kővári László (MKP) hangozta-a,
Il0iTháremem terv msswtyKz* a 

Magyar KetnmtirM-a Part sím 
rtkísritrit hároméves tervvel, . _ 

csak kevesli a városi hozzája»Ui»st 
na álíaméiaí esőmben. Kifogásolva., 
hogy a magántóié nincs tóműn*»- 
T®. " Lettnsr Jenő köszönetét; moo." 
d»i-t a tervbisóftsás; tagjainak -es 
ja.msla.tpfe tett, hogy a -gyogyszfC»1 
magántőke bekapcsolásával valósít­
sák meg. Dr. Erdős Imre _ (Sz.D, ) 
iMUtotVü «McHMáff szükségességéikülföldi, segítség szükségességéi hah 
gortafe és.feMőtlen&égnek npvez-e, 
amit Kővári mondott- E2«8 vita éter 
kuH tó ezután , is ' a poi'gáflnegtcr 

mondták' äti « pa- választási demagógiának nevezte a-

«.
.adói is.
yagy ha indokolt, 

i«s, .& urak, a ,,pa‘ a5?tbirfox°sok.
»ofca-

Most meg aztán. még az ccrai- 
•géetoe is rádupláznak érzik, hogy 
vámsak, akiét, segédkezet nylijta- 
'r Sík azok hoz a. manipulációkhoz,
mellyel a földjükből akarják, ki­
forgatni megint parasztinkat.

Nem elég, hogy Ra®eMsatief 
Ültőn 10« holdat kapóit riszu 
ma, most még bizonyítani kí­
vánja, hogy min* parasztbir- 
fokosnak nyilván igyek- 
Mk elfelejt«, hogy disraió- 
Itereskedelemből széíteiztéik an­
nakidején a földet 7 még 
másít 10« hold is visszajár 

nfck-i.
Ez * íöídesúr,- . akiről mindenki 
fadja, hogy- 'egyéb gondja sem 
volt, mint hí utóját hajtatva, ma­
gát billeget ni jobbra-ba’ra, kellő 
haást lesve, ez * „Néznek, János?“; 
Vájjon hányszor vette ki aratás­
kor * kaszát a földmi*íások &e- 

’xéb&i, hogy maga át íjon b© Ver- 
zényt aratni? - ■

Ne»-, nehéz bizonyítani, hogy a 
íoteeán holdak urai vajmi keve- 

törődnek a ■ gazdálkodással s 
mégis * visszaigénylési tárgyalás 
Viosyto ez Örszágas Földhivatal ki- 
'kSláöüfcj-e is, még a Fi széni út i 
'f^SateCvoIési Tanács elnöke is a 
föteesúrnak adtak igazat.

nem tréfából hioukh^hí 
rsetzok, hogy ".már pedig földet 
vissza nem adtmík“» Ha az urak 
köpönyeget fordítanak és utakból 
parasztnak vallják magukat — 

paraszt nem. Uraknak többé 
földet, vissya nem adnak, 

söl még szí to kövcíclSk, ^miit 
Misé gondolattal eddig nem 
osztoatak fiit, csak .ha'Sioohér- 

leiként kezelik.
Azé ss. föld, aki me-gművetií — ezt 
a bíró uraknak és tanácstagoknak 
is tudomásul keil. venni ezután.

Azonban ha nagyobb nyomatéi 
kedvéért a „föid-osíi zó miniszter“ is 
értésükre adná -az Országos Föld- 
hivatel urainak, hogy mi volt a 
törvény ezylkmc, amikor két és 
fél esztendeje oet& munkatársaival 
kidolgoria, nyugodt abban dolgoz­
nának a- debreceni meg hajdúsági 
paWzíemeherek . is. Erre" kérik 
Nagy Imre . elv társai, az- MKP 
hajdú megyei listavezetőjét-

VÉG LÁSZLÓ

kritikáit a város vezetősége e’.len. 
Bestédé a Kisgaed-apáft és a Szo- 
csiáldamokrata Párt egyhangúan 
meghapsolifa-.

VIHAR A VÍLLANYSYÁRI 
IGAZGATÓI ÁLLÁS 

BETÖLTÉSÉNÉL

Viharos hangulatban került *or a 
kövelkező tárgysorozati pontra, i 
ViKanygydr igaRga1;<ji állásának be. 
lökésére, LosifiSifey Tibor gépész 
mérnökttok ihscmveaeid igasgaévá
való meghívására,

A l'cgnagyobb meglepetésre as elő­
adó Orosz .István tanácsnok bejelen­
tette, hogy a 'törvény - titkos ®*tya" 
zást ír élői Balogh Elemér (MKP) 
hangoztatta, hogy ■

Balázs Janos niegváfasría-sáfror 
aki a Magyar Kczíisség tagja 
volt, nem ragaszísodtak a titkos 

ssavarsshoz,
Loainsskyt aa iparügyi és á belügy­
miniszter egyaránt elfogadlak, rfe-leSi 
legos tehát a táltos szavazás. Szabó 
István. CSziDP) mjraszkodik a titkos

ürik-ép-^tísége* mm ke®, álpiteni- 
Moinár JóHsef (MKP) félt eszi » 
kérdést, meMiyiben írökaégas 
szakképBeHeég mesáSapiW-sához a 
titkos szavazás? Renátát<$ asutá-n 
arra, hogy a tendencia nyUvamTa-o: 
azért, mert .Looitósíky pár'onkivuh, 
éCsázkeenak eJS'e. Ménes János h. 
jűlg^rmeifíssr élosen. faszög&iu ^ hogy 
valahányssor « város érdeseiről van 
szó, ’ . , ,

sötét fcesek lefogjak *• rmss.
tis^tviseiESi.í. ■

•Losifiscky személyében a pc.ig5.rt!G.fa­
terról egvütt álPapod'alk mag; mér­
nökre fekótlenüi szükség van.

Szabó Kálmán polgármester han- 
goz'ia'tja, hogy áz áramárieszii'tííás 
deficite» örömmé yá!toateutia- * W- 
lanygyánait s legalább két mérnökre 
van Szükség.

A szavasáé eredménye: 38:20 el­
lenében elvetette L-osittiszky Tibor 
üzemvezetői igazgíaóvá való tóne- 
veeésá*-
« Orosz István íb. , tanácsnok el<5- 

i tér j esst6Bt tett Török látván tűz- 
olaaaeasaaaaaíiaa eeeceeseeeeee e- 
oltótisii xészáre bizonyos előnyök 
mcgdá'sához a minisztériumba való 
felterjesztésre. Kommunista rész- 
rölelhangzik, hogy

Török nyugatra vHir, *
ffizolidfelszerelíst.

«MmreAsfe? Ismét vihar támad í r 
tSryófiyJietóság úgy dönt, iiogy 
nem támogatja 'Török István kér­
vényé*. Szabó Kálmán pclgiirine;. 
ter drámai módon tiita.'torjk a 
hang eilen, amely felütötte fejét a 
törvény-hatóságban & sürgősen 
községi választást' (!) követel- 

A. szombati ■ közgyűlés után a ' 
Jó-láb már messziről kilóg az eg-fc/r 
villanygyárl komplexumból. it 
nappal -ezelőtt a közgyűlés Ü2—22 
az avarai lal foglalt áll ént Lcaingzky 
kinevezésével kapcsolatban. é.s a 
polgármester , úgy döntött, hogy 
az üzemi bízó;Isiig határozatától 
Veszi függővé ■ Losinszky megvá- 
lasztását.

Az üzemi bfoottsá« aiAta írás­
beli ja't'slnlof teli Lesinsaky 
kinevezésére s a* előkészítő 

bizottságok is megszavazták.
A tit&oa Szavazás elrendelése csu­
pán taktikai fogás vop. amely 
iga*, ,törvényes, do csodá-ntoské-p. 
pen sem Balázs, sem más szódéi, 
'dcmoírala tistóvásslő választásá­
nál nem alkalmazták.

A lényeg: most sincs mérnöke x 
villany gyárnak, a határozat értel­
mében új pályázatot írnak ki'és 
valószínűleg addig, amíg nem 
akad szociáldemokraía jolen-itóő,egy -másik bieotsági tag pedig 

odakiály: Most nem kérnek titkos nem is lesz.

javítani Msll a városi hajilíik helyseié?! I

Éves fillér iát áfánként Debrecen város 
beméivé» Miez» altisztjeinek

mert a 126 hajdú között 15

szava
4 (SfiDP) ragaszkodik a titkó 
: záshoz. Mint mo-ndoHa,

INGATLANFORGALOM
As elmúlt két hétfca követ-Jtesö 

debreceni és hajdúmegyei ingatlanok 
cseréltek gaxdát:'

Sütő. László és neje eladták Szolnoki 
Győáő és nejének Somogyi«—Baceó-su- 
gárút 8. számú háaukat és kertjüket 
20.000 forintért. — Tokaji József el­
adta Tokaji Sándornak Borz-utca 6. 
számú házának kéthatodrészét 1000 
forintért. — Kagy Sándor és neje-el­
adták Buci Mihály és nejének Legá- 
nyl-utoa 8. számú házukt 6000 forin­
tért. — líánássy István és tárnái; el­
adták László Zsigmondi; alt Kuruc-úteo 
72-a. számú házukat 2000 forintért. 
— Gödény .rúzséin ó eiadtáXKáoz Jó­
zsefnek és nejéinek 3 hold szántójának 
egyötöd részét 120Ö forintért. —- özv. 
I-’ejes Imfén.á eladta Orose Lászlónöüak 
2 hold 499 négyszögöl ingatlanát 6000 
forintért. — Vigh István és neje el­
adták BerzSki János 6s nejének Cocán 
2 hold földjüket 4800 forinárt. — M. 
Egei Józeeí és tórea eladták Melegít 
Fa-nő és nejének Ondódon 2 hóid 700 
négyszögöles szántójukat 5225 forin­
tért. — Buda Julianna eladta Hor­
váth Istvánnak Ondódon Pereo-dülö- 
ben lévő 1 hold 1550 'négyszögöles

szántóját 2ÍGO0 forintért. — Schreiber 
Berta és társai eladták i?j. Böszörmé­
nyi Lajos . ée nejének hajdűsámsoni 
hátukat 20Ó0 forintért. — Füzessy 
Gábor és neje eladták ÍVárady tolván 
é.s nejének felsőjóxsai 2 hold 340 négy­
szögöl szántójukat 5200 forintért. — 
Nádasdy József ób neje eladták Tar 
J átlóén én ak balmazújvárosi házukat 
2000 forintért, — Kun Sándor eladta 
Papp Gáspár és nejének 2 hold 260 
négyszögöl nádudvari ingatlanát 3200 
forintért.. — Burey Károly ‘ eladta 
Báli Andl-ásnénak egyeld házát 3.600 
forintért. — Domáoy Arnold és neje 
eladták Horváth .Lajos és nejének 
egyeki. házukat és ingatlanukat 17.000 
forintért-. — özü-Steiner Józ-ccfné örö­
kösei dérében Bárdos Ívma eladta, 
Szabó István és nejének' ujlétfti házát 
1700 forintért.

^POLLÓ MUj.1 1 
Ma utoljára!

LEHULL AZ ÄLMIC

i Vígszínház-mozi
j , acbretönSen először 
! ABBOTT cs GASTELLO 

Icgkacág-afóba új víjj-ííeua;
h«í,ó. ísiigíEparii .«ml»«,. • SMUemue!t m « »lWa
Magyar tihn. t'cszrreoben V -, ., .
Pcteseá I- Pataki J;, D, Ooncwt Vid3ins !f «' c>. sieUtmesscg, 
r . és Solfhy Liy- - j W> hiuztikunu

EiüíldáíóU fél 5, iái * 6S Tél ö; ‘ Mit 4<G0, 0,30» S.oS'kÓT;«
vasár, és tinn6y)r»äp a. c. 11.kor 13 j ftblnap’ uíóíjúva efts, Q, 8,15,h3;*

i «>•.. .■■ t.

Alettíor-f iims/.:niiá'Z
. Auciü-yiVB 24—-kő-éti, vifáfnap, hálíőú 

GAUY CüOPEii i«ir«A-nzüoiosabv a'-akitása •
, A -L I I1' A S 6 a teli-eie :$ztólián 

Aj ..ágálom, .pti ú.ilau halorsúg t'8 • ezer'italauti íeicjinelotieu
ódáe-újjaUe- ' «.

Anyai őny^fi hírek
Születések: Horváth József MAY ki-. 

liftes, Zéüásünna; «yinc©1 Bélá vitiTiny- 
szerelő; Béla; Fazekas József tímár, 
Emilia 1 Kovács Inyvte npra.." Katalin.

' Házasságok: Széuási -Lajos—Pataki 
Julia; Hirijie Perenc-—Kovács Júlia;. 
13ihhri.• Minály—Tompa, Koráiéiia; Pócs 
•látván—Forgács Erzsébet; Fridvcviesky 
Béla—Erdős' Erzsébet; Celbi László— 
Horváth -Etelka; Ádám László—Kiss 
Mária; Bernét Káróly—MMuha Ma.g- 
ilcliin; "Pállági Lás?.ió—-Szerencsi Len­
ke; Oi'töi Tibor—»Somogyi Mária* Ja­
kab. tiyu'a-r- Kcvá cs Erzecbet'; Kü.u-lia>: 

| l’orchc-—Lúd mami Közit; Mező Tamil^

• Tdáu seniki annyit 
mini a város *böibb mint százas 
lélfísátoot kii^vő altiszti 3cara» Bár 
aK ősi szép „hajdú14 nevet viselik, 
mégis sok .okúk van arra, hogy a 
helyzetüket ne , lássák ugyanolyan 
Szépnek.

-— Ilan-Äeseß 8 órára kellene 
bejönnöm «, hivatalba, ti® már 
fél 6-kor Itt Ttigyok, hogy min- 
dent elvégcT-íhtiSseéi — m-ondja 
Barina István, « számvevőség n!- 
tásatje- — Takarítói, rendezgetés, 
tnajd szaladgálás iktatóba, kiadó-, 
ba. Emeletről emeletre fel. Ez így 
Hart 3 óráig, amikor 9 órai munka 
után. haz-amehetek. Persze, sok­
szor a ■városban ■ is kézbesiieni 
kell a közleményeit, értesítése­
det. Ez így megy nápctfla- De 
télen ráadáíöl még a fűtésről és 
n lailiordúsról is nekem fotil gon­
doskodni. Akkor még boltibban 
cell bemenni) hogy . 2—3, vtjsy 
■t kályhát is Wfiteek. .és a hiva­
tal meleg legyen. A legszigorúbb 
számítás Szerint is testenként 6. 
de nem ritkán He órával do’-go- 
zuirk iöb&eet, mint «2 ipari műn 
késők. Ezért Ita^bnk ápiSSsbar. 
ŐO forintot, meg most auguszíu?, 
baá is ugyanannyit. .Még félfariní 
iuVk sem felel mag óránSténí, ■

A kRpuőraégen beoertott hajdúk 
helyzete sem jofej» — világosii fö 
az őrmester. — 9 helyott ma c-ai 
5 látja >1 íít « hoí&űí ezolgálatoi- 
2-t órát "dgyíolyüában. Másnap ltéz- 
hasít 8 órán. kerctzüt]; 
ek 0 városnál, nem űgr, mint c 
postánál, e.ho-1 ». XlII-ból indul 
aak- , .

- Vömé, vannak olyanok, akik 
•»ok inig'ni' állásuk .is bizonyít!

nem jót-íuí, t ián,
csak napszámbéres „elöljáró“,

Javítani kell «■ helyzetükön, el­
sősorban. ,a siátusrendesés során 
de valami Állandó pótlékot is biz­
tosítani ke]l « túlórák fejében. 
Eddig kaptak az 1938-as költs g- 
vejtéa terhére ruhát, meg lábbelit, 
nyújt; «llátináryt is- Most júiusban 
a csizma is, megérkezett, de kérnek 
még idejében köpenyyt, mert azzal 
senki sincs ellátva, még két pár 
ta]palást ie évente, hogy a sok jar- 
káásban elkopott elkapott lábbelit 
rendbe hozhassák.

Nem" könnyű szolgálat — mond­
ják — de SEÖlreson ellátjuk, tv* 
ii-íüirk is tesznek valsmit.

- Böér flona; dr. Szilágyi István— 
Xcüicre MáriaTarái Gábor—Czun: 
Pitosfea j Dobos Illés-—falvai Kosa.Haiaítf.júii: Ö&bestyéri Antal 75 fi 
iairsoiiy-úi: 22. űr. Misaty''Károly -5 
éves, Arany;Jáat>e*ulca 2. Vér 
l'u 1 napos, H.iUit) 57.

Közellátás
Kinyárjegyelszámeláe. FeihíTja »

közeUátási ügy osztály «, píkmes'terek 
figyelmét arra, hogy 265-én, héttőn 
a h tósági élelmiszeri égy 9—12-es ke­
nyér szelvényével, továbbá % pót jer 
gyek J.7—24. szelvényeire! etssámoiáe 
lesz a közciiátázi ttgyosvtay hivatalos
helyiségében.

Kenyérjegybeváitás, I-’e’.hlrja a köz. 
ellátási ügyosztály a városé ellátatlan 
lakosságának *," figyelmét arra, hogy 
a ható?ági élslmiszrrjegy 15—18. ke­
nyér szelvénye, továbbá á pótjegyek 
,BC—51-ig kenyér sselvényi 51-én, vs- 
t. árnap cetig ■ érvényéé €é arra. kenyér 
obolgdltgIható ki.

MHmmmámtmmaKmmmBamm mwrnmm

iMAyMixu.tn.ti WVMMVRJvnwAiMM«

í/i #.essé$$ elő

I |Be méreteinél is gazdagabb vistr RyiiitK
SEe'pteaiSer S-áa Budapesten

. Kél hót múlva, j^vtl’oan nyitva áll már . Budagesleu• s.z Cc-'i 
■ Vúsár, .amely az. egész magyar ipar és vele párhuzamban a mc. ü- 
gazdaság majd. minden ' Ágazatának nlsö hatalmas bomutala:*

vásáron közel ezer kiállító, vesz részt. Szerepelni "fog egy-1 
külön akciókkal Jugoszlávia, Ausztria és Korvágia is.

A valók közönsége á vásárigazojyány .alapján 508,e-os_ Btsr.tv. 
kiuvélményben részesük A .vasad jazol '-"líityhoz usatáU b.;a:

I tieid láp alapján- e hó végéig mindenki, elvi: 0 gvaiiockodlnty • '• 
■jPíte, ud-aaascu láegeníöJiitúan jcaeg^bLt) .iíRízáIIásqííííjvv W

•ti:

11
' r-í llnyúl

pedig ideiglenes, akiket egyik nap­ . L-k
ról 3 másikra elbocsáthatnak. t el hí

Ugyanez a. sortok aj- elsőfokú I ügy«
közigazgatásnál beosztott mezőö- I útcp
röknek, lovas és gyalogkczbcsítők- I I több
nck, akik fSSiEg s ülsüségeket jár­ nek.
ják téli fagyban és nyári rckkeno I mód<
iiSségbcö. I I • kát

lyam
•'l'Cvorf
ezeti ] 
mun| 
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tt. swsaen»*
—fa«.,— níplap

1^1 S • li 8 S T Ä g f 8 b b
1- 80 hadifogoly

jött szemfoat este

hogy, ’ Szcmbaídi -este vaSaeanlyel fé$bSt
ktiv- utón Máfamarosszige< fejül ór&c.

trmot- sett hadifogo-lyszaselftéjHiyeS 1680
r- \k a hadifogoly jött meg Dr-ferccrmbs
éjét a g kővjjkfZEÖ Összeállrkfcbsztá 153
t’Sőseu tiszIMyettes, 453 legénységi állo­

mányú, 693 poügárl intowjáltt 290
tan a " nő, 2 muukasBblgaiaHOs, A fog­
eg-fez; lyok, ttiínyemórésBt .^SMríábél és

n a dóiuraJvidfiM Üzscfezlki t.Smyó-
12—22 kéről jütffek
Pszky. ——0~u

> b élelem, f
Telje, kojBmnnfcrt« rfter a külsőségek ügyében

Már javítják a városi szükséglakásokat, 
szamo% telep útját és közvilágítását

\s&a ísh «
k nap.
iát«**».
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$ggszüöt! kél wolt 
Sufypk-pám feépSselS

Halter- Bébi 'cnsJ’ís Selyeirpárü 
képviselő augusztus 19-ár a, hajnali 
órákban elhagyla, Budapestet és a 
aiagyar—cssteék határon átlépj® a
határt. Halter hirtelen eltűnése 
kapcsolatban ál! ássál szabotázs- 
kísérletiéi, amelyet a Magyar Tev" 
tilipar győri gyárában a múlt héten, 
lepleztek 1g-

Szerdán Pálfy József Seabndságu
párt képvselö asintán znegigzoköta 
Mindkettőnek bizalmas kapcsolatai* 
voltak rotációé esePemü közigasga- 
tási tisztviselőikkel, akik vá/ltilkoztaik 

"a két jobboldali politikus krgzokié­
lésére.

Kx törődött a múltban , külső- 
ségekikel? Talán Kölcsey po,v,ár 
TOostcr, akinek tegfőbb gondja " ez
V° ’,h5T VÁroÚ'' P®** bf>krai,
ele állított őrsisemekut eífenőmte? 
"s talán ki rom-te volna fej-

ome-iii Ä szavát a múltban a kis.
SS.,* *** ““"«v*

Ez a műk jutott esromb®, an,L 
tor fiébíny héttel ezelőtt ke­
zem!» nyomdái kinn a Rákosi_ 
ieí^m esc a röpcédulát, ®m®lyén 
chhek között a követkosSk £U0f 

lak. i-' *•.■..■■•• . ——ut-

A SÖZtTHTTLEN

feladataink?

LEMONDOTT
a görög Normant

Maximoa scoanhat) délután ft ki­
rályi palotába hajtato't, hogy át­
nyújtsa Pál királynak . lemondását.

TallcfekáS 
a kisöiküsoknak!

Mojnár József, e szaksairr-ese- 
tek hajdúmegyei titkára erélyesen 
felhívta az államópitós-reti' hivatal 

'figyelmét, hogy e hajdűhadhási 
útépítésnél 150 kubikos közül 
többen jogosan talicskát követel­
nek. Az államépítészeti hivatalnak 
módot kell találni, hogy ® talics­
kát beszerezzék és ennik árát .fo­
lyamat o'San a munkások béréből 
levonják. Elhívta az államépííé, 
fizeti hivatalt; úgy osszák be a 
munkások •teljesítményét, hogy
azok legalább népi 20 forintot ke.! híresztefe; választási 'kortesfogás 
ressenek. ‘ ”

Követeljiik a Kishegyesí-úíi kö- 
vesöf kijavftósáí, ícMItését 

Követetjük az utcai vi'lágtíás ki. 
bővttósét a. PozSeny-utb».,. a Pösa-, 
Toroeské., Tegez-, Ennhatom- és
•Barcnság-u teákon

Követeljük a város! szükség- 
lakások kije vitását 

A röpcédulát a Rákosi-tdepi 
Komtntinieta Pártszervezet adta ki 

Nem ■ sokkal később aztán meg­
néztem a Kishegyesi-úti arükséig- 
lelepet is- MénCo János h. polgár­
mester ment ki és alaposan átvizs­
gálta as egész telepet. Az eleset­
tek lakásairól már adtunk hely­
szín] közvetítést). A kerületi párl- 
zervezeiek . titkárai mindenütt 

összeírták « külsőségeik legégetőbb 
problémáit. Bangó Sándor elv- 
t-ű.ipa, a Tégláskerti Pártszervezet 
titkára salakozást követel, a ke. 
rekestelepiek szintén. A Wotaffka- 
telepen az- utcai -világítás kibőví­
tését. és helyreállítását,' a Szabad­
ság-telepen járdát és a vízlevezető 
árkok eltüntetését követelték a 
kommunisták. A telepek dolgozói 
egy emberként sorakoznak fel 
pártszervezeteink mögé. Voltak 
parsáé hangok a túloldalról is;'

KunhaíojB" és
közyilágiíási

rpcBkó., Teget».,
Barcaság-u teákon a
hálózat kibővítését.
~ -SIéi!®s János b. polgármester 

ix őrben járására * W»Mfka-tolep 
kovillágítátiának rendbehoza tálára 
a világítási vállalat megszavazta 
a szükséges összeget, Közmunka 
keretében elvégzik, csak a fuvar 
kerül külön pénzbej
már folyik e Mártó. Kálmán, 
utiía és as ast keresztező észak-

déí! irányú ideák vízlevezető ár
kainak eltüntetését. Komoly , fel­
adatot jelent a Huszár .GáLulcaí 
bihuneues járd# teljes újjáépííése 
'ami régi jogos kívánsága p telep 
lakosságának és amit a Magya- 
Kommunista Párt erélyes fellépé­
sére elindított a város, A munka1 
már kiadtuk és a legutóbbi jelen­

unka lés szerint meg j$ kezdték. A Tég- 
Msjcertben a Ssepes. és Basa. 
baloml-Btcáli sa!aIamása elkészült,

a kcrefcestelcp! Rudolf-utca koesi- 
;i íjának sakkozását' megkezdtük 
*— fejezte ba nyilatkozatát Ka. 
V-ncto Lóránd. . ’

MEGVALÓSULTAK

KOMMUNISTA tííiVV l'EMíSEK"

Kom men tárra nincs szükség, ki*, 
kommunisták, akik a gyakorlati 
munka és eredmények hívei vá­
lyúnk, felállítottuk követeléseink.:1 
és meg is valósítottak qeo 
amikor útjavítást, szükségtelcpi 
a tarozás*, közvilágítást követel­

ünk, nem szavazatokra számítot­
tunk, hiszen kiálltunk a dolgozók 
érdekei mellett akkor is követicc 
z®tesen, amikor még szó s,em voi 
választásokról. (—$ó )

A munkanélküliség levezetésében 
a közlekedésügyi minisztérium vezet

— hastgoriaíia BeSirfcs á6íam»ár a debreceni vasu&sgyüiésen
Valamennyi., debreceni vasutat; 

megjelent szombaton délután a 
DVSC-pályán, ahol , a Magyar 
Kommunista Párt vasutasgyűlésén 
Bebrics Lajos államtitkár beszélt.

Bencs Mihály megnyitója után 
Bebrics elvtárs rámutatott a mos­
tani választások óriást jelentősé­
gére. Vázolta az elmúlt két és 
fél esztendő eredményeit, melynek 
során minden jelentős kezdetné, 
nyerés a Kommunista Párt nevé­
hez fűződik. A munkanélküliség 
levezetésében egyetlen miniszté­
rium sem tett annyit, mint a köz­
lekedési. Ái utóbbi időben egyre 
több olyan volt alkalmazottat

vesz fel a vasút,' akik mint lét- 
számfelettiek kerültek elbocsá 
tásra, miután a forgalom úgy a 
személy-, mint a- teheráru szállítás 
terén emelkedik és a vasutasok jó 
munkája révén ismét fokozódott 
a bevétel. Ezeknek a száma is 
megközelíti a 7000-et. A továb­
biakban valamennyi visszavételére 
sor kerül és a kiadott munkála­
tok 3—4 hónap múlva levezetik 
az egész vonalon a munkanélküli- 
séget.

Rámutatott arra, hogy a- közle­
kedésügyi miniszter, Gérő elvtárs. 
valamennyi vasutas számára biz! 
tósította a téli. tüzelőellátást a

1

nyugdíjasokat "is beleértve. Az ősz 
bevásárlások során pedig burgo. 
nya-, hagynia- és káposzta szük­
ségletét fogja biztosítani,, melynek 
kifizetésére ■ januártól kezdve 
egyenlő részletekben kerül sor.

Bebrics . államtitkár köze! "két 
órás nagyjelentőségű beszámolóját 
azzal fejezte be, hogy a nemzet 
gazdagon terített asztala mellet- 
azelőtt a gyárosok, bankárok é? 
töldesurak ültek, most pedig a 
parasztnak és munkásnak és a 
naladó értelmiségnek kell odajut, 
nia. Előre ezért a. győzelemért.

® Magyar Kommunista
Parttal!

....... —

A váias&las liírei

az egész. Demagógja1.

MNT)j5NÜTr FOLYIK A

Tüntegesen lépnek be m pei
u Magyar Kon« mun Ista Pártba

Holnap déleimi'AIexUs kuKusxáiiamlitkár beszél a debreceni nevefőhhps

MUNKA
—fa=

1. A választási birdetinányek a vo­
natkozó rsndeletele által előirt liatái- 
iddőben a debreceni választókerület 
egáaz területén, balsértve Hajdú és Bi­
har varmegye köpéseit is, kifüggesz. 
tésre kerültek,

3. anas'ok érkeztek a hatósági vá- 
yasztásl jiodához, hogy egyes összeíró 
bizottságok elnökeit, nem találják meg 
azok, akiknek névjegyzákkivonatia vol 
na szükségük. A hatósági választási 
iroda újból lehívja az összeíró bizott­
ságuk elnökeit, vagy helyetteseiket, 
hogy az' összeíró helyiségek ajtaján 
jelezzék, hogy a napnak mely óráiban 
adnak ki névjegyzék-kivonatot és ab­
ban az időben tartózkodjanak lakáju- 
kőn vagy az összeíró heljóscgbn,

3. Az 5, 1S, 19, 48. 49, 89, 92, 94 
88, 98. számú összeíró bizottság elnö­
kei névjegyzékki vonatok ügyében Je, 
lentkezzenek a hatósági választási • iro­
dában.

4. Nevjegyiékkivonatot az összeíró 
bizottságok elnökei vagy helyetteseik 
134?. augusztus 28-án déli 12 óráig 
adhatnak ki. Ugyanazónap déután ife 
Sr4ig kötelesok a névjegyzeikkieonat 
hyomtatváiiyouaki a" hatósági válasz- 
Jasj irodában elszámolni.

s. A ^savazói apókat újabb rendel he- 
zás szerint nem Debrecenben, hanem 
Ekdapesten nyomják. Eddig még nem 
lőtt értesítés, hogy a szavazólapokat 
Dekreten mikor kapja meg. A szava- 
za‘sz°dó küldöttségek tehát kísérjék 
'Syclemmol a helyi lapokat, meri a 
atúsági választási iroda azonnal szét 

'°6ja osztani a 
kor

szavazólapokat, ami-
megérkeznek,

, SZAVAZZ A MAGYAR
igaiujamTÁ jgsxzítx!

Nekünk, kommuttistáknak feles 
.uj'es felelni ezekre a rágalmak!" 
Telteink már is cáfoltak: árok 
inSsüt^Sscbb küls<>'.égi víírosren- 
d'ftaési muii&ájatok, amelyeket a 
kommunisták követelitek, mindé 
niííf elkezdődtek és még a válasz 

5 tások előtt befejeződtek. De vá’a 
' szóljon helyie-ttünik Kalcnda Lő- 
ránd műszaki tanácsos, az elfogu­
latlan városi szakember. '
• — -A szükségliaik/ások rendbe, 
hozatalára — mon<tolfa Ka>mda 
Lóránd —r 22-000 forintot irányoz- 
uunk elő.- A íelSediést, üvegezést 
ikútjavíiást már megkezdték, az 
asztalosmunkát már kiadtuk. A 
Ktshegyeai-űti makadám útburkolat 
átépítése megkezdődött- A villany, 
gyár megkezdte a RáJtosi-tcJcpcn; 
a P orsón y-itten, (* Pósa- To

VÁGÓTÓL
Piec-ü. 31, Szécíieiifl-u. ssrÉ

4S=ös
fiók.

lí á Mj.
1, §z=
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lössütii- 
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Holnap, hétfőn nagy napja lesz 
a debreceni pedagógus társadé 
lomnak: dí". Alexits Gy-örgy kul 
túszállamtitkár elviára Debrecenbe 
jön. Alexitis államtitkárt ismerik 
ín úr a debreceni .pedagógusok a 
iúnimjvlíg'i pedagógus negygyülés- 
'ői, máir akkor #niadnyájan a 
szívüikbo záríá-k megnyerd, kőz- 
vetlen egyéniségéért, ősz ifi-le, nyílt 
beszédéért-

Előadása délelőtt 18 árakor 
koadödik az Arany Bika nagy­

termében. •
Niemes,n-fc ® dieioreceni pede-gógu, 
sok között, hanem a megyében is 
11 agy az érdeklődés a számos 
kö-zség-böl jelentették ,be a neve­
lők, < hogy. résztveszne'k a gyűlé­
sen. M©gjelenik az előadáson tel­
jes számban 'a Debrecenben folyó 
szaktanítói átképző tanfolyam 
hallgatósága is. Az előadást a? 
MKP pedagógus csoportja rendezi- 

Este a Magyar .Kommunista 
Párt megyei bizottsága összejőve- 
telt fend ez a kulífisizál’amlitkár 
iszleletóre | a Széchenyi-utcai sí. 
kei néma intézetben. Az est főren­
dezője Gáspár János elvtársi a si­
ketnéma intézet igazgatója.

Az utóbbi időben, a . Magyar 
Kommunista Párt eredményes har­
cát- látva, melyet a nevelők érde­
kében folytat, ’

számos nevelő felismerte, hogy
osríáiiyhly Keiének ijtegfcMőem 
a Kommunista Pariban a h*. 

lyo»
Az utolsó hónap folyamán számos 
pedagógus lépett, bo páriunkba- 
főbbek között Gáspár Gyula, n 
tankerületi főigazgató helyettese, 
dr. Tóth Béla ref- tauítókcpző- 
incz-ebi tanár, a gyermeklélektani 
állomás vezetője, Törik» Károly 
cf, gúgs.. fe.gteév.eíg^. tápár. Átád^,

Kálmán, a piarista 
forna-íanára, dr. Kiss Arlhurné 
„Dóczy“ polgári iskolai tanárnő. 
Gallyas János ref. polgári iskolai 
tanár, Kapusi János tanyai taníto, 
dr. Juháss Gézáné tanárnő, Egyed 
Anna tanyai tanító, Kiss András 
tanyai tanító és még sokan má­
sok. Vidéken többek közölt Páífíy

igaz-gimnázium Auta!, a nádudvari iskola h.
gatója, Hajnal Gábor nádudvari 
r-_ tanító, Balmazújvárosról
Bíró Jolán és Molnár 1st rá mié, 
Hajdúhadházró-l Módii János Haj- 
dűdorogró] Bottyán Sándor, á Pe­
dagógus Szakszervezet helvi ti1', 
kára.

a vaj
A Magyai- Közlöny augusztus 2l>i 

számában tstték közzé a 10.130—1947, 
Korín, számú randeletet, amely az egy 
szeri vagyondézsma é? az egyszeri va. 
gyonszaporulati dézsma megáUapításá- 
ról és beszedéséről szól.

Esyszsri vagyondézsmát kötelsen 
fizetnis a vagyonadó fizetésére kötele­
zettek közül azok a természetes szemé­
lyek és külön kezelt vagyontömegek 
kezelői, akiknek 1947 január 1, nap 
ján maglévő tiszta vagyonuk értéke a 
75.000 forintot meghaladta.

Ugyanosak vagyondézsmát kötelesek 
fizetni a részvénytársulatok, szövetke­

zetek, Kft-k, részvényekre alakult oeteti 
társaságok, bányatársulatok, takarék, 
pénztárak és pénzbetétek átvételére jo­
gosított intézetek, i%nkü!őnben az 
előbb említett társasági formában vagy 
üzletkörben működő ktilfökli vállalatok 
magyarországi lelopsi,

Vagyondézsma alá vonták az állam, 
a törvényhatóságok és a községek tár. 
sulati adó alá eső vállalatait és min. 
den olyan jogi személyt, intézményt és 
vagyonközösséget, -amely vagyonadó 
fizetésére ugyan nem kötő | . de 1947, 
Január 1, napján meglévő osztatlan 
tiszta vagyonának értéke a 75.000 to. 
i intőt meghaladta.

Az egyszeri vágyondézsm'a kulcsát a 
kővetkezőképpen állapították pieg: 
85-00 feríntig e ..siáíalsk, 100.000 *i-.

rímig r százalék. 120.000 forintig 3 
százalék, 150.000 forintig 9 százalék, 
200.000-ig 10 százolék, 250-000-ig 11.5 
százalék, 300.000 forintig 13 százalék, 
400.000 forintig is százalék, 600.000 
forintig 17 százalék, 800.000 forintig 
19 százalék, egymillióig 22 sxáza/ék,' 
Ha a dézsma alapja az egymillió fo­

rintot meghaladja 25 százalék fizeten­
dő, Ezek a kulcsok a természetes sze­
mélyekre és külön kezelt vagyontöme­
gekre vonatkoznak,

A többi vagyondézsma kötelezettre 
nézve, kivé vén a szövetkezeteket, a kö­
vetkező kulcsok érvényesülnek: 100000 
forintig io százalék, 250.ooo.ig 1,20 sza. 
zalttk, 500,000-íg 14 százalék, egymil­
lióig 17 százalék, kétmillióig 20 száza, 
lék. Ha a dészma alapja a kétmillió 
forintot meghaladja, a kulcs 25 száza, 
lék. Az állam, a törvény hatóságok« cs 
a községek vállalatai, valamint szövet­
kezetek így addmiaki 100.000 forintig 
3 százalék, 2S(m50-íg 4 százalék, 500 
ezerig 5 százalék, GOO.COO forinton túl 
6 százalék. .

A vagyonézaporulati dézsma' ku'ssak 
100.000 forintig 25 százalék, 250-00 so 
százalék, 300.000-ig 36 százalék. 500 
ezerig 42 százalék, egymillióig 50 szá- 
zalék, kétmillióig 58 százalék, három­
millióig 66 százalék, hárommillió farín- 
töü tú! J5 2J:áí*!ék=
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Saulba K&lni&n pgbíesszors .

A Magyar Kommunista -Pártra
■ szavazok I

osztálya , nagyseaMsó árdrágítás 
ügyében indított nyomozást. Az 
árfelügyelet tudomást szerzett ar­
ról, hogy titkos ■ won zeírc-sszóds 
kei'üti fi városba, amit > hatósági 
ár többszörösén hoztak forga­
lomba-

A. jelentéi alapján a gazdasági 
i'Ciidöi'séonok hamarosan sikerült

Fiatal magyar orvos jáUa l*’vG _ 
37-ben az amerikai egyetemek«.,
hogy aZ idegsebészeiből, a tta-un_ 
még gyermekcipőben jáió ono-i
t-tódománvágbol minél többet el­
lessen % idehaza gyakorlati mun­
kával kösse - össze sokéves lahoia-
tiúriunti munkáját» •

Kk agysebéfiQM'hiek w-® 
van nagyobb e^kéríiíj* h»-
záukbau, mint Santh* -K* 

a debreceni icicgkLnika 
professzora-

t tudományos kutatásokat sém 
hagyta abba'a különösen »* «P*- 
iepszia gyógyítása terén végez ko­
moly kíséreteket. Az idegrendszer 
bonyolult mechanizmusának, zava­
rait kutatja, melyek megfejtése 
9 .súlyos kórnak * gyógyítását, 
tenné tehetővé- Számtalan ’ tanít­
ványát sikerült az orvostudomány 
erre i'i új és nálutik meg töretén
útjára vezetnie-   ,

Di- Sáriiba' professzorral,ezzel 
a kissé rezervált tudóssal, a eze, 
temi és idegélct 'törhetetlenill szí­
vós kutatójával folytattunk n.é- 
hánypórce» beszélgetést arról, váj­
jon'miért szavaz « — aki nem 

■‘tagja a Magyar Kommunista 
Pártnak — az egyes listára. Arra 
számítottunk, hogy a tudományos 
körökben igen jól Ismeri pro fesz 
szór szabadkozni fog, mint leg­
többen, akik a. magánéletbe való 
beavatkozásnak, a titkosság '-meg­
sértésének tekintik áz ilyen ‘kér­
dést. Ellenkezőleg, határozottan 
megmóndta a. véleményét. \ uago. 
mb, könt-örfaíazás nélkül.

_ Magyar Kommuiiisía
Pártra szavazok, annak elle­
nére. hogy nem tartozóin a 
Tagjai közé, intve! Magyar- 
országon a demokrácia építé­
sére ebben a pariiban látom 

a legnagyobb garancia1.
A Kommunista Pártban látom a
legszilárdabb aideológiai egységet, 
ami vonatkozik a párt egészére és 
magukra a személyekre is- Akik 
e*t * pártol «zemélyszerint •veze­
tik, bennem e legnagyobb cl ism e- 

■ rést és bizalmat váltják ki.
A beszélgetés során . nyoma 

sincs a refer válságnak, ami egyé­
ként alapvető tulajdonsága egyé­
niségének. Íii'íálbb a hit — maga 
is megjegyzi, nála inkább ez do­
minál, * hit —, ami Szavaiból kl- 
esendül. Nem. tudna egyetlen 
olyan mondatot sem kiejteni, ami 
ellentétben áU hitével, ami nem 
fejel meg'felfogásának.

Ebbe a néhány mondatba sfirí-j 
tetté meggyőződését, amit a Kom­
munista Párt két ég féléves mun­
kája belője, a tudósból, a kutató 
munka és e gyakorlati eredmé­
nyek terén • komoly süt írekét 
ólért professzorból kiváltott- 

így leit hát két és félév alatt a 
nemzet pártja e Kommunista 
Párt..

ersaágépitS munkások* mefleH 
a kiváló tudósok

is ezt a pártot vallják a demokrá­
cia legkövetkezetesebb építőjének

és benne látják zálogát * .jnépl 
érdekek védelmének. • 1

.Önteltség nélkül mondhatjuk: 
nem óik nélkül.

Húsz mázsa zsirosszödát 
hoztak be feketén

A debreceni rendőrség gazdasági elfognia Tatáé« János nyíregyházi
.. „ , > , - , r__ úUéJfii «Írj *><? (IP17M rSil'OS-kereskedői, aki 22 mázsa .zsíros- 

szódát hozott &e Ikehrecenbe és a 
7.68 forintos hansági >r helyett 
22—25 forintért kínált». >

Megállapította a rendőrség, hogy 
az árdrágítás . ügyéhen több deb 
receni kereskedő is részes és 
ügyük kivizsgálására a nyomozás 
még folyik.

1 szizaiios Érsiáreiiieiiiéiif a MsleipsitinÉ
Értesítjük * t, áramfogyasztó kö­

zönséget, hogy az Anyag- 4s Arhtva- 
tal 154,638—1947. Hl. (b) 1. ö. 6. SZ'. 
rendeletével a villant® energiáin, 
gyasztáé egységáraiból az egyes fo­
gyasztói csoportokra vonatkozó kővet­
kező árengedmények adását r*n- 
delta el.

1, Lakás céljává szolgáló helyisé- 
gskben magünvilágltásj oéiokna fo­
gyasztott villamos energia egységára, 
nól a rendeletben évi mennyiségben 
iionlingált, Debrecenben a helyi vi­
szonyok és szociális szempontok figye­
lembevételével egyes honapókra a kö­
vetkezőképpen meghatározott mennyi- 
cégek után 50 százalékos árengedmény 
adandó:

Téi fogyasztási időszakban (XII I
__li, hó) 10 kwó után, tavaszi és
őszi fogyasztási időszakban (III—IY 
V—IX--X—XI. hó) 7 kwó Után, 
nyári fogyasztási időszakban (VI—Yll 
__Vili.' hő) 4 kvvő után.

Van már liszt, 
niüTgüi’in, csak kévés

A hetes újabb asszonyküldött-i remi hatósági áron, 
séf járt a Városházán, és^egal-j keve^dej^

Igaz, hogy 
iomeny mégis

mms ozovcisegGue wuiuiwt
énlis'azonban“ késett, mint szonyok végre megmutatták az 

sági Pím-ws a ^ j és a irányt, amit minden asszonynak
cukníeliátássll Is Ezt panaszolta követni kell. Egyenként -széthuL 
cukor©lla,Ubbai IS. . P „CK7n 1 ano.lr fi« p.rok. dfí összeforrjálel a város vezetőinek—az asszo 
nvok küldöttsége és nyomban 
meg is lett az eredmeny, mert 
ezeket a nélkülözhetetlen élelme­
zési cikkeket már be lehet sze-

lanak a» erők, de összefogással 
mindent el lehet érni. Vonjuk le 
ezt a tanulságot az asszonyok 
legutóbbi két küldöttségjárásának
eredményeiből.

Asssohgok postája
K..á4sné HaldábíszóMneny. Ha, felállított forró vaaaäfe. légigfeáBgtej, 

ralóöaa teÚettósw * ****. akkor A. forrósás által * rt* tőfé TÍijk>
' •.„-W5iekBW"0dt8a BEiniákadő- járja & bamonyt és ennek oeezeragcnt,
CwÄÖ. b-J ° __ ,__ XT aA .1 zvwe ,K-T •! Ti» I* íofmá*. cwőtviS I oevti A

után, tavaszi ős 6sri fogyasztási idd- 
szabiién 5 kwó után, nyári időszak 
ban 3 kyirő ií(tán jjytíjtandő,

Az ®gyes hónapokra így mesatnti,t 
enérgíamírmyiségsken felüli fogyasz­
tásért * 20 százalékos árengedmény 
nélküli egységár számlázandó ós.fsze 
tendő. e számlázási mőttot a ronüc’ot 
érteimébőn az augusztus hő 30.a után 
számlázott számláinkon már alkal­
mazzuk;

2. Kisipari fogyasztók kifejezetten 
erőátvitel (motorikus) fogyasztásának 
egységárából 20 százalékos árenged. 
mény adandó. Erre vonatkozó tájékoz­
tatások beszerzése és az egyes üzemek 
műszaki felülvizsgálatának m.cgejtése 
után az árengedményre jogosult fo­
gyasztóknál a 20 százalékos üresük, 
kerítést" az egységáraknál figyelembe 
vesszük, A kisipari erőátviteli (moto­
rikus) fogyasztási csoportnál az aus. 
havi fogyastzás után Járó árenged

Fenti árengedmény a Bebreo-m monyt R szeptember havi fogyasztás, 
áramellátásához tartozó községekben ról kibocsátott szám ámkon 
téli fogyasztási időszakban ~I k-.yo J Jóvá.

Legyen világosság az utcákon!
Több köxkúlat, jobb útafcal a BiharMelapen

miára. A, művészi pálya komoly élet- 
hiratás, sőt elhivatottsás. Azok ax 
álerkölcsös, sBenteskedő ellenvetései, 
amik ezzel * pályával kapcsolatba? 
„polgári“ körökben tannak, lassan­
ként elatabrak. A. lakás- eílátás- 
gondját sem lehetetlen megoldani. Ha, 
sikeresen leteszi lánya a felvételi Xize- 
gát. fölvétetheti valamelyik »épt 
leánykollégiumba, Próbálkozzék vagy 
a „Zrínyi Bona-1 vagy a „Kádár 
Kata" leánykollégiumban, esetleg a 
„Horváth Árpád" kollégiumban, ami 

. a.€ akadémistáké.
K, M.-né. BorcttyőujfRlu, Nagyon 

örülnénk, Íja az ottani MÍTOSZ i£ 
kultúvcsoportot alakítana. Debrecen­
ben már-működik a csoport s néhány 
sikeres előadás már van a háta mö­
gött. Darabválasztásnál ajánljuk. Mö- 
rísz’ Zsigmond: „Egérfogó“ c, egyfel- 

j vánásosát. A. debreceni lmltúrgárda 
ezt többször -bemutatta, valamennyi 

I esetben igen nagy sikerrel.
fiánási asszony. Aa államilag ki­

adott olcsó tankönyvek megjelennek 
az iskolai év kezdetére. . Azok legtna. 
gasabtí ára 3 forint lehet. Mivel ezc. 
két a könyveket csak az állami isko­
lákban vezették be. ha módjában áll: 
írassa be fiát valamelyik állami is­
kolába. Itt a tandíj is" lényegesen, ol­
csóbb. Ha ■ Debrecenbe akarja hozni 
ajánljuk a Kazekas Mihály gimnázíu- 
mot4>de akkor etirgősen i tegye meg a 
lépéseket, nehogy kimaradjon az isko­
lából.

D. M.-né, Püspökladány. 'Ha meg- 
ázáa következtében fc báwony megke­
ményedett, vágy tükröt kapott, igen 
könnyen lehet a Hibát helyrehozni.- A 
baloldalát meg kell nevesíteni és egy

Aí ünÍMlatos a»

TETŐFEDÉSI
mankókat villái a 

. ÍEIÉ:E0Í3ÍES!ERE1Í 
SZQVHKEZilE

"DEBRECEN, 
[laÍTan-n>ci| 43. szám

Csövestengeri
és lucernádéra

iáandóan kapható 
btindennémű termények darálása

DsFűlómsSom
CSAP UTCA 3 SZ.

■Nyári éjszaka ,»& vesaedeÉmes 
dcrl-og járkálni a Bihar ..-telepen, 
hát még télen- Az utcán. Pincsien 
világítás: évek óta panasza e® az 
ittiakóknak, de még most sem ég­
nek a. lámpáit-

‘Más telepeken mái. slkcrüft 
kiharcolni a» esti világfi^, 
ideje, hogy gondoskodás tfe. 

rténjék a Bihari és a Bm.zay-te- 
j jep lakosairól iá.
Itt annál sürgetőbb az intézkedés, 
mert az utak sincsennek rendben. 
Az 19-12—13-as évben, amikor a 
nagy árvíz elöntötte a tcllipfct, ár­
kokat húztak az utcákon. Ezek az 
árkok azután úgy maradtak a mai 
napig, csak annyiban temetődtek 
be, amennyiben a szél behordja 
homokkal és beomlad óztak- A 
Kovács-utcában " -

ina is méteres az árok és még 
hozzá a® utca közepén húzó­

dik minden átjáró nélkül.
A gyerekeket nappal is félő az 
utcára engedni, de a felnőttek se 
mernek est-e már az utcán járni. 
Esős időben, télbe-n, tavaszi olva­
dáskor a lakosság bezárkózik, ki 
sem mer mozdulni, ahogy söté­
tedni kezd.

,A SZabadság-tolepi kommunisták 
elhatározták, hogyy kiharcolják a 
Bí-Wi-telepi inunríásolkn®k a* 
utcák világítását és '« utak .rotd- 
béhózását. 'Fipá Lajos, Balázs 
Ivászló, Szabó János és m ások egy 
formán panaszkodnak. Kiderül, 
hogy minden utcában 'ttan panasz 
A Som, Pandúr, Dévay, Csuka, 
Szé.p, Bozzay és Uj utcában olyan 
homok .van, hogy a’k] egy széké

finom szálait- iszz^t métválasztja, .A. 
bársonyt vaealni nem szabad. H» a le» 
hete bársony erfne megfakult, dörz.sc-L 
jük meg apróra vágott hagymával é.> * 
fekete se inét visszanyeri.

Sz. Piroska, Köszötyük -Levelet, mely-!, 
ben hasznos tanácsainkat üdvözölte é& 
itt közöljük kipróbált ötletét, abban a 
reményben, hogy eok háeiasezony, tág 
egymásnak segíteni ezen g, rovaton ke. 
resztül. A. tanács *, következő: Úgy a 
teSeeke«( znia* » tányérokon, kézen 
igen kellemetlen hagymailiat. Min­
dent, amit a hagyma érintett, dör- 
ieóljük meg sóval, meleg helyen. A 
kellemetlen .szag hamar eltűnik.

H, Eerfalan.né, füzzerkercskedő, 
Debrecen, A tojás konzerválása céljá­
ból frissen oltott mészből készítsél 
meszes vizet, azaz rnéeetzei hígított vl 
Száz rész vízben körülbelül öt lést 
égetett messet keil oldani. Folytonoe 
keverés közben dolgozza át a meszet, 
míg teljesen feloldódik. Ülepedés ul-án 
a vizát leöntjük és ebbe rakjuk cl a 
tojást. Ez áz úgynevezett meszes to­
jás. Soknál célszerűbb, a meszes íoC 
.is elkerülheti és éppen olyan jói Bon. 
zerválhatja a következő módon, Egé- 
Ezen friss tojásokat két-három napig 
meezes vízben kell tartani. Ez elegen-' 
dö 3,rra, hogy a mész a tojás héj ás 
átjárja, da azon keresztül nem hatot.
A tojásokat kivéve a, meszes vízből, 
azonnal futóhomokba kell helyezni, - 
melyet előzőleg a következő folyadék­
kal kell átitatni: 30 rész hamuzsSr, 
20 rész víz és 50 rész glicerin. Az egy- 

.szer így preparált homok évről-évre . 
'újból használható. Technikai célokra 
való haműzsír és glicerin is hae-zn-ál- 
íiató.

5-e*>

«lak ágy tudj* befBvamsnl, 
ha a Diósgegl-ráS vámhízati 
lerakja a Jelét és ' kétoeevre 
viteti 1«; de gyakori duiog, 
hogy a vámháztól kosarunké-»!

Ml hazáig vinni
A Keresztesi-utcában setn lehet 
sok gödörtől ' közlekedni. • 

“Mióta az eszünket tudjuk, ^ ezen 
telepen nem voít semmiféle út­

építés, —' javításra sem emlék­
szünk“ — mondják a Bihari- 
telépiek- Az árkok mentén csúszik 
a tulaj, omlik be a 'kerítés. Már 
nincsen honnan foltől-tögetni,

A legközelebbi orvos « Mep1®
4 kliométswe lakik. I'eítéljcnül 
szükség van egy orvosi állás léte­
sítésére is-

Panasz van 8 víz körül i$- 
Vízdijat fjzetik, azonban kutak 

óformán • nincsenek. Ha már víz­
vezeték nincsen, legalább több 
közkutat!. Három kút van ezen a 
bat-almas terjedelmű telepen, a 
Keresztesi-utca közepén, a Kovács 
6Ä* a Síjos-utcák sarkán, Á Bihari- 
Som-, Dévai,, Hásó' Gyula-, Láh- 
ner-utca lakói ezekről a kutak­
ról száraz időben csaknem fél­
órát cipelhetik a vizet haza. Lső 
ben, téli-időben különösen nagyor 
keserves dolog a vízhordás, 

FeltéicnöJ több fcatfg w a 
tcfepufck szüksége,

azért le, mert * három kút száraz- 
ság4 idején hamar kimerül -és is za­
pp s, rossz vizet ad. Kutat kér i 
szabadságtelepi Kommunista Párt 
szervezet e Csuka-utca • és Dévai- 
utctt sajkára ék a Bihari-utca bű 
agtttüÄi fl*

Sütés-főzés
Eeates siöcrka télire, A «szép, egész­

séges Msebbfa-jta uborkákat megmos­
sak "és tiszta ruhával szárazra töröl­
jük. Egy liter tiszta bort, gyümölcs-, 
ecetet vagy közönséges ecetet egy liter 
fíóavíEZel összekeverünk, 10—12 esem: 
borsot, egy borsónagyságú timeót te­
psiink bele és felforraljuk. Az üveg 
alját kirakjuk meggy és szölőLevéüel 
éa kaccsal, vasfűvel és kaporral, bele­
rakjuk -az uborkákat, tetejére me­
gint áz előbb elsorolt füveket „teaezü 
6b 3—5 szelet megtisztított tormasze- 
letet. Bsöntjük a kihűtött ecetes lével, 
jót ' lekötjük, kigőzőljttk, majd hűvös 
helyre állítják,

Uborhasaláta tétire, A nvoghámo 
zott, meggyalult • uborkát . kissé be- 
eózsuk, üvegbe rakjuk és felforralt.

kihütűött ecetes lé vei. íeikitjük, ■ úgy­
hogy az ecet teljesen ellepj^. Ne töm­
jük túlságosan szorosra os ubrakát 
üvog'bé, hogy az ecet jól átjárhassa.' 
Jól leliötűzve; 15 pei-cig' kigőzöljük-j 
(A hűvös időben «zsdett uborka tar.j 
tóeabb, mint a napó« időben eaédett.):

Finom galuska.' xo'deka vajat ha-: 
hosra" keverünk ki 'S, tojás sárgájával,! 
-Megsózzuk, 14 deka lisztet, 3 és 181 
deci tejet egyszerre adunk hozzá, 
utoljára 4 tojáe4ia,bját könnyedén ke­
verünk bele.• Vajjal kikent formában 
háromnegyed órán át gőzben főzzük, 
azután ha kiborítottuk,, galueká’tel 
szaggatunk belőle e a már előre elké­
szített pirított morzsába forgatva tá­
laljuk. Lehet felfújt alakban fa táv 
lelni s így e'.önteni zsíróé prézlive!.

V="

ISO mázsa vetómapi szereztek a kézségnek 
a téglást komüinisták!

Az MKP ♦igiúsi szervezőig — 
mint minden, kommunista pártszer­
vezet — úgy politizál, hogy ettől a 
kisemberek, szegényparaszto-k és 
újgázdák gazdasági sebei is 
gyógyuljaaal.

A közelmúltban egy kommunista- 
népünnepély alkalmával 700 érde­
kelt jelenlétében a kommunisták 
kezdeményezésére határozati javas­
lat született. A mtonurndumbau — 
többazáz aláííásBal megerősítve —_ 
azt kérték a tégláéi újgazdák, hogy 
a ja-váslatban részletesen megjelölt 
módon történjék gondoskodás a 
?úiy«s. aszálykár miatt nehéz hely­
iéibe került új gardák és törpebi1*- 
:okot-ük vt-tómagszükségisiének biz- 
tmWirM .

Á .kérelem végáíivmáaai a má-ri 
szokásos, Rákosi Mátyás volt, ®] 
nem késett Sokáig a válasz Sem:: 
2ÖÖ mázsa vetőmagot azonnal ki"] 
u'aftsk Téglásnak. Még -pártonki-; 
vüÜ, módosabb tégláéi gazdák i8' 
jelentősen hümgettek egyet erre-: 
Ebben a titokzatos vélcménynyü- 
vánitásban volt egy jó adag elis-; 
mérés, égy ki# irigység s benne 
volt. ebben » véleményül rí..

A paraaítsmiwr nyilván ’-Álja. 
hol eegíenek rbjta s az 51 önzd" 
lenül isl’ápoió pártra adja szavaza­
tát így tudnak a kommunisták
még többet segíteni rajta.

SLkH ISTVÁN
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lista» elsft pátrts Magyar Kommunista Párt
mi várnak az új gazdák 

a választásoktól?
Irta: Skara József

az U FŐSZ hajdúmegyei elnöke

Elsősorban sorsunk jofobrator- 
dulását, azt, hogy megkaphassuk 
azokat az anyagi segítségeket, 
amelyek néSkül nem tudunk meg­
erősödni. Tehát: több ‘és jobb ter­
melési, az ipari és mezőgazdasági 
cikkek árainak összhangbahozá- 
sát igazságos és leegyszerűsített 
adózást, a közigazgatás megreior. 
múlását, az iskoláztatás és tan­
könyvek olcsó hózzáférhetiőségét, 
a vadászati törvények megváltoz­
tatását és általában minden olyan 
törvény, rendelkezés hatályon kí­
vül helyezését, amely a kisparaszti 
Ságra sérelmes.

Tudnunk kelj, hogy mindezek a 
követelések csak jámbor óhajok 
maradnak mindaddig, amíg a 
(örvényhozásban olyanok az erő­
viszonyok, mint most voltak. It1 
az ideje, hogy változtassanak az 
újgazdák a sorsukon s hogyha az 
ors/jág 650.000 újgazdája és álta­
lában a parasztság megérti, hogy 
szavazatával döntő módon hozzá­
járul a jó vagy rossz sorsának 
formálásához, vigyázni fog s job­
ban meg fogja nézni, hová írja a 
keresztet- .

V reakció mindent elkövet, 
hogy gyengítse, » demokrácia1, 
gyengítse a választások «lőtt leg­
keményebb. kérlelhetetlen ellen, 
feléi: a Magyar Kommunista Pár 
tot. Nyílt sisakkaj nem tud küz 
demi, lefújt fortélyos pletykákhoz.
koholmányokhoz folyamodik. Me.
gint lábrakapott a csajka-mese, 
a kolhoz és egyéb sületlenség. 
Mindez azért, mert a reakció jól 
tudja, hogy ha Magyarországon 
győznek a kommunisták, egyszer 
s mindenkorra befellegzett az úri 
világnak,

A kolhoz-mesére, azt hisszük, 
elég válasz volt a nagybirtokok 
felosztása. a nincstelen, szegény 
parasztok százezreinek magán- 
tulajdonú földet adó földreform. 
A csajka-mese meg nem más, 
mint dajkpmese. Különben arról 
mi tudnánk • a legtöbbe« beszélni, 
hogy kik valósították meg a csaj­
ka-mesét. A most ezzel ijesztgető 
urak arról elfelejtenek beszélni, 
hog> a harmincas években ők csi­
nálták meg a valóságban is azi a 
esajkarendsziert a munkanélküliek 
tízezreinek, amelytől legbiztosab- 
ban éppen a dolgozók rohamos 
életszínvonal-emelkedéséért küzdő
Magyar Kommunista Párt szaba- 
'li’jn meg a parasztságot is.

A parasztság egvre sűrűbben, 
egyrg nagyobb szántban ismert fel, 
hogy" a kommunisták az ő bará­
taik. Nekünk is, nekik is a nagy­
inké, a szegény dolgozókat kizsák­
mányoló kapitalista rend az el­
lenségünk. Mi országot akarunk 
cpifeni, virágzó mezőgazdáságot, 
jómódú parasii!.ságot Ibrcmteni. 
Te is azt akarod? Szavaz,, a ma­
gyar parasztság harcos, következe. 
b'S nagy pártjára: a Magyar 
Kommunist* Pártra!

Mű délután a Canterbury^ érseki helynök ** “ 

tart előadást a Kollégiumban
Dr. Hewlett Johnson, Canter­

bury érsekének, Anglia főpapjá­
nak helyettese magyarországi lá­
togatása során a Magyar Nők 
Demokratikus Szövetsége debre­
ceni szervezetének . meghívására ma 
Debrecenbe érkezik.

Dr. Johnson egész életének fő­
célja: az Igazság keresése volt. 
Hctvenhárom éves kora ellenére is 
vállalkozott deIk ej eleurop,ai tanul­
mányútra, hogy az itteni helyzetet 
megismerje. Jómódú családból 
Sizármazo-ttt, de apja hamarosan 
tökre ment s megtanulta azt, amit 
mindig hangoztat: „A szegénysé­
gei csak úgy értjük még, ha saját 
bőrünkön éreztük.*; Egész papi 
pályáját a valóság iránti érzék

jellemzi, Felismerte, hogy a kapi­
talizmus brutális társadalma el­
lentétben. áll a kere-sztyenség er­
kölcsi elveivel. Érdeklődése a szo­
cializmus és a Szovjetunió felé 
fordult, többször járt Oroszország-1 
ban s két könyvet is írt az o*t 
tapasztaltakról. Egyik könyve, a 
„Szovjethatalom“ a közelmúltban 
magyar fordításban is megjelent.

Világosan látja, hogy Európa 
békés jövőjének egyetlen biztosí­
téka a Szovjetunió és Anglia ba­
rátsága- Ennek a barátságnak a 
•kimélyitósén munkálkodik.

Dr. Hewlett Johnson délelőtt 10 
órakor érkezik Debrecenbe. A 
Magyar Nők Demokratikus Szö­
vetsége villásreggelit, ad tisztele­

tére, majd 11 órakor a Kistemp- 
íomba megy. almi a református 
egyház vezetői fogadják. A Kő­
templomban ünnepi istentiszteletet 
végez, amit Lukács László kollé­
giumi könyvtárigazgató tolmácsol- 
Délután 2 óraikor közebed lesz a 
PálLétteremben, majd ő órakor 
kerül sor az érseki helynök nagy 
érdeklődéssel várt előadására a 
Kollégium udvarán, rossz idő -ese­
tén a Kollégium dísztermében. 
Hangszórókat is fölszerelnek, hogy 
akik a Kollégium udvarán nem 
férnek el, azok a Csokonai-kert- 
ben hallgathassák a nem minden­
napi előadást, melynek címe 
„Egyház és demokrácia“ lesz.

Feketén, őröltek a böszörményi malmosok
A debreceni rendőrség- őrizetbe 

vette Kovács József és Gaál Bálint 
hajdúböszörményi malomörökeí, 
akikről beb'.zonyoSodot1, hogy tit­
kos őrléseket végezlek a malomban.

A bérlők el'en. .Grünfeld Jenő, a 
malom tulajdonosa tett feljelentést, 
aki tudomást Szerzett malma bér­
lőinek törvényellenes cselekménye-

iről és nem akarta ezekért a bün­
tetőjogi felelősséget vállalni.

A debreceni rendőrség részéről 
Blum Tibor nyomozó alhadngay 
Száll ki a helyszínre és hamarosan 
számos visszaélést állapított meg. 
A malombérlök egyes gazdáknak 
jóvaJ több gabonát őröltek meg, 
mint amennyiről a hivatalos őrlés«

engedélyük sóit. A bérlők lakásán 
közel négy mázsa lisztet találtak, 
amit lefoglaltak,

Kovács Józsefet és Gaál Bálintot 
a rendőrség őrizetbe vette és a 
malomban elkövetett visszaélések 
ügyében a nyomozás még tovább 
folyik.

Miért léptem, be a Kommimista Pártba?
Komniftiiilstáiiak lenni cinnya, 
mint ©len járni m muhkéban

mondja Vadászi Sándor' szociális felügyelő
nvitott szemmel látom a fejlődést.

*- . - , ... 1 ' T__ '___„ . j. Auf Í1 n n

PEHELYPAPLAN,
brokát gyapjúpaplan, 
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olcsó áron készítőnél
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Városháza épület

A Pa vili on-lak tanyában találjuk 
meg Vadászi Sándor szociális fel­
ügyelőt munka közben. Félórával 
ezelőtt futott be egy hadifogoly- 
szerelvény s azonnal megindul a 
jól-működő apparátus, hogy minél 
előbb túlessenek a hadifoglyok, az 
utolsó formaságokon s indulhas­
sanak, szabad emberként, haza­
felé.

66.000 HADIFOGOLY
TÉRT HAZA JÚNIUS ÓTA

— tíz a legfontosabb.— mondja 
Vadászi Sándor. — A jó ellátáson 
és elhelyezésen túl a hadifogoly 
csak azzal törődik, hogy a várva- 
várt viszontlátás övéivel Ainel 
előbb megtörténjék. S ezt a mun­
kát a szociális felügyelőség eddig 
kifogástalanul ellátta. Közel 66.000 
hadifogoly tért haza június óta s 
24 órán belül minden szállítmány­
ból a legutolsó ember is elhagyta 
a tábor területét.

— A debreceni és hajdúmegyei 
szociális felügyelőségnek — foly 
tatja — el kell végeznie ugyanazt 
a munkát, mint az ország/többi 
hasonló intézményeinek s ezenfe­
lül kell ellátnia a hadifogolyszol 
gálatot is. Tavaly; amikor a nép­
jóléti minisztérium átvette a hadi­
fogolyszolgálatot, a pályaudvaron
volt egy 3—400 emberre főzni 
tudó konyha. 9 ma a szociális 
felügyelőség jó munkáját dicséri, 
hogy 4000 ember számára tud az 
állomás szállást, biztosítani s 6000 
embert tud élelmezni. Az épülete 
két nagyrészt helyreállították a 
népjóléti: minisztérium áldozatkész 
anyagi segítségével.

SZOCIÁLIS TELEP

Elmondja ezután Vadászi Sán­
dor, hogy a szociális felügyelőség­
nek a hadifogolyhazaszállitás után 
további nagy tervei vannak. Egy. 
az' embe^gondozás minden , ágúi 
felölelő szociális telepet kívánnak 
létesíteni a Pavitton-laktanyában. 
Már tavaly kimondta ennek szük­

ségességét a szociálpolitikai ta­
nács elnökének, Szabó István elv­
társnak a javaslatára a törvény- 
hatósági közgyűlés. Ha sikerül 
megvalósítani, nemcsak Debrecen 
összes szociális intézményeit fog­
lalhatja keretei közé, de klinika-' 
jává válhat a vidék szociális 
munkájának. Második távolabbi 
cél: a repülőtéren létesítendő or­
szágos méretű gyermekotthon a 
csavargó gyermekek részére. — 
A közlekedésügyi, minisztérium a 
repülőtéri épületeket már átadta 
a népjóléti tárcának s a három­
éves terv keretein . bejül egymillió 
forint jut ennek kiépítésére. Hogy 
ez a telep itt létesül, abban nagy 
része van a szociális ügyosztály 
jó munkájának.

— Amikor jó munkáról beszé­
lek — mondja Vadászi elvtárs —, 
sohasem gondolok csak magamra, 
hanem a szociális ügyosztály 
egész személyzetére. _ Amikor a 
köztársasági elnök kitüntetett a 
Köztársasági Érdemrend kiske. 
resztjével, azt is úgy fogtam fel, 
mint a hajdúmegyei szociális fel­
ügyelőség jó munkájának jutal­
mát valamennyi munkatársam ré­
szére. Olyan hivatal ez, mely nem 
sokat tud mutatni, mivel nem 
ügyfelekkel, hanem hivatalokkal, 
intézményekkel tárgyal, de szerin 
lem az az igazi jó hivatal, ahol 
nem is látszik az, aki a munkát 
végzi.

AZ MKP MEGBECSÜLI
AZ ÉRTELMISÉG MUKÁJÁT

— Hogy miért léptem be a Ma­
gyar Kommunista Pártba? A fel- 
szabadulás után egy másik demo­
kratikus párt tagja lettem. Azóta

Szőrmebundát 
VÁGÓTÓL 

Piac-ii. 33., Széchenyi-u. sarok

Kétségkívül sok eredményt értünk 
el Szerte a megyében ismét' fut­
nak vándor babakelengyék. Egyik- 
másik helyen meg is haladtuk & 
38-as készletet, de persze, a há­
ború okozta lerongyoltság miatt 
nagy a hiány. Ügy . láttam, hogy 
valahányszor segíteni, kellett, vala 
hányszor napi kérdésekben állast 
kellett foglalni, ott mindig a kom­
munistáit képviselték a helyes 
álláspontot.

— - Amellett láttam, hogy a 
Kommunista Párt az, amelyik va­
lamennyi dolgozó osztály összefo­
gásán épül fel és nemcsak hirdeti, 
hanem valóban meg is becsüli az 
értelmiség munkáját. Tanulmá­
nyozni kezdtem a marxizmust, 
szemináriumot hallgattam, könyve­
ket olvastam s rájöttem, hogy ez 
az élenjáró elmélet adja meg azt 
az alapot a kommunistáknak, 
hogv -minden kérdést a helyes ol­
daláról fogjanak meg. • így csak 
a végső konzekvenciákat vontam 
le, amikor átléptem a pártba.

TÖBBET DOLGOZNI 
MINDENKINÉL

— Egy ideig még visszatartott 
az, hogy esetleg karriervadásznak 
fognak nézni. Mikor azonban meg­
értették velem, hogy kommunistá­
nak lenni azt jelenti, hogy élen 
kell'járni a munkában és megbír- 
kozni a nehézségekkel, akkor ha­
tároztam el magamat végleg s 
büszke vagyok rá, hogy annak a 
pártnak lehetek tagja, amelyik­
nek a vezetői azzal tűnnek ki, 
hogy többet dolgoznak minden­
kinél.

A haladó magyar _ értelmiség 
előtt egyre inkább világossá vá­
lik, hogy melyik párt az, ahol 
képességeit legmegfelelőbben ki­
fejtheti. Két és félesztendő alatt 
rájött, hogy érdekeit is a Kom 
munista Párt védi legkövetkezete­
sebben. Hogy ez mennyire így 
van, azt be fogják majd bizonyí­
tani a jövő vasárnapi választá­
sok is. <--éter .)

Öthasábos hirdetés u „Debre... 
ezen“ első oldalán (augusztus 
22.): „Polgári életforma: kettes 
kocka“. Etzel szemben áll Diny- 
nyés Lajos miniszterelnök utasí.: 
tása a Kisgazdapárthoz (augusz­
tus 4.):

„Nem a polgári életforma védel­
méről kell beszélni, melyet nem 
veszélyeztet senki, hanem, az ösz- 
szeesküvés jelentőségét kell meg­
magyarázni.“

(A „Debreczen“ nem tartja be 
miniszterelnöke utasításait. Tehát 
nem a Kisgazdapárt vezetőségé­
nek irányítása alatt áll. Hát ak­
kor kié ez a lap? Egyszerű a vá­
lasz: azoké, akik a koalíción kí­
vül ugyanezekkel a demagóg jel­
szavakkal izgatnak.)

*
Az „Üj Ember“' a javak szét­

osztásáról (augusztus 24.):
„Ha mégsem sikerül az új kol­

lektív szerződést közmegegyezéses 
alapon létrehozni és a hatalomhoz, 
a rendeleti megoldásához kell fo­
lyamodni, akkor ezekre a viszo­
nyokra is alighanem a Szentatya 
szavai állanak, aki éppen a mi-. 
nap figyelmeztetett arra, hogy 
nem annyira a termelt javak szét­
osztásán kell vitáznunk, hanem 
arra összeszednünk minden erőt, 
hogy a termelést fokozzuk.“

fSajnáljuk, hogy nem tudunk'■ 
egyetérteni a Széntatya szavaival. ] 
Nem mintha nem lennénk hívei a \ 
termelés fokozásának, hisz a kom. \ 
munista rohammunkásoknál kü-j 
lönb példát erre senki sem adott. j 
Ellenben a többtermelésnél is job- \ 
ban kell a termelt javak szétosz- j 
tása felett őrködnünk. Higyje el \ 
az „Új Ember“, hogy van ma is j 
már szépen élelem, ruha, cipő és j 
minden földi jó az országban, | 
csak nincs igazságosan elosztva.! 
A hároméves terv jelszava, „Fi- j 
zessenek a gazdagok!“ éppen azt) 
célozza, fogy a nagy különbsé- j 
gek: egyik oldalon a. dúslakodás, j 
másikon a nélkülözés, eltűnjenek.; 
Ennek megszüntetése igazi krisz-1 
tusi cselekedet lesz!)

*
A „Debreczen“ őry Istvánt1 

megvédi Rákosi Mátyás súlyos ér­
vével szemben (augusztus 22.):

„A válságokat és a bajokat má­
sok idézik fel, nem olyan embe­
rek, mint Őry István, aki igaz 
hazafi, őszinte demokrata és soha­
sem a személyeknek volt a híve, 
hanem mindig annak a gondolat­
nak, amit a Kisgazdapárt kép­
viselt-.“

(Álljunk csak meg egy szórc 
öry, qz „őszinte demokrata“ Ba- 
ross-szövetségi vezető tagsága 
miatt alig bírta valahogy kivere­
kedni választójogát. Tavaly kije­
lentette: mindenben követi Pfeif- 
fért. Tehát az sem áll, hogy nem 
szereti a személyeket. Legfeljebb 
Dinnyést nem szereti. Végül: 
Pfeiffer bizonyára nem képviselt 
kisgazdapárti gondolatot, mert ak­
kor nem zárták volna ki a Kis­
gazdapártból.)

Zsolt Béla mondta („Haladás“ 
(augusztus 16.):

„Peyer Károly Györki Imrével 
és Pozsgay Gyulával, együtt hoz­
zánk csatlakozott és velünk van­
nak a mögöttük álló tömegek is.' 
Ez a csatlakozás nem volt vélet­
len, hanem szükségszerű volt.,.“

(Valóban nem volt véletlen. 
A munkásosztály elárulását, amit 
Horthy alatt a Szociáldemokrata 
Pártban végzett Peyer, most 
„szükségszerűen“ a párton kívül, 
egy új pártban folytatja.)

MNDSz
A héteti a következő helyeken tar­

tunk nőnapokat: Belváros, kedd 6 
óra: dr. Juhász Nagy Sándórné. — 
Rákositelep kedd 6 ó: dr. Juhász G«~ 
záné. — Csapókért szerda 6 ó: Porko­
láb Katalin. — Woiaftkatelep szerdai 

Tégláskert.6 ó: dr. Juhász Gczáné.
6 ó: Fazekas József né. — Klinika 
hétfő 4 ó: Kukk Györgyné. — Sla- 
badságtelep kedd 6 ó: Németi Jó- 
zsefné és ifj. Bartha Ferencné. — 
Vagbngyár csütörtök 4 ó: dr. Cteer- 
nik József né és dr. Pósa Péterné. — 
Myulas szerda 6 ó: Usendea Jánosáé.
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ű Néma
Forradalom ?“

A reakciós ellenzéki pártok hí­
veik számával arányban nem álló 
igyekezettel próbálkoznak propa­
gandát, hangulatot csinálni ma­
guknak. Különösen a Balogh pá­
ter fővezérlete alatt induló Füg. 
getlen Magyar Demokrata Párt 
jeleskedik e téren. A héten. le. 
küldte a megyébe hajdúsági 
„nagyágyújáta Hajdú megye 
egyes községeiben még paraszt- 
parti korából állítólag nagy nép­
szerűségnek örvendő balkezes po­
litikust.

A népszerűséggel majdnem baj 
lett: Hajdúböszörményben például, 
ahol azt remélték a demokráciától 
függetlenek, hogy izzó, lelkes 
hangulatú tömeg fog várakozni 
rájuk, jó hasznát vették gyors 
lábuknak. A hangulat pedig való­
ban izzó és lelkes volt, de — a 
teleszájjal programoló levitézlett 
áldemokraták éllen izzóit és lel 
kesült.

— Ez a Néma Forradalom? — 
rázták az öklüket az emelvényre 
lépő Kovács Imre felé is a köriil- 
állók, enyhén figyelmeztetve a 
„szép bölényt“ — kedves hason, 
lata magamagára —, hogy messze 
csöppent a „Néma Forradalom“ 
megírásakor tanúsított politiká­
jától.

Persze, néha haszna is van 
az elvhűtlenségnek, politikai és 
egyéb mozgékonyságnak: Kovács 
Imre is a szónoki emelvényre 
lépése után néhány röpke perc- 
cél — „reálpolifikus“ lévén —, 
feladta azt az elvét, hogy ő 
a hajdúböszörményieket politikai 
bombasztjaival tulemáljá agyon s 
frissen, túlfrissen elkotródott a 
kudarc színhelyéről.

Mi elsősorban magyarok vagyunk 
és azután kommunisták i

A magjai* főidből soha gém les* liolebo*
— mondotta Nagy Imre, a hajdú-bihari lista vehető

Gyermekdélutánt rendez 
a Szakszervezeti Nőbizottság

A Szakszer veceti N»bizottság va­
sárnap délután nagy családi! szak- 
szervezeti tagok gyermekei ré­
szére uzsonnadélutánt rendez a 
órai kezdettel-

Rövid műsorral nyitják meg a 
délutánt és utána megvendégelik 
a kb. 150—200 főnyi gyermek- 
seregei, akutét már előre bejelen­
tettek az üzemek.

A Nőbizottság tagjai fáradha­
tatlanul dolgoznak azon, hogy 
valóban kedvessé tegyék ezt a dél­
utánt a gyermekek részére.

Nagy Imre, a földosztó minisz­
ter, a Hajdú—bihari választó
kerület Magyar Kommunista
párti listavezetője a napokban a 
bihariteresztesi járás több községét 
kereste fel- Különösen meleg 
Szeretettel fogadták és vették kö­
rül az újonnan földhözjuRatott 
gazdák, akik szieroi'etüik jeléül 
számos ajándékkal halmozták el.

Nagy Imre Biharkeresztes köz­
ség főterén hatalmas közönség 
előtt ismertette a Magyar Kommu­
nista Párt eredményes munkássá­
gát, célkitűzésiéit.

Kijelentette, hogy a Koirtmu- 
nisfa Part bebizonyította, hogy 
valóban a nemzet párfia. A párt 
érdekeit mindenkor alárendeltük a 
nagy nemzed érdekeknek-. Utalt 
arra, hogy az MKP mindig az 
élen járt a cselekedetekben. A 
párt rendkívüli áldozattal vállalta 
és vállalja a munkát a nép érde­
kében-

— A munka területén nem áll­
hatunk meg — mondotta —, 
mert aki ma meg akar állni, at a 
mai nehézségeket, a bajokat és a 
niuősjelenséget szerelné állandósí­
tani, Aki pedig ezt akarja, az 
nemcsak ellensége a demokráciá­
nak és a népnek, de nincs a de­
mokráciában semmi keresnivalója 
seid!

- Mi, kommunisták mon­
dotta —- a háromszínű nemzeti- 
színű lobogóra esküszünk, mert ez 
fejezi ki ési testesíti meg nemzeti 
céljainkat. Mi elsősorban magya­
rok vagyunk és azután vagyunk 
kommunisták. Nemzeti független­
ségünkre ' féltékenyen őrködünk- 
Függetlenségünk alapja a boldog, 
jómódú nép, mert tudjuk, hogy 
szegény nép nem tudja megvédeni 
függetlensége*.

— Ellenségeink nem alszanak és 
mindent elkövetnek, hogy a de­
mokrácia, elsősorban a Kommu­
nista Párt törekvéseit megakadá­
lyozzák- Azt hisszük, .. hogy bizo­
nyos urak azért terjesztik még 
mindig a kolhozmesct, inert ma­
guknak szeretnének kolhozt esi.

A szabadszállási választás
bio: Petőfi Sándor

Tegnap estefelé átmérjem Sza­
badszállásra. Egy ismerősömhöz 
szálltam. Midőn ott megláttak, az 
egész háznép iszonyú rémületbe 
esett, alig voltak képesek ennyit 
mondani:

— Az istenért, távozzék el tüs­
tént, ebbén a szempillantásban, 
mert mingyárt agyonverik. Teg­
napelőtt majd éjfélig tartottak 
népgyülést ön ellen a kaputosok 
s a népet felbőszítették. A pap, 
kinek fia akar követ lenni, azt 
mondta: mihelyt bejön ön a vá­
rosba, azonnal félre vereti a haran­
gokat. Távozzék, ha élete kedves!

Azonnal fölmentem a városhá­
zához. Ott nagyon meghökkentek 
váratlan, ingyen sem remélt meg- 
j (Menésemen, Leesett az álla vala­
mennyinek. A főjegyző, ki egyet­
len jo emberem Szabadszálláson, 
elbeszélte az ellenem tartott nép­
gyűlést, melyben őt az érdemes 
tanács arra akarta erővel kénvsze- 
ríteni, hogy engem hivatalosan 
rágalmazzon, bccstclenitsen, mire 
ő, mint becsületes ember, termé­
szetesen rá nem állt. Néhány je­
lenlévő siheder szörnyűkép men- 
tegetődzött, hogy ők sohasem tá­
madták meg jellememet, hanem 
csak elveimet. Óh ti... tudjátok 
is ti, mi az a jellem, mi az az 
elv!

Amint estedé visszamentem 
szállásomra, számos gazdaember­
rel találkoztam, kik mindnyájan 
nyájasan köszöntek, No, mondok.

hiszen minden jól van, az urak 
megszeppentek, a nép szívesen 
lát! Éjjel úgy tíz óra felé muzsi­
kaszó és kurjongatás keltett föl 
álmomból. A pap fiát éltették, 
mint követet. Kinéztem, ott kinn 
a ház népe mondja, hogy az egész 
várost itatja a pap. Miután látták 
az alávalók, a becstelenek, hogy 
semmi rágalommal, semmi gyalá. 
zással el nem hódíthatják tőlem 
az embereket; a végsőre vetemed­
tek, borral is pálinkával vették el 
a szegény, szánakozásra méltó 
nép eszét, hogy én ellenem és így 
önnön maga éllen forduljon! Az 
ivás és orditozás egész éjjel 
tartott.

Másnap korán reggel felmentem 
a városházához, hogy ott bevár­
jam a vidékieket s ha mindnyá­
jan együtt lesznek, a választás 
előtt igazoljam magamat a rám 
dobált vádak ellen. Néhány per­
cig állhattam ott magamban, mi­
dőn mellettem e szót hallom: 
„szemtelen“. Oda pillantok, ki 
szólt? 4- hát egy tiszteletreméltó 
individuum, ki fiatal korában az 
apámtól negyven bankó forintot 
kért kölcsön, adott is neki. Ké­
sőbb tydta meg az apám, hogy a 
jó madár saját apjától puskát, 
pisztolyt és lovat lopott s elugl 
rótt pusztai betyárnak ... E °y 
ideig betyárkodott) azután elfog­
ták s utóbb szabadszállási bíró 
lett és ettől fogva nem a szom­
széd határokat, hanem csak szü­
letése varosad lo n 1.9,.. Ez az emKer

; nálni. Kijelentjük, hogy a magyar 
földből sohase|u le«* kolhoz, mert 
a földreformot senki meg nem 
változtathatja. Mi leszünk azok, 

•akik ebben az országban semmi­
féle csajkát nem tűrünk' cs oda 
fogunk hatni, ha valakinek mégis 
csajkából kell ennie, akkor azok 
a nép ellenségei, a börtönbe való 
reakciós elemek legyenek.

A magántulajdon megsértésének 
vádjával szemben hangoztatta, 
hogy éppen a vádaskodókiiak nem 
voj* sohasem szent a kisemberek 
magántulajdona, mert hiszen a 
kisemberek tönkretétele révén sze­
reztek maguknak mammut-vagyo- 
nokat.

Az aszálysujtotta gazdák vető­

maggal való ellátása érdekében a 
Kommunista • Párt sürgős intézke 
déseket kért és sürgeti a* aszály­
károk megállapítását, amely nél­
kül az adótartozások behajtását 
szorgalmazni nem szabad. Azok­
nak a gazdáknak, akik búza- 
kötvénnyel rendelkeznek, meg kel.
engedni," hogy adótartozásuknak 
legalább egy részét búzakötvény 
ben fizethessek.

Nagy Imre foiharkeresztesi be­
széde után Sarkiadon a Kossuth- 
teret teljesen megtöltő, mintegy 
3000 főnyi tömeg előtt ugyancsak 
mindvégig nagy érdeklődéssel kí­
sért beszéde^ mondott- Aki rcáaik 
szavaz, az nem fog csalatkozni — 
mondotta beszéde befejezéséül-

Sűrűbb villamosjáratot
a Katz-telepnek!

A külsőségek problémáinak 
nincs olyan szószólója, mint a 
Magyar Kommunista Párt és a 
„Néplap“. Nincs olyan sérelme, 
vagy kívánsága, a telepek és kőri­
st gok lakóinak, melyet szóvá ne 
tegyünk és orvoslásukra, tőlünk 
telhelőleg mindent meg ne mozgat­
tunk volna- Akár kutak építése a 
Rákosi-tel-epen, melyet a napokban 
kezdenek meg, akár utak javítása 
a Szabadságtelepen, de a közvilá­
gítás gyors elintézése a Tégláskerí- 
ben, szinten a Párt és lapunk 
nevéhez fűződik. A 'közlekedés ja­
vítása során a szabadeáglclepi autó 
buszjárat és a Helyi Vasút kombi­
nált átszálló jegyet is mi intéztük 
el eredménnyel.

Most újra szólnunk kell a Katz- 
telepiek kérdéséről is, akik a köz­
lekedés javítását kérik, a Helyi 
Vasúttól. A kérés nem nagy: azt 
szeretnék, hogy a temetői járató? 
sűrűbben járassák. Bár innen is jó 
utat kell megtenni, amíg hazaérnek 
de teg alább megközelíthetik. 
Ugyancsak sérelmes, hogy este te­
metői járatok nincs ennek és már

a tüzértak tanyától kezdve kell 
gyalogolnjok. _

Ügy véljük, hogy ez nem telje 
sithetellcn kívánság. Ahogy a Helyi 
Vasút eddig is magáévá tett több 
olyan javaslatot, mellyel a közön­
ség érdekét kívánta szolgálni, bí­
zunk abban, hogy ezúttal is meg' 
értésre talál a Kalz-tolepiek ki. 
vúnsága és rövidesen beszámolha­
tunk a sűrűbb villamos járatokról.

-—-O--------

Ä debreceni honvéd- 
zenekar a rádióban

A debreceni honvédzenekar 
augusztus 13-án újabb imár har­
madik jótékonycélú hangverseny- 
kőrútra indult, A hangverseny" 
körút során kedden, augusztus 
26-án Yerőczey Ernő honvédkar­
nagy vezényletével szerepel a rádi­
óban. Ugyanaznap este a Székesfő­
városi zenekar rendezésében az 
egyesített budapesti és debreceni 
honvédzenekarok adnak hangver­
senyt a budapesti Iiárplyi-kertbeii.

Meg akarta vesztegelni 
• a rendért

Bügccz József biharkeresztes le­
gény lovat csempészett ál román 
területről Magyarországra. Bihar" 
keresztesen egy rendőr elfogta és 
bekísérte az - őrsre. Bigecz itt két­
száz for.ntof ajánlott fel a rend­
őrnek, ha elsimítja az ügyet. A 
kötelességtudó rendőr azonnal1 fel­
jelentést tett a vesz1 egetö legény 
ellen. A törvényszék most veszte­
getés kísérlete mia't egy hónapi 
fogházra ítélte. Az ítélet jogerős. 
Bilgecz a csempészésért még külön 
felel majd az uzso ráegy eeíií ró 
előtt.

Tan évzáró ünnepély 
a debreceni Dolgozóit 

Gimnáziumában
Ma délelőtt 10 órakor a Városi Zé. 

neiskola dísztermében tartja tanévzáró 
ünnepélyét a debreceni Dolgozók Gim­
náziuma. Most van alkalmuk beszá­
molni arról a céltudtatoa munkáról, 
melyet a lcéeő esteli órákig végeznek, 
mikor is a munkapadok mellől az is­
kola szükreszabott padjai tközé men­
nek, hogy tudásvágyukat kielégítsék.

Nagyon szép eredményeket értek el 
eddig is, hiszen az alig 18 hónapos 
múltra visszatekintő gimnáziumnak 1. 
II, III, V, VI, VII. osztályai működ­
nek a felső osztályokban párhuzamo­
san. Az intézetnek igen jól megszerve­
zett énekkara van, önképzőköre szerve­
zette égével egyedülálló az .országban. 
Az énekkar többízben szerepelt nyilvá­
nosán s igen szép sikert aratott. Az ön-

dődnek 8 ugyanakkor történnek az is­
kolai beiratások is. Mindennemű fel­
világosítás Hatvan-utca 44, szám alatt 
szerezhető be délután 4 órától este 6 
óráig.

BALLON-és ESÉUÁTÜi 
VÁGÓTÓL

fiac-ii, 33., Szécheny =u„ sarok

ha ugyan embernek lehet nevezni, 
monda nagy részegen mellettem, 
hogy „szemtelen“. Meg se gondol­
tam, hogy rólam beszél s amint 
feléje fordulok, azt mondja: „igen, 
igen, szemtelen! mit szemtelenke- 
dik itt?“

Odaléptem hozzá s így szólék:
— Kérem az urat, válogassa 

mag a szavakat.
— Nem válogatom meg a sza­

vakat — felelt a részeg pimasz: 
hogy’mer az úr itt • szemtelen- 
kedni?

— Még egyszer ismétlem, szó­
lók, válogassa meg a Szavakat!

Mire ezt kimondtam, azt vettem 
észre, hogy körülvett egy egész 
dühöngő részeg csorda. A jel meg 
volt adva, mindenhonnan tódultak 
felém s több mint száz torok bőg­
te körülöttem:

f — Űz. a hazaáruló, ez az akasz. 
tófáravaló muszka spion, aki el 
akarja adni az országot; szaggasd 
szét, üsd agyon!

— Megadjatok, polgárok, kiül­
ték, hagyjatok szólni, hadd iga­
zoljam magamat!

— Nem hagyjuk szólni, agyon­
ütjük! — így üvöltöttek iszonyú 
szidalmak, piszkolások, káromko­
dások között. Ekkor már a kapu 
alá toltak; látván, hogy szóhoz 
nem jutok, kérdem: hol a bíró?

— Én vagyok, mit akar? — 
szólt mellettem egy vén ember.

— Bíró uram, mondám, felelős 
«esz érte, ha bántanak?

— A leszek, ha lehel — vála­
szolt a bíró —, jöjjön hát föl.

Tollasért az emeletre. Ott talál­
koztam a követválasztási bizott­
mány elnökével, egy kicsapott 
nótáriussal, aki a népgyűlésen azt 
ovit átkoztál fa- hnsvh». » „4p

agyon nem ver, ő fog agyonlőni.
— Ugyan minek jött ide, hogy 

mert ide jönni? — szólt ez, mi­
után a nép úgy föl van ingerülve 
ön ellen?

— Ki ingerelte föl, érue, vagy 
önök? — feleltem. Egyébiránt ez 
nem kérdés, csak annyit mondok, 
hog? ön és a bíró felelősek értem.

— Ha ebben a pillanatban el 
nem takarodik ön a városból 
—- felelt a kicsapott nótárius - 
mi nem kezeskedünk életéért!

— Így hát nincs mit tennem, 
szólék, mint távoznom, de arra 
ügyeljenek, hogy ne csak szemé­
lyemet ne bántsák, de még csak 
ne is insultáljanak. Valóban gyö­
nyörű! így értelmezik önök a sza­
badságot? így gyalázzák meg

•)k saját városukat, melynek 
neve Szabadszállás!

— Az a szabadság — felelt a 
követválasztási bizottmány elnö­
ke —, a kicsapott nótárius, az a 
szabadság, hogy aki nem tetszik 
a népnek, azt kikergetik a város­
ból.

Ezalatt feljött a vén pap is, ki 
fia érdekében huszonnégy akó 
borral prédikáltatott az éjiéi a 
népnek s biztatott, hogy ne féljek 
nem fognak bántani, csak távoz’ 
zam.

— Ne féljek? szólék, hát jöt­
tem volna-e. ide, ha félnék!

Bekísértek az udvarra; a város­
háza előtt még mindig ordított a 
í eszeg csorda. Fegyveres nemzet­
őrök .állták elő és körülvettek..

Ue így gyalog mk nem 
utazhatom el — mondám —, be 
kell várnom, míg kocsim megér­
tek Szentmiklósról.
-- AftrlÍT nem virhitunlr

szólt a kicsapott nótárius —, 
mingyárk indulnia kell önnek, to­
vább nem tartóztathatjuk a né­
pet. Majd szerzünk mi kocsit... 
Éppen ott áll egy készen, hajts 
utánunk kocsis!

S mentem a város végéig, hol 
szállva voltam, gyalog, fegyveres 
nemzetőrüktől körülvéve; csak az 
hiányzott, hogy kezemet hátra 
nem kötötték.

És ennek ma kellett • történnie, 
hogy engem, mint orosz spiont, 
mint hazaárulót, agyon akart ver­
ni a magyar_ nép, ma, június

,en.m<i; három hónapja, hogy 
március 15-ike volt, midőn első 
valék azok közt, kik a magyar 
nép szabadságáért szót emeltek, 
sikraszálltak! De én azért nem a 
népet _ kárhoztatom, hanem ámí- 
tóit, félrevezető.,, kiket egykor a 
törvény és az Isten egyaránt 
meglakoltál... a nép én előttem 
szent, annyival inkább szent, mert 
gyönge, mint az asszony s mint a 
gyermek. — Dícsértéssék a nép 
neve most és mind örökké!

*
(Petőfit le muszkaspionozták, 

iehazuárulóz'ck és megbuktatták
a kunsági -,........ ..Ji az 1848-as-
'választásokon. Ma a rágalmazók 
kikezdik Petőfi örökségének folij. 
tatóit, a magyar kommunistákat. 
Mi is _ muszkaspionok, hazaárulon, 
kolchóz- és csajkarendszert aka- 
rok vagyunk a reakció száján 
Vigyázzon a magyar nép! Petőfi 
harcanak folytatóit, a magyar 
kommunistákat ne a rájukszóel 
rágalmak hanem elvégzett telteik 
után itelje meg, nehogy mégegii.
féiLuí11 larm‘ milU «/e.

képzőkor nagyszabású hangversenyt 
és irodalmi estet rendezett a Dolgozók
gimnázium.

Az intézet tanári kara, átérezve a
E

demokrácia követelményeit. a dolgo­
zóknak olyan iskolai képzettséget ad.
ami egyedülálló. Itt látszik meg az, Torm
hogy a tanár és a dolgozó kéz a kéz­ kábái
ben halad a. szocializmus felé. hogy tneejit

adag.így együttműködve legyenek elömun-
kásai egy szebb és boldogabb Magyar,. Ki
ország felépítésére irányuló nagy radsd
munkának. lusi
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A Magyar Kommunista Pärt ut női jelöltet szerepeltet a liajdú- 
blkan képViselolisMn, ezzelis hangsúlyozva azt, kogy női'tag iáink 
az utolso lset- évben. örvendetes módon, megszaporodtak és öntuda­
tosodtak. Az öt női jelölt közül három Hajdú, kettő pedig Bihar 
.megyéből való. A három hajdúmegyei jelölt képviseli’ a nűtdrsada. 

, lom harmn legnagyobb rétegét: a munkásságot, a parasztságot és a 
haladó, demokratikus értelmiséget. Ha ,a kerület női szavazói elol­
vassak a Választásokon induló pártok képviselőjelöltjeinek névso­
rát, azonnal világossá válik előttük, hogy egyedül ra Magyar Kom. 
munisca Párt az, amelyik azzal is elismeri a női társadalom egyen­
jogúságát, hogy minden társadalmi osztályból ' állított női jelöl­
teket is. ■ ■

A munkás: Ősz Józseioé
Assr.onygyülés volt x múlt h,é 

'ten Kábán, ahoi különböző pana­
szok között azt is felvetették, 
hogy a hadigondozott asszonyok, 
nak nincs gabonájuk, nines' ke­
nyerük. Egy lelkei asszony Deb­
recenből azonnal Tényei főjegyző­
höz vezette az asszonyokat, - majd

Torma Kálmánz alispánhoz és a 
kábái asszonyok még e héten 
megkapták > egyhavi gabona fej. 
adagjukat.

Ki volt ez az asszony, aki fá­
radságot nem ismert, mikor fa­
lusi szegényekről, hadisegélyes 
asszonyokról volt szó? Nem isme­
retlen a hajdúsági nők között:

, Ősz Jóssefnének hívjál: és maga 
is öt éve eltűnt férjét várja haza. 
Bőripari munkás, szakszervezeté, 
nek vezetőségi tagja volt. mikor 
a Magyar Kommunista Párt haj­
dúmegyei bizottságában nőszerve­
zés sei bízták meg. Egy éve járja 
éjjel-nappal a megye községeit, 
hogy a nélkülöző asszonyok és 
gyermekek ezrein segítsen a Kom­
munista Párt támogatásával. Ősz 
Józsefnc .előtt nines lehetetlen. 
Teadélutánok, bálbevételek és 
gyűjtések jövedelméből majdnem 
valamennyi hajdúsági, községben 
tankönyveket, ruhákat és írószere­
ket juttatott a szegény, rászorult 
gyermekeknek.

Szervező munkája nyomán tár­
sadalmi gyűjtésből vállalja a ha­
difoglyok támogatását, »kiharcolja 
a szegények étietekében *a cukor­
osztást. vagy cipőtalpalást. Na­
gyon jól tudja, mit jelent támasz 
nélkül maradottnak lenni, hiszen 
az ő otthonát is elsöpörte a há­
ború és hatéves kisfiának nevelé­
séről kell egyedül gondoskodnia.

Az asszonyok neveléséről, elő­
adások tartásáról sem feledkezik 
meg. Nem /most tanulta ezeket, 
1936-ban ismerkedett meg a szak- 
szervezeti éleWel, amikor Debre­
cenben,' mint feísőrésztűsőnö, be­
kapcsolódott a munkásmozgalom­
ba. Apja is gyári munkás volt, 
a gyári munkás lánya nem lett 
hűtlen a munkásmozgalomhoz és 
ha késő- éjszaka tér • csak pihe­
nőre, akkor is úgy érzi: köteles­
ségét teljesíti a munkásmozgalom. 
Fial szemben.

A paraszt:
Sütő Józsefne

— Merre lakik Sütő. néni, gye­
rekek? — kérdezzük Józsin, az 
országú# szélén játszó fiúkat, lá­
nyokat. Egyszerre szaladnak ’ vagy 
nyolcán, hogy . elvezessenek ben­
nünket Sütő nénihez. Megjelenik a 
kis csengős boltajtóban Sütő .Jó­
zsef né kedves, fejkendős alakja 
s most már értjük .a nagy oszto- 
zást: apró cukorkákat oszt Jjj a 
jó.Sütő néni * vidám gyerkőcök,* 
nek.

Néhány percig időzünk csak a 
boltban, de ez elég ahhoz, hogy 
megtudjuk: Sütő Józsefné nem. 
csak a. gyerekeknek, hanem egész 
Józsának keresztanyja, ápatmsz- 
szvnya, sógorasszonya,. de leg. 
alább is komaasszonya.. S minden­
né!, minden ügyes-bajos dolguk­
kal Sütődéhez jönnek, alti min­
denben tud segíteni, ha másképp 
nem, egy-ktjt eligazító szóval, jó- 
tanáccsal.

Idősebb parasztgazda állít be. 
.» tavalyi adóívvel a kezében, 
Sütőné nein is sokáig silablzálja 
az írást, Kapja-fogja magát a át- 
siet a szomszéd utcában lévő köz­
ségházához.

— .Mert elvtárs a jegyző, segí­
teni kell neki! — mondja moso­
lyogva az ötven év körüli Sütőné 
s Bt perc múlva már sugárzó arc­
cal állít vissza: —- Sikerült étin. 
■térni — mondja boldogan s kinéz 
gyorsan a konyhára, mert ott meg 
a kis unoka sivalkodik. Egy térti- 
lés-fordulás s már megint itt ül 
velünk szemben és meséli, hogy 
mennyi baj van az ö falujában. 
A férje különben a Magyar Kom­
munista Párt józsai titkára s 
ö mindenben ■ nagyszerű munka, 
társa és segítője a pártban is 
férjének. .

Józsán, a környező falvakban 
és Hajdúban széltében-hosszában 
Hallották hívét Sütönének s min. 
denki úgy ismeri, mint faluja leg. 
szociálisabb, legtevékenyebb ,asz.

lyel háromnapos vidéki körútra 
.indult.

Fedi" Juhász Gézáné háziasz- 
szony Tengernyi dolga között 
arra is jut ideje, hogy háztartási 
munkgit_ elvégezze.

Életéről kérdezzük nfeg.
— Apám — .mondja —. df. Gu­

lyás István, a Kollégium paraszti 
származású tanára volt. Szakszer­
vezeti kiállása és szabadkőműves 
.volta miatt' az ellenforradalom 
idején B-listázták. Anyám velem 
együtt 9 gyermeket nevelt fel.

—Debrecenben Végeztem/ isko­
láimat. 1919-ben leány létemre 
fiú osztálytársaim engem válasz­
tottak meg■ az osztály bizalmijá­
nak. Férjem, Juhász Géza és-test- 
vérbátyápi. Gulyás Pál befolyá­
sára irodalommal és művészettel 
kezdtem foglalkozni. Két gyerme. 
két nevettem fel 17 évig voltam

•mrnaJmm

szonyát. Áz általános véleményt 
talán legtalálóbban, legfrappánsa'b- 
ban az a józsai pártonkívütt Öreg. 
paraszt fejezte ki, aki, • mikor Sü­
tőné felől érdeklődtünk tőle, így 
válaszolt:

— Ha il'yen takar,os asszonyok 
kerülnek be a felsőgyűlésbe, brJi 
tos, hogy nem lesz háború s keve­
sebb lesz a Szegény!

Rajta,* a hajdúsági választókon 
múlik!

Az értelmiségi;
Dr. Juhász Gézáné

A haladó értelmiségi nőket dr. 
Juhász Gézáné, az MNDSz nép­
szerű megyei elnöknője képviseli. 
Juhász Gé'zánét. jól ismerik az 
asszonyok a Belvárosban és á 
Rákosi-telepdn, Debrecenben" és 
vidéken egyaránt: mindenütt ott 
vari, beszél, intézkedik, dolgozik 
fáradhatatlanul.

Most is éppen indult., hogy az 
asszonyok egyik küldöttségét ve­
zesse Ménes János helyettes 'pol­
gármesterhez a drágaság ügyében. 
Pedig -egy Órával azelőtt érkezett 
haza Vamospércéről, aho l a kul- 
túrgáfda előző nap előadást' tar­
tott, jmert ő vezeti az MNDSz kul­
túr gardáját is. Alig intéződött el 
a küldöttség járás, máris indult ki 
a RákoSi-telepre, ahol' nőgytilést 
■'kellett, tartania. Amint hazatért,j- 
máris készén- várta az MNDSz.

viAdíxAiitéja, mely-1

tanárnő a városi nőipari isko­
lában. *

— A felszabadulás után bekap­
csolódtam. a nőmozgalomba. Ta­
valy májusban lettem az MNDSz 
megyei elnöknője. A női munka 
közben meggyőződtem róla, hogy 
a Magyar Kommunista Párt az 
egyetlen, mely nemcsak szavak­
kal, hanem tettekkel is harcol a 
nők egyenjogúsításáért . és a ma­
gyar dolgozók javáért: Ez a felis­
merés vezetett arra, hogy nekem 
is a Magyar Kommunista Pártban 
a helyem.

Munkájáról keveset , beszél, de 
beszélnek helyette a tettei.

0-—-

I fftesii Bank épfifetdt
tudomásunk szerinti rövidesen 
átadja * szovjet y áros parancs- 
ntikság. A város viaaefeegisnetc 
kell ekei egy másik, kisebb, de 
megfelelő házban elhelyezni. Jó!
1 útijuk, hogy ez nem kis feladat, 
tie szerencsére n em is okoz túlzott 
nehézséget, Azért item, mivel a 
Nemzeti Bank komoly összeget 
hajlandó áldozni arra, hogy a. 
szovjet hatóságiknak megfelelő 
helyet készí temek. Tehát a vá­
rosnak pénzébe a költözködés 
és az esetleges h ág .javítás, átala­
kítás nem kerül Mégis olyan hí­
rek vannak, hogy a város veze­
tője lakóházba akarja költöztetni 
a város parancsnokságot. Mj ha- 
táiwotían ellenezzük ezi a fervat; 
a városp arancsmokságot úgy (kell 
elhelyezni, hegy lakókat ne há­
borgassanak, ne költöztessenek 
ki! Ezt az elvet vallja a szovjet 
vároSparancs-nokcig is. A város 
vezetőségnek kütetesége speciális 
megoldást találni 1

HÚAGA a SüáLOMA
kifosztottak egy hentesüzletet

Oláh István Vendég-utca 4. se. 
alatti hentes feljelentést tett a 
rendőrségen, hogy az éjszaka fo­
lyamán festfííővflsSal feltörték ar 
üzletét, ahonnan nagymennyiségű 
margarint, szalonnál, szalámit és 
más hentesárui Vittek el, több 
mint ezer forint értőkben.

Valószínűleg ugyanezek * betö­
rők törték fej Gazdáig Istvánná 
Gsoiona:-ufica 23. szám r< jriti szá-

.fcóc$üzlét#l, ahonnan 7000 fouj»i 
értékű fűszerárut és ruhanemű* 
loplak ej.

Látta a betörőt, amin* gyűjti a 
zsákmányát Kokas Mártonná Ha­
las vó-utea 12- szám alatti . fokos- 
Az éjjel arra' ébredt, hogy valaki 
a konyhájában mászkál, kinézeti 
és ekkor a megzavart betörő ca©. 
hely zsákmányával elmenekült.

Nyele részletben lehet fizetni 
az MNP Mfal kiharcelt pedagéges l'slesBnt

Tegnapi Számunkban megírtuk 
már, hogy az MKP pedagóguscao- 
poi-tja részére Ágoston György elv. 
társunk 30.000 forintos kölcsönt 
szerzert & bank'tótl a pedagógusok 
textilváfláriásának mogkönnyíts-ére. 

z A 38.000 forimt-boí 200 dohos- 
mm nevelő kap 150 forintos 

kölcsönt
A kölcsönt elnyerő pedagógusok 
.«islványt lapnak, melyen fel lesz 
tüntetve mindsofcmak a texíiíkeres- 
ledöknek a neve, akinél az utol!- 
ványt -be fonót váltani. A Számo­
zott utalványokat holnapiéi, kezdve 
feliét kapni Ágoston Györgynél 
(Arany János-iJ'oa 54. I. emelet) 
vágy Jakucs Lászlónál (Gaap'ufcai

reí. iskola) * jele» üké?,és eorrend- 
jében. . .

Az összeget december 15-lg ’eíift 
visszafizetni, minden hónap 1-én 
és 15-én : (iiletoe az utolsó, alka­
lommal 10) forintos részletekben.

Az MKP ezzel az afcoiév&l is- . 
mát bebiaranyítotia, hogy az 
egész nevelő társadalom érde­

keit . tartja szem eW*.
Hogy ez nemcsak válaeriási propa­
ganda, azt mutatja az a követke­
ze tes harc. amit páriunk a aeve- 
lök érdekében vív. De válla íjuk ári 
a vádat iá. hogy választás előtti 
propagandát űzünk. Eyen propa­
gandaakciót. mindig Szívesen vél« 
tank a. magunkénak.

Országos üisssepség lesz 
a debreceni nyomdászok

75 éves iublieuma
A debreceni nyomdászok szep­

tember 7-én, vasárnap országos 
,ünnepségek keretében tartják meg 
a sffl átszervezel fennállásának 
75 éves jubileumát. A. nyomdá­
szok voltok a» elsők, akik felis­
mer iák a szervezettség fontossá­
gát és már 75 évvel ezelőtt meg­
alakították a Debreceni Nyomdá­
szok Segéiyző-EgyesűfeHé*, amely- 
mar akkor támogatta, segélyezte 
a rokkantakat,, munkanélkülieket, 
betegüket, özvegyeket és árvákat- 
A* országban «..vidéki munkásság-, 
nak ez «. legrégibb és legerősebb 
■szakszervezete. Az országos ün- 
.riepség műsora a kővetkező:
' Szeptember 7-én, vasárnap dél­
előtt 9 órakor a Déri-múzeumban

a nyomtatványkiáJíMs ünnepélyes ■ 
megnyitása. _ ,

Délelőtt 11 órakor őfsakSegyfi-! 
lés zászlóavató ünnepély a Város­
háza dísztermében. ' -

Déjben 12 órakor 8 budapesti 

Gulienberg-Táréatág ti) tagú. síim-• 
fonikus zenekara jótékonycélú ‘ 
térzenét ad a nyomdászárvák és: 
rokkantak javára.

Esto 7 órakor as .Arany Bika 
dfLszíermdben hangverseny '$esz 
amelyen részíyesz %; budapesti, 
Guíenberg-Társaság 40 tagú ezim- i 
fonikus zenekara és több fővárosi 
és .debreceni ^énekművész. Hang­
verseny után réggelig-tarfó togc.; 
estejy lesz.

Általános drágulás a szombati piacon
A szombati hetipiacot naev dá.

ilötós és Isiites üvegese
ammmismuiaeaaa&maaammmuamm

minden nagyságban kaphatók
,DICKERNÉL

Kossatk-uíca 8. szám

KÖNYVELÉSI SZAKIHODA 
Vörösmarty-utca U. Mám.

rasfo»:W,

árubőség jellemezte. Ennek elle­
nére az általános .drágulás tünetei 
mutatkoznak az egész vonalon.

Bár ez az áremelkedés pllia- 
nalnyiiiig legfőbb árucikk­
ben csait filléreken jelentke­
zik, mégis fel kell hinni rá a 
figyelmet, mert olyan kezek 
működnek közre, amelyek ép­
pen a választások előtt akar­
ják megnehezíteni a dolgozók 

életét. .
A zöldbabért 1.30-a't, tésizía- 

bahért' egy forintot kért már a 
termelő. A zöldség csomója 10 
fillérrel emelkedett. A zöldpapri­
kát nagyban árusítják, százát 8— 
10 fillérért, az ugorka. ára L30-ra 
szökő1! fej kilónként.

A tojást 60 fillérért jelzik, tto 
alig kapható. A hagyma ár ál 
1.S0.ru szabályozták, de már 

2 forintot is kérnek érié. 
ugyanekkor a MÁV Kótizum üzle­
tében 1.50-ért ia lehetett hagymát 
vásárolni. Értesülésünk szerint 
azonban itt is 1.80 lesz a jövő hé­
ten a hagyma' ára, de ezen az 
áron bőségben van Hírt kagtunk 
arról, hogy pénteken . Debrecen 
vészére 1.60 forintért raktak be
Mt_,y«fi9ga. MHAk, h»wik

■iöu vették. Délután Gyöngyös 
és más városok már csak 1-70-ért 
tudták termelői áron bevásárolni 
a hagymái.

Örömteljes jelenség vo|t s «ich 
recent piacon a Magyar Kom- 
mtmfeia Párt b-urgonyaakcló- 

jánajk eredmény®,
6nert 84 filléres áron már lehe- 
tett szép rózsa burgonyát venni, 
bár egyénenként legfeljebb csak 
öt kilőj mértek ki az akció bur­
gonyából, ami/ az Árfelügyelet ve- 
zetőye, Káidor Elza maga hozott 
fej Szabolcsból. Olcsóbbodna csak 
a paradicsom árában történt, amit 
5 fillérrel alacsonyabb áron hoz­
tok piacra és 64—70 fillérért a 
jobbminőségű árut is meg lehetett 
kapni. Nagy felhozatal volt » 
gyümölcspiacon és 

különösen nagy mennyiségben 
jelent me& a bsrceueet ezílva. ’

Az árznegákaplto bizottság szom­
baton úgy határozott, hogy to­
vábbra is fenntartja « csütörtökön 
megállapított árszintet. A hagyma ' 
éa burgonya '.áránál nem szabtok 
meg rögzített árnívót, csupán azt 
engedélyezték, hogy a kereskedők 
a . költségekhez 10 százalék iaasz*

1 >,



mőlcsüs területe, 7 a gyümölcsfaK 

száma .és kora, valamint a. kár 

nagyság.
viszoniela.* részére is

Irhabundiák
M h ö késze wef kezet

■CÉH Tel.: 219. VúgéhM-11.3
Ferii « 

SzöriMeárnli legolcsóbban
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CIPŐÜZLETE
Piac .utca 33, Gambrinug-átjáró
>

Szövetkezeti cipőüzletühk 
3 evez terve a fogyasztó kö­
zönség jó és olcsó típus láb­
belivel " való ellátása' olyí 
kémen, hogy kedvező rész­
letfizetési- feltételek ,mellett 
juttassak el közvetlenül vá­
sárló közönségünknek,

IN ä g y -választékban

férfi, üli, gpiwit
CIPŐK

Olcsó árak

Fortuna v/’/j
Árukereskedelmi Ht.

Baromfi export telepe
Vágőhid-u 10

Telefon: 43S,

Vásároljon Csapó-u. 15 alatt
úrünblatt Hmtmantól
kötött, SKÖTŐttáruk, textüámk, rövidáruk 

nagy väSasztekban, olcsó áron

Hirdessen
lapunkban

A bäronteves tervért.

BRAUN
■villamosségi vll tunoeságl vállalat, Hatvan-utca 8

Lspteébtoe vállal tül-miimüágílfci szereléseké! és rádié iavllásl

A háromévesl terv 
sikeréért

Nagy János
, mezőgazdasági

gépiereséedése
vétel és eladás

Hatvan-utca 41

VÁLASZOLUNK
KISS KÁBOIiYIíAK," eAs 1946-Se v*- 

laíctárok eredményei a következőik rót­
tak: Ketiizcli Parasztpárt 335.741 eza» 
vasat. 24 mandátum 7. iséz&lék, Ma­
gyar Padi kél itt Párt 6693 szavazat. Ü 
mandátum 0.1 százalék. Polgári Üetno- 
krata Párt 74.037 szavasat, 3 mandá­
tum, ■ 0.6 százalék. Magyar ’ Kommu­
nista Párt .792.911 szavasat 70 man­
dátum' If százalék, lügst Kisgazda­
párt 3.653.023 szavaztat, 246 mandá­
tum. 56.9 százalék, Ezoeiáldemckrata 
Párt 813.2(32 mavasat 69 mandátum 
17.4 százalék.

KOMMUNISTA, Miután az efotírsnö 
ssmmi k&eiebbi simát teeslófocet nine 
adott még, ügyében rtsáj is intézked­
hettünk. Ezek után azt tanácsoljuk, 
hogy bizonyítékaival együtt keresse' fő! 
a Párt panaszirodáját, ahol Bakó s1«- 
tár* pdhtos fölvílágcsltássa! wag^ útba­
igazítással fog szolgálni,

„MI AZ IGAZSÁG*“ A tértet na­
gyon helyesen látja. A kézműipar, 
amely minőségi árut gyárt ób azt mű­
vészi tökélyre tudja emelni, amint aat

a, magyar kisipar nem egy ezaJtmáhan 
bebizonyította, sohasem lcez halálra 
Ítélve, Ennek mindenütt van jövője, 
amint, ahogy más országokban, ahol a 
gyáripar fejlettebb, mint nálunk, most 
is van tere. .Az pedig hogy érettségivel 
iö est a pályát választja, nem újdon­
ság, mert itt Debrecenben nem egy' 
érettségivel rendelkező kisiparos műkö­
dik ma is. Ebnél sem slacsocyodik e, 
esunán a enakma nívóját emeli.

..ÉJJELI MUNKÁBA KEZDTEK** 
Kérjük a Isvélírót, hogy keressen le' 
bennünkfet á szsrkesttSségben, vágy 
adja meg elmét, hogy mikor, hol ta­
lálhatjuk, a részietek meshes A er.e 
céljából,

TÖBBEOJBX. Kérjük aspkat. akiit 
a „Válasaolunk" rovatunkhoz kr-ri! > - 
két iatásnok. tevataiket írják alá pont 
icts címmel, mert több esetben elölor 
dől. hogy érdeklődáeük kiegészítői- ’ 
szorul. A pontos Válasz megadása ér­
dekében gyakran van szükség további 
felTÜá^cíításcfca,

ül otthonba költöznek
a debreceni ., tanon colt

A Pavilion lakfsmyábem köptek 'msg @gy épülefszárnyat

Miért eredményes a NÉPLAP hirdetés» ? ==» Mert helybe» és há­
rom vármegyében nagyszámú előfizető és 
vásárié tábora mellett, minden' szakszervezetben, 

párthslyiségbsa, a ráres Is-gforgelmasabb helyein kifüggesztett faliújságon SOK EZREN" OLVASSÁK

EZÉRT HIRDESSEN A NÉPLAPBAN

íesKatz
vaskerssfcedÉse, lat¥BH-itca ‘62

ül él éci iravai
Mea^egasdaságl, házríartási 

és ipESfi vasáruik

A „Eé-b/Jeí4* Mtellreda tagja
Telefon 412

"GH1
OU3

.»saes;
G/D

o=aüsppS
C/D

Csepel — > Csoda

kerékpár 6 havi, 
rádiók 12 havi
réssdeire

Mayer Emil
Kossuth-!!/11 — ideien 380
Dfvaffapo.’Jc

békebeli Tálaszíék

€ SI L LA' €4 
könyvkereskedés Pioo ö. 80

K5553C

Sportkor, taapbságliOK
Békebeli náppolajaf, krémet
a Nefeljts
illatszer tárban 
Stinliázáfjáró d: V ERES" ÉVA

I A ‘ Simonyi-úl 10, ssáttiii" ház 
homlokzatán vékony - kis fatáhla 
jelzi, hogy a rillasnerfi ép ultit a 
debreceni. ta.no nook etil hona.

— Má4 jtftsn sokáig! — mondja 
az ■egxük tanonc és boldogan újsá­
golja el, hogy vasárnap kiköltöz­
nek az új otthonba, ft Pavillon- 
laktan'yába- Azért széjjelnézünk 
itt ' is. Kovács András MaL'lSz 
titkár 'kalauzol s bizony nem tud 
olyan helyre vezetni, álról nem 
lehetne kifogást emelni . egészség­
ügy! szempontból a lakás, vagy 
a berendezés ellen-'

■Rozoga deszíkaágyak, kopott, 
megrongált fafa&, hiányos bú­

torzat mindenfelé.
Pedig 37. hajdúsági, bibarmegyei, 
szabolcsi. és. Debrecen-k öi'nyék j

KEREKP8R mmmí?
alkatrészek
VILLAMOSSÁGI- cífeksfc hcbiöi;

■Varrógépei villanymotort
veszek

BLEIER mWSL 2

■. , MLm4Í^€h

ft kéke&eU méMtyűéfrd eííwz

a népi demokráciáért dolgozikm <r ®

VaskeroBkedés
nyílt a SflMBRiöS 

-átjárábaii
^©ifflástcedé«y, 
LorgosiyKott árú 
lüelieij, fástcsíS, 
kerékpár^ i»úd- 
Tas sík.

MlamMan sírta“

tanon« e-tóhosia laáras s, nem túl' 
banátságtsa épület 

A rassz deszkeiAgysA felett azért 
ott van így-egy régi képeskönyv­
ből kivágott ósdi srfjyss kép, raj­
zos karr&afcűri, bizonyítva, hogy 
as nap nehéz munkában
lévő tanoneoi igyekeztek szeblré, 
melegebbé tenni rideg -oitthonu'kah 

Külörröaen ' télen lehet hideg a 
sok szimpla ablakos' otromba 
szoba:' eokat is mesélnek a fiúk 
a tavaly téli esen'vedéaükröl. Ép­
pen ideje, hogy emberibb helyre 
kerüljenek.

■ Bezzeg as új otthonnal meg 
vaunak elégedve ■» tanodéi fik!
Meg ij Ibiiéinek: 

a PaitfílIoA-ljiktaátya lőbtjjára* 
Iánál rögtön balra egy egész 

' épűMsBárjtyat kspmek meg 
wasiyea-p,

»hol nagyszerűen bs fognak tudni 
rendezkedni- Bár egyelőre nem 
nagyon van SniböL Éppen az len- . 
ne a kfvápságuk, hogy as új ott­
honba már valamivel tűrhet őbh 
bútorokat js tudnának homi 

, Ölvén tanone fog * PavSlon- 
laktanyabeli áj * noneotíhonban 
lakni. Megérdemlik, hogy a város 
es a társadalmi szerversetek' támo­
gassak -őket s most már az em­
beri. lakóhelyhez; méltó, rende­
sebb bútorral ss effirisäk a tanom 
cokaf,

Ä szélé ás gyümölcs- 
Jégkár befeleHlés®

Éebrecen efí htejdu megy e szölő- 
és gyiimölcaiiermelöi a jégkárt 
írásban mielőbb jelentsék Bethlen. ■ 
utca 13. szám alatt- 

Bejelentendő: a szőlő vagy gyű-



Piac-utca 67, Asztalfoglalás. — Telefon 764
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fiawteiep 3 óra: Szabó latrán;
nakkanttclep 6 6: Selyem Gábor;
Wolallkatolfll 4- 6: Kova® Laario;
ZU 6 ö: MolnSr József; Vors«-

kirt 5 6: Balogh Elemér.

PARTMAPOK
i 5-6 héten dönti' írtadat elírt 

, ' j>6rt. A választant teli. a doi-
11 ' , V-,-var-nép érdekében «ikerre»o/o znuoj 1̂-
g, . Komoly fetkéezlUtségre tan 
V1“keé«' Az eredmények azt blzonyít- 
eL hogy * Pírt tagsága eddig sem 
•a Úti rossz munkát ezen * téren; 
emelkedett’ a taglétszám, staporodott

rokonsr-enveüők »zárna. A még 
bátraiévá néhány napot aionbeB sla- 

y kell haffmSini. Erinek' irde­
nen. döntő fontosságú, hogy * jövő­
di pátrnapoil ; minden kommunista 
megjelenjen és 'meghallgassa a párt

előadóját.
Augusztyo 84, vesamap

N6pgyiil65Pk-
Augusztus 2§-én, hétfőn 

Dohánygyár 5 óra: ősz Józseiné.
Augusztus 26-án, kedden 

-Yagongyar 3 óra: Balogh Elemér, 
Rexgyár 12 6: Némethi, Józecíné; tűz­
oltóság 1 ó: Kapusi Imre; I. sz. Bőr- 
„„ár fél 4 ó: dr. Kárpáti László; VII- 

' lanygyái1 3 ó: Pogácsás Antal; II. sz, 
Bőrgyár fóV 4 6: Márlcue László:
Városháza 3 6: Eadó latrán; Belváros 
I 6 Ó: Kővári László; Csapókért 7 ó 
Némethi József; 'l. Posta 3 6: Ménes 
Jáuos; Belváros IV. 6 ő: dr. Almást 
István; Fütöház 3 ó: Husi József 
pályafenntartás 3 ó; "Molnár József; 
Megyeháza 3 ó: dr. Almáéi István; 
Pihó bőrgyár fél 6 6: Janó Ferenc; 
Vénkert fél 7 ó: Kulcsár Ferenc; 
Nyúlás 7 ó: dr. Molnár Győző; Hon 
védség 3 ó: dr. Eadó György; Kerekes, 
lelop 7 ö. Pogácsás Antal; Hajnal.tt,
7 ó; Barbai' Kálmán; Törvényszék 
•6 ó: Kovács László; Auguszta szana­
tórium 5 ó: dr. Szilágyi Józsoz. 

Augusztus 27-én. szerdán 
Klinika 3 óra; Csongrádi Béta 

Szabadság-nyomda 5 ó: Weinberger 
Ernő; HeV 3 ó: Pogácsás Antal: Vas­
útbiztosító 3 ó: Kovács András; MÁV 
Forgalom 6 ó: Balogh Elemér; Cipó- 
gyár 4 Kulcsár Ferenc; Rendőrség 
6 6: Vég László: RcndörtanOsztály 5 
ó: dr. Szilágyi József; Belváros II.
6 ó: Gergely Arthur; Belváros HL
6 ó: Blitzer Ármin; Szabadságtolop 
fél 7 ó: dr. Szilágyi József; Tégláshei't
7 9: Selyem Gábor.

Augusztus 28-án, csütörtökön 
Tcxtügyár 4 óra: Balogh Elemér; 

Keztemető 5 ó: Faragó Mihály. 
Augusztus 30-án, p «tekén 

tiV 1 cua: Németi József; OTf 1 ő: 
dr. Pósa Péter.

Pártuapelólíészítő hétfőn délután 5 
órakor Koesuth-utca 29. ez. alatt-

A Belváros I. pártszervezet a Vörös 
Hadsereg-útja 58 alól elköltözött az 
új helyiségébe, Osápó-utca 68. ez. alá. 
Tagdíjbefizetést, .fcivilágosítáét, párt- 
n apókat, gyűléseket ée össze jövetele­
ket ott tartunk 1 -. •

A párt voeztösége felhívja Bolder 
.Béla, Erdei István, Braun .Zsigmondi 
Kertéi) Menyhért, Blander Jenő, Barát 
Gábor, Bodnár Imre, Tolvaj József, 
Csmil Mihály, Tóth József, Hagy Jó- 
zsef, Csendes János, Mónus István, 
Som István, Varga Imre, Kiss Lajos. 
Mészáros Károly, Doroa^lmre, Kovács 
Sándor, Kenderem Céza, Mez8 Imre, 
Megyeri Márton, Skara adzeef, Serényi 
Mihály, Megyeri Sándor. Béres András 
figyelmét, hogy bizalmijukat haladék­
talanul Jelentsék be a Párt vezetősé­
gének Kossuth-utca 23, szám átett.

Kérjük Koráee I. János, Magyar-u. 
í., Hajek Győző. Szent Anna-U. 23. ée 
Tóth Sámuel, Klapka-u. 14. elvtársa- 

' kát, hogy hétfőn reggel 8—10-ig fél­
té Génül, raját érdekükben, ügyük In- 
tézéee végett jöjjenek be 8. MKP Koe- 
mth-a. 23. CT. helyiségébe Pogácsás- 
hoz.

StAYAZZ A MAGYAR 
KOMfWeHtSTA PARTRA 1

*

FpSfptP Pál g pgipi Sim Éífgrssita
1 If Uli IG. - i lii9 24»'ési9 vas ama

HÍREK
üSga&nyngKM szél, rájíozó fciliö- 
scíj néhány h*$y-m kisebb fittó 
éső lelisóség®«'. A hőmérséklet alig 
yáíiezrik.

A Nein seif Bi zn ti kig politikai 
megbizliatóságof igazoló küldött­
sége 25-én cjélután 2 órakor a" 
Városház* I- em. 54. sz. exob'ájá- 
ban üiésj tart. Az érdekelt felek 
megjelenése fejtéiíenül szükséges.

1DÖJÓSLÁS; Mér*é&*ít és-Aaíd, Szaltó József drcWeyeirí ygyctcuil
óssahnyngftíl m®, Táltosé fe’diö- tanár hadifogsáírból útban van

• S
Kezd hialaSáiilBi a CsaSssaai-szialsáz társulata

APRÓHIRDETÉSEKET délután 
A éráig vesz fel a kiadóhivatal. 
(Bajesy-Zsiiinszky-ntea 16.)

Veszek I I Eladok*

rádiót,
író,- varrógépet, 

kerékpárt

SOLTÉSZ' XsMn-iír 2.
Cseeélckj | «Jav ltok.

Es-küvS. Nemere Mária és dr. 
Szilágyi István orvos . szombaton 
délután tartotta .esküvőjét a római 
katolikus íőplébáhia templomban. 
Az esküvő' megkapó .külsőségek, 
között í'ol)rfc le és azon a család­
tagokon és a közvetlen ism.eiösö. 
kön kívül megjelentek a *rendőv. 
ség képviselői Molnár Győző dr 
főkapitány vezetésévé! és a debre­
ceni orvostársadalom számos tagja 

Ezer forint értékű fehérneműt 
loptak cl ismeretien teti epék özv 
dr. Ballay Bélűné tiojütiúíca 11 
szám alatti. lakásáról.

lieiratás a kereskedelmi leány- 
középiskolában minden nap 10— 
12-ig. Az iskola növendékei hét­
tőn délelőtt 10; órára, jelenjenek 
meg az iskolában.

A Sulyok-párt Vizsolyt zászíó- 
b on ló gyűlésén Juhász ■ György 
vizsolyi lakos tavasszal a demo­
kratikus államrendét sértő kijelen­
téseket tett-. Tegnapi tárgyalásán 
az ügy koronatanúja betegsége 
miiéit nem jeleni1 meg s így a tár­
gyalást ’ a népbírós ág elnapolta, 

Orvost hír. Dr. Szatmári Fe­
renc orvos hétfőtől újra rendel 
8—10-ig, délután 3—5-ig. Csillag- 
utca 94. (x)

Árdrágítás. Sas Ferencné mike- 
pércai 'asszony augusztus 6-án a 
debreceni, piacon 2 kg. zöldbabot 
adóit el, kilogrammonként 1.80-ért. 
Az nz-soraegyesbívó 50 Á forint 
pénzbüntetésre 'ítélte.

Orvosi Mr. Dr, Fazakas- Sándor 
szemorvos, egyetemi m- tana 
liajcsy-Zsijin s,«k y-utca 1. alatt 
(Bika-bérház) újból rendek (x) 

•Egymásnak fűtött két kerek 
páros a Hajnal-utcán, Révész An­
tal Szabolcsivá-utca * 1$. szám 
alatti cipész nyugodtan haladt gé­
pén a Hajnál-uicán, amikor nagy 
erővel nekifutott Magyi Sándor 
kom ári lakos. Az összeütközés .kö­
vetkeztében Révész Antal lezuhant 
kerékpárjáról és erősén megsérült, 
kerékpárja is megrongálódott. Az 
összeütközésnek az volt az oka, 
hogy Magyi egy nagy görögdiny- 
nyét tartó*t egyik ‘ kezében és ke;

' kerékpárját csak félkészei vezette- 
Aie . eljárás megindul «'jene.-

Ellopták n tisztet" a kocsiról. Kiss 
Jenő fűszerkereskedő; Teleki-utca 
7G-. szám alatii lakos fél jelentést 
telt a rendőrségen, hogy a Horto 
bágy-malom elől ismeretlen tette­
sek 55" kit# nulláslisztet lopták el 
kézikocsijától.

Fénye# nappal törtek be a Ti­
szántúli Gépipari ée Ktreekedeími 
Rf. műhelyébe á napokban elfo­
gott betörők. Bórák JóZflef és Geib 
Ferenc szökött fegyéne kihallga 
tásuk során a Besze Jários-utcán 
elkövetett betörésén kívül vallót-

tanár hadifogságból .'útban van 
hazafelé.' Néhány napig gyengél­
kedik, *de rövidesen itthon lesz.

A ' rájasirtási deraokráelálioz tar.
főzik, hogy Ön is megszbadulhat
jónregj.e-len-ése, egészség«, lakása, 
ruhái s bútorai ötlete* ápolása, 
karban tartás a s újrafestése súlyos 
gondjaitól, ezért Debrecen mindég, 
értelmes emberének * Útja Földes 
vegyészmérnök három’ .évtizedes 
szaküzletéhez vezet, Majcs.y-Zsi- 
[inszky-uvca t- Telefon 33- 

ülő fog’ialkoiziiísúaknál né&ülöz. 
betétién a Ferenc József keserű- 
víz. (x) •. ' i

A Dúcéi gimnázium és tagoza­
tainak éveieji hirdetése az I. eme­
leti hirdetőtáblán olvasható, (x)

' Kinevezés. Az Adria Biztoeító Társu­
lat igazgatósága Kövendy Ferencet ér­
demei eliemeréeéill a debreceni vezér- 
ügynölsségheZ helyettes főnökké ne­
vezte ki. .

A Dóczá ref. ált. iskolában (ele. 
miben) a beírás 28., 29, és 30-án 
délelőtt 8—12-ig lesz a régi Dó- 
czyban, földszint balra, (x)

Küllőidre kézimunka külön;«, 
gcssegeket- Pethőtöl, Szent Anna- 
utca 10. Dísazászlók, lobogók ké­
szítése. Telefon 72Ó. (x)

Varrógépét becseréljük, szaksze­
rűen javítjuk. Rádió, kerékpár- 
javítás. Bőripari, gépek, ezabó és 
női gépeik. Külföldi kerékpárok 
Horváth Tihamér műszerésznél 
Hunyadi-utca 19- (x) 

Mvzdulatmtívésisetí . iskolámul
szeptember elsején megnyitom- 
Beiratkozás Halvan-utea„ 31 
G." Friedmann Éva. (x)

Máskor augusztus végén már bsfe- 
jéztidtek a nagy vidéki társulatok 
szervezési munkálatai és készen volt 
a társulati névsor. Az idén azonban a 
Cc-okonai-színháznál az a hs'yzet. 
hogy bár Kőszegi Céza, az új igaz- 
gatú hosszabb idője folytat szerződte­
tés; tárgyalásokat, a társulatnak még 
csak a körvonalai alakultak ki. Ennek 
főoka nyilván az a habozás ős kapko­
dás, amit a Csokonai-szWiház Jövő' sor­
sa ügyében » Magyar Kommunista 
Párt határozott magatartásával szem- 
ben a város vezetősége tanúsított,

A Csokonai-azinház új igazgató­
ságától nyert tájékoztatás' szerint a 
társulat régi tagjai közül megvan a 
megállapodás Thuróoiy Gyulával. 
Kormos Lajossal, Mikidé Klárival, 
Kertész Sándorral, Bánky Judithtal 
és Újvárosi Katóvai.

Tárgyalások folynak a Boieznay- 
együttes vándortársulati korából is-, 
mert szubrettpriniadonnáva*, Szondy 
Bitivel, aki azonban egyidejűleg a 
Magyár Színházzal is tárgyai, ugyan­
így egyelőre csak valószínű, hogy 
Petur Ilka, aki Jelenleg Szegeden mű­
ködik s aki az Ihász.társulatnál pro. 
zaí és énekesszérepeket egyaránt ját­
szott, újból Debrecenije kerül, ellenben 
Havadi Nagy Ilona ismét visszatér a 
Csokonai-szinházba. Ugyancsak vissza­
jön Turcsy Gitta szubrett. aki annak, 
idején szerződésszegéssel hagyta cl a 
Beieznay-társuiatot, leszerződött a 
pécsi naiva, Mácsay Emmi és komi- 
kának Buttkay Mária.

A férfiak arevonalán sincs több bi­
zonyosság, Folynak a tárgyalások 
Caleíta Ferenccel, ö lenne az operett-

ujdonságok
érseztek

törendezö és karaktéiboovivan, míg 
bonvivanként az ismert Nagy Béla és 
a Magyar Színházban feltűnt Palotás 
Imre jönnek szAmltásb.V Viloszlrüieg 
ismét a Csokonai-szinház tagja lesz 
Károlyi István, régi ismert nevek 
Debrecenben Kormos Fereno és Mar. 
kovios Andor, akiknek szerződtetése 
már bizonyos, úgyszintén N aszúd y 
Sándoré, a Nemzeti Színház volt 
sihederszinészéé s megállapodás jött’ 
létre a Madáeh Színházban (eltűnt 
Sods Lajossal is. Ezzel szemben esaK 
valószínű Csonka "Andornak, a Royal- 
szirtház táncoskomikusának szerződése, 
viszont telnovbonvivannak leszerződött 
Hajdú Péter és KeosUeméiröi is Jön 
egy bonVivan: dr. Herédy Gyula, Visz- 
szatér Oláh György, leszerződött1 
Gyenge Árpád — és ezzel a bizonyos­
ságok és valószínűségek egyelőre ki is 
merültek, mert a többi jelölttel még 
folynak a tárgyalások.

Az mindenesetre . nyereségnek szá­
mit, hogy újból a Csokonai'-szinház 
dirigense lesz Sebestyén András a 
ugyancsak az lenne, ha az új igazga­
tóság által kombinált, Debrecenben 1» 
nagyrabecsült Török Emil és Seek 
Vilmos közül bármelyik is visszatérne. 
Ismert név a Sándor Lajosé is, aki 
díszlettervezőnek ismét leszerződött a 
G so konai-sz I n h ázhoz,

Amint az igazgatóság tájékoztatója 
mondja, Somlay Arthur, mint vendég­
re ndező és prózai müsorszerkesztő je­
lenleg i3 dolgozik A műsor összeállítá­
sán. Egyhónapos próba után október, 
elsején „Az ember tragédiájáéval nyit 
a Csokonai-szinház, utána pedig KO. 
tíály daljátéka, a „Háry János" kerül 
színre.

SZMSZEHEÍÍ mm

á!. be .ezt a betörésük el.'^és beis­
merték, hogy innen származott 
Hatvan-utcán árult villanyfúró. 
A gépipari ■műhciyhőj még számos 
vrté'Kes szerszámot loptak, amit «* 
nagyerdei rejtekhelyen « rettdői-

KALAP
FKAMS! firány Bika

/ Jó állást .'akar? Tanuljon gyors­
írást, gépírást dr. Naményiné 
gyorsíróiskolájában, Piac-utca. 58.. 
Einoie uni-házban.

Tctiteuértu kertjének • tolvajait 
Vojth István. Sinay-utca lő; szám 
ilatii lakos. A sorozatos kerti lo­

pások miatt állandóan őrizte 
kertjét és tegnap hajnalban cszre- 
'Btte, hogy három fiataiko/ú. su­

hanó több zytk kert1} »véleményt 
cipel magával, Utánuk eredt, mire 
a tolvajok zsákmányukat eldobták 
éa elsraiadiak.

PÓLOSKAIRTÁS ciángázzal vagy 
legmodernebb kontakt eljárássá!: 
Boczkó vegyészmérnök, Rákóczi- 
utca 25, (x)

A szabadság%lepi reí- templom­
ban a ma délelőtti ístenliszte.et 
keretében hálaadás ie-^z a hadi­
foglyok haza jöveteléért és ez al­
kalommal Bakó József, hadifog­
ságból nemrég hazatért opera­
énekes szólót énekel- Itt említjük 
meg, hogy Sipos Károly szabad- 
íágtetipi ref. lelkipá-sztor nem 
azonos azzal a Sípos Imre ref. 
Ítésszel, alti a Balogh-féle Füg­
getlen Magyar Dómokra fa Párt 
képviselőlistáján jelöltséget vállait.

TOLCSVAI (tokujhegyajjai) sá- 
játierrnésű ó: és új, valamint édes 
boraim literenként is kaphatók 
7 forinttól, Likay, Piac-utca 9. 
Emelet 7- _

Szarka a közmunkások kSsöií; 
A rendőrscghc-z tegnap két fér 
jelentést adirfk be arról, hogy a 
közmunkán dolgozók csomagjait 
valaki állandóan1 fosztogatja, Kiss 
Sándorná Tánc'Sics-utea .3. szám 
alatti lakosnak a munkahelyen 
félretett szatyrából 80 forintot, 
Bernét Lnjoshó Vendég-uca 44. 
szám ' alatti . lakos.' csomagjából 20 
forint készpénzt és egyéb aprósá 
e»k»i l»p%k ei ■

A nyomdai munkásság vasárnap 
reggel 8 órakor, öeezszemélyzeti érte­
kezletet tart fontos ügsrtivn Arany J 6- 
rios-utea 39. ez ám alatti otthonában.

Felhívjuk azokat a azakazervezeti 
vezetőket, akik munkanélküli bélye­
get vittek ki, hogy a legsürgősebbéi; 

számoljanak el a titkárságnál. — A 
Szakszervezeti .Möbízattság szeptembei 
hónapban szakszerveSeti tagok rész-ere 
ingyenes szabás-varrás tanfolyamat 
rendez. Ugyanénak szeptemberben, kék. 
dödik meg a- helyesírási tanfolyam is 
Jelentkezni lehet a szakszervezetek 
titkárságánál minden hétköznap 9—2 
óráig és 4—6-ig. — Munkasjoghaiiga. 
tők jegyzeteiket azonnal vegyék át a 
gazdasági vezetőnél, Miklóo-utea 11. 
— Ruházati, munkások vezetősége fel­
hívja a konfekció, úriszabó., fehérne­
műé, és nőiazabó munkanélküli tagjait, 
hogy 'haladéktalanul jelentkezzenek a 
szakszervezetben. — A debreceni Föld­
műves Szövetkezel igazgatósága fel­
hívja aizokat a jőszlgtartó gazdákat, 
akik még adósok a lelgelö’oérrel, hala­
déktalanul rendezzék azt á' Kit állomás 
mellett levő Földntüves Szövetkezet 
igazgatóságánál. ■— * Felhivatnak az 
összes debreoeni béroséplók. akik az 
idén csépiért, végeztek, hogy a cséplő­
gép mellett a ^munkavállaló elsőember 
vezetése alatt dolgozott munkások 
után ellenőrizzék, hogy a gazdák be­
ragasztották-e a ténylegeseit munkában 
töltött napok után a munkás könyvé­
be az QTI bélyeget,, — A FÉKOSZ 
kertésiszakosztáiya ma 8 órakor rend­
kívüli taggyűlést tart budapesti elő­
adóval. — Gépjárművezetők szabad 
szakszervezete ma .9 órakor Széche­
nyi-«. X-b. alatt választmányi ülést 
tart. — Házfelügyelő kartársakI Szí­
nia Istvánnak a eírlcőavatása ma dél­
után 3 órakor lesz ' a Köztemető 7. 
tábla, 6; sor, 4. aír. — Házfelügyelők 
ma 6 órakor nagygyűlést tartanak. 
Országgyűlési képviselőjelöltjük be­
számolót tart.. — Fodrászok I .Hétfőn 
este 6 órakor rendkívüli taggyűlés. — 
Élelmezési munkások kedden 5 órakor 
bizalmi ülést tartanak. — Kereskedel­
mi. alkalmazottak szakszervezete ked­
den 6 órákor kultúr- és vigalmi bi­
zottsági ülést tart. — Az összes vas- 
és fémmunkás vezetőségi tagok, ezer 
dán ■ 4 órakor vezetőségi ülésen ok 
vétlen jelenjenek meg. Akik nem je 
lennek meg, he’yettük új vezetőség; 
tagot választunk meg. Elnökség 
A debreceni báréséplók a forgalmiadé 
befizetés«, után a .esépléel könyvüket.

adjájc le a debreceni bércséplők eza- 
hadszervezeténél. — A debreceni föld­
műves szövetkezet igazgatósága fel­
hívja, az újbirtokosokat, szántóteriiie- 
,lükéi, közöljék minél sürgősebben, 
hogy a szántási munkálatokat üzem­
képes traktorjainkkal mielőbb • meg­
kezdhessük. — Az UFŐSZ és FÉKOSZ 
rntgyei titkára felhívja a iöidmuniia- 
sőkat. valamint az újonnan föidhöz- 
júttatottakat, hogy a 3 éves terv meg-, 
kezdésénél az első ■ iredvezményts úa- 
kanceakcióra jelentkezzenek. Mindenki, 
a neki /negíelelő nagyságú ős számú 1 

/ 1 bakancsára igény jogosultsága megáll a, 
pitása után a cipöutaiványt meg­
kapja. A fenti akcióra az igéayjogo- - 
sutiak hétfőtől jelentkezzenek: Arany 

' Jáncs-utea' 2. * .szám alatt az Uí'OsZI 
megyei irodájában; Jelentkezéskor aai 
igazolványt, valamint a bejetetitőlapot1 
mindenki hozza - magával.

Református istentiszteletek Nagy­
templom 8 ó: Bagoly IX. 10 ó: Kies 
Tamás; Kistemplom 9 ó:. Kulcsár 1)., I 
11 ó: Hewlett Johnson cantebury érse-1 
ki helynök, 6 ó: ir. Kalmár L.; Kos- 
stttli-uteai templom 10 ó: Birinyi Já­
nos, 4 ó; Pógyor J.; Me=ter-u. temp­
lom 9 ő: Síposa Imre, 4 ó: Karla ö.j 
Ispotály 10 ő: dr. Farkas P,; Árpád- 
téri templom 9 ó: dr. Hegyaljai Kiss 
G.,' 3 ó: Kü'rthy' K.; Homokkerti temp­
lom 10 ó: Kovács J., 5 ó: Kovács J.;, 
Szabadéágtclepi templom 10 ó: Sipos 
IC., 3 ó: Szűcs F.; Csapókért! temp- ’ 
lom 10 ó: Danceházy, 3 ó: Mikó M.; 
Kefskedteiepi templom 10 ó: Király 16., 
3 ő: Király Z.; Egyetemi templom 11 
ó: Tamás F-; Auguszta negyed 10 ó: 
dr. Farkas J.; Közkórház Török T.j 
Klinikákon: Konc® és Török; Téglás­
kerti áll. lek. fél 9 <5: dr. Farksa P-; 
Szoboszlai-űt 65 ő: dr. Farkas P; 1«6- 
kositelepi gyűl. ház 9 ő: Kálmán J.; 
Wblaflkatelepi olvasókör 3 ó: Petrikás; 
Hatvan-utcai kert 6 ó: Szécsi A.; Fog-; 
ház 10 ó: Kántor József. Tanyai fe- 
teiltiebteletek: Pallag pr.: Kiirthy K.. 
ág.: Szabó Endre; Nagyhegyes 10 ö: 
Kiss András; Kunpálhatma 11 ő: RS- 
políy Á.; XRóbegy 9, Pipütiegy 11, Ha-. 
láp 2 ó: Uolndr; Ujlétai-úti ist. 3 6: 
pr. és ág.: Sipos K.; Bánk 2 6: Pál 
Antal.

Szövetet
VÁGÓTÓL

Pias-a, 33., Szgoit£g!yi-ür sarek
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SPORT

Äi utolsé 10 év leanasyobb..mérkőzése. 
Debrecenben: lv

tjygc-—Toi'pad» ma délután íél 6 • drakoi-

Solut mm Márt Ocbrcosn spoi tlái'sft- 
tialma nagyobb izgalommal mérkőzést, 
mint a DVSC—Torpedo találkozót.

Az esélyeket latolgatna, nagyon ne­
héz a mérkőzés sárható eredményét 
előre megjósolni, A két esapat még 
soha sem Játszóit egymás ellqn, nem 
ismerik egymás játékstílusát, A szov­
jet együttes határozott esélyese a mér­
kőzésnek. Komoly gólratdio, miiülen 
éíooniánélkülí Játékot fogunk látni 
tőlük. A BY86 azonban könnyén nem 
adja mag magát. Reméljük, hogy a 
esapat minden tagja a 30 porost <* 
logsporíszerübb ki»;ülmények között, 
teljes síiyyel, a lehető legnagyobb cro. 
bcdobással küzdi végig. A csapatösz- 
szeáHltás mindkét oldalon még bi­
zonytalan, sót a Játékvezető személyin 
is csak a mérkőzés előtt dől el. Palo­
tás edző a kővetkező keretből állítja 
össze csapatát: Nagy, Szilágyi, B. 
Kegy, Kádas, Csárdás, Szabó l. és II.,

Komlosi. Teleki, Sídhk, Dobos, Sállá 
és Vihar. A Torpedo összeállítása bl. 
zony,tálán, a Vasas elten szerepelt osa. 
patbáp cgy-ltél helyem lesz változás. 
Az már biztos., hogy Moskarín, a ki­
váló középfedezet még mindig a kis- 
padró! n^ii végig a játékot sérülése 
miatt

Ha Lattizév vá/lalja p mérkőzés le- 
vezstisét, úgy Zágonyl és Kősztnsr 
lesznek a segítőtársa!.

Ltomé!-kősóéä DVSG l.—Tégláskert, 
« Szabadság Kapa egyék döntő mérkő­
zés«.

Elővételben Jegyeket ma délelőtt .10 
óráig lehet kapni a szokásos helyeken. 
A HÉV igazgatósága külön Járatokat 
állít be, hogy a közönség a lehető lég­
it ntyelmesebben Jusson ki a találkozó 
színhelyére.

Jóslatunk a mérkőzésre 3:2 arányú 
Torpedo győzelem.

Megérkezett a Torpedo Debrecenbe
jXíigy bzámban várta tegnap dóiután ^ 

Debrecen Bporttárs^daima a Torpedót. 
Ponrfcosan négy órakor érkeztek meg 
öü leilíCti éljenzés közepette ez állt M a 
csapat a gépkocsiból. Az orobz és a 
magyar Himnusz eljátszása után, Mé­
nes János polgáraié*; terhelyetlea a 
Ma gyar . Kommunista' * Párt nevében 
orosz nyelven üdvözölte' a vendégeket- 
Saay Béla a DVtiG ég a vagongyáiá 
dolgozók, Bihari József pedig a Ma­
gi ar— ozovjet M ű velőd esi Tá rsaeág
nevében . köszöntötte a vonetégeket, 
majd Demeter József ne csokrot nyúj­
tott át Maezlovnak. a eaövjetcöapat 
edzőjének. :

A Torpedo nevében Moskarm csa­

patkapitány válaszolt áz üdvödő bér 
szeriekre, Szekeres József, az „l)j Sző." 
munkatársának tolmácsolásában.

Az ünnepélyes *• fogadtatás után a 
'Torpedo játékosai és vezetői: Baruuri 
követségi tanácsos ós Hai'ia-noy por- 
tyayezcfcő rövid időre ^lepihentek, majd 
este 7. órakor városnézés szerepelt a 
műsoron.

A szovjet égy Litt es összeállít áfában 
meglepetések várhatók, mint MaszloV 
edzőtől értesültünk.

Latüsey, a kiváló szovjet Játékvezető 
ma délben íél 1 órakor a JT helyisé­
gében szabály magyarázó előadást tart, 
melyrp* min len sportolót és Já!ik> uze- 
tot elvár a JT eluótsege.

Győzelmet várok a Torpedótól — mondja 
Buiürszlíov gáidaezrédes, városparancsnok

A ö^ovjetcsápat játékára, még aao-k 
'iű kíváncsiak, akik még soha óéin, vagy 
o.-aJí nagyon regen voltak mérkőzésen. 
A mérkőzés kimen előlem ossz egy üj- 
Lőttünk néhány érdekes nyilatkozatot.

Tarsanov. Torpedo másodedzője; 
A mi játékosaink kivétel nélkül a her- 
lalmae Torpedo autógyárban dolgoz­
nak. Közélten újra felveszi •válogatott,

Japátunk is a külföldi érintkezést és 
Íílorn; hogy többen, magukra ölti* 
üóz ülök a eimeres ,mezt. Mindenesetre 

győzni szeretnénk ..itt .is. »
Markos Imre, a,, sokszoros válogatott 

jjbbszélsö; Láttam a Torpedo biídapcdtj 
bemutatkozását. A nagy Bopskaynak 
is kemény dió lenne.

Bu törszhov gárdaezrcucs, várospa­
rancsnok; Győzelmet várok , a Torpe­
dótól.

Kariycnov gárdaczrcdes, várospa- 
rancLDokhelyetteti: Még soha nem lat­
iam játszani a Torpedót, & DVtiU-t 
íuinái többször. 11 a győznek a fiaink, 
akk'ur egészen biztos, hogy kivételed

kópcsEtigü labdarúgócsapat, mer^ a 
DVSC-rői kitűnő véleményem vhe.

Palotás István, a DVSG edzője: Fo­
galmam- tiling, hogy milyen játékerőt 
képvisel a Torpedo, egy azonban biz­
ton, Bporlüizerü játék lese.

Sass Béla. a DVSC ügyv. elnöke: A 
fákat fűti az a tudat, hegy sikeres 
szereplés esetén kombly lehetőség nyí­
lik, hogy• a Vasutas Moszkvában ’veri* 
dcgszcrepeljen.

Szatmári Forcnc, á DVSG táneeluö- 
ke: A köt ország sportbarátságának a. 
ki mélyítését nagyban elősegíti ez a 
mérkőzés, mely remélem, magyar gyö- 
z.el/cmmel végződik.

Kővári László, az MKP sportveae- 
tője: Minden esetre a Magyar Kommu­
nista Párt debreceni szervezete ismét 
bebizonyította, hogy ötiszes pártok 
között, mint mindenben, úgy a sport­
ban is az élen jár, hogy a lehetővé 

tette a szovjete-gyüttes * debreceni .ven 
dógjátekát.

A D^háíiygyar első csapata ma 

délután Kló várd an. ;t második csa­
pnia Aiagyccseden. vendégszerepel. A 
DKAtíE a -DEAG pályán délelőtt 1U 
óralcojK a ltootóuj ellen mérkőzik, a 
DEA-G Hajdúszoboszlón játszik, míg a 
D._ Toruk vés * Nyirbátorban.

Tegnap Uérután magérkeztek Dcbre- 
reccnbe Szilágyi II., Komlóéi ée B. 
-hagy, akik resztvettek a Vasutas .válo­
gatott franciaországi portyáján, vala­
mint Csárdás in, aki több, mint egy 
hétig Budapesten tartózkodott.

Elutazott a, MÁV Bocskai úszó- és 
vizilabdoesapata Diósgyőrbe.

Joslaltmk a ma délután lcjtáezásra 
kioi-üló MB I, mérkőzésekre: Újpest— 

(4:1), Szolnok—EMTK (5:2),, 
M OG ti BT—Kispest (2:3), Ferencváros— 
tk- eged (3:1), M ÁTLŐSZ—Ha l ad ás
d. D, Csepel—-MTK SZAC , Ba­
rátság—Vasas TITO (2:2). Az TJéktro- 
mofj—DVSC inérkőzcbt későbbi idő­
pontban tartják meg.
. délután 2 órakor a Stadionban Bu­
dapesti VAÖSZ—1). VAOSZ lübdarúgó 
mérkőzés lte, majd utána eportbemu-! 
tatók következnek.

Gel'ért II.. a Püspökladányi MÁV 
kapása az MTK játékósa lett.

A dobreoen! öjjgeti második lett a 
vízilabda gólíc'.'ö ranglistá71 ^ ’s1
isseit* ■

V

Viharra magyarositotla Palotás ed­
ző Vaséinak, a jeles bal szélsőn ek ne­
vét. BérnéljÜk, hogy már* ma délután 
la sokszor elviharzik a balszélen,

A DKASE elnöksége és tisztikara 
ma este 9 órakor a Páll-ét te rém ben 
megbeszélést ta,rt. A DICASE kiubiro- 
dája inai nappal a Kereskedő Társu­
lat helyiségében megnyílt és mindety- 
nap 8 14 óráig hivatalos órát tart.

A DMTfc- vezetősége felkéri* főleg a 
munkás' . sportegyesületeket, akik a
Stadonban vagy á volt DTE pályán 
sportolni akarnak, hogy ebbeli szán­
dékukat nyolc napon belül írásban 
jelentek bo a DMTE vezetőségének 
Vörös Hadtiercg-ütja 38. , szám alá.

A U'/SG ökölvívó csapata ,Í8•"tövei 
vesz. rúsat a d amin túli porl-yán.'

Az MLSZ erszásos tanácsa aí isme- 
rete£> SaTK-SB$ra üstben tigy .düu- 
tott, hugy az IlMTK kerül be' NB 
I.-be.

A rendkívüli városi közgyűlésen
Leitücr Jenő, a Kereskedő Társulat 
alelnöke kérte, hogy a stadióut'osszák 
meg a DMTE éa a 'DKAtiB között és 
a regi Margit-furdő' helyiségét adják 
a DKAiÜE-nak, hőgy ott uszodát, Ui- 
aM- * k<*cseIyaBiUyát* iátetíüieéeea. 
- város vezetőség» íogíáJteani w ’ a 
iÁoáéasol.

Ipaa°©s híreit
Férfi & nOiízalió iparosok és mun­

kások temetkezési csoportja hétfon 6 
órakor az ipartestületon rendkívüli 
közgytilóet tart. — A kösüüvos 67 
Aesiparos szakosztály kedden 6 órákor 
ülést tart. — .Felkarjuk a cukrász 
szakosztály tagjait és az édes szakmai 
alkalmazottakat, akiket a szakmai 
futballcsapat érdekel, hétfőn 6-kor a 
ipartestületen tartandó gyűlésünkön 
rősztvennr szíveskedjenek, r— A csiz­
madia szakosztály szerdán 5 órakor 
ülést tart as árucearnok helyiségében. 
—' A Csizmadia Arucsarnok Szövetke. 
zet szerdán 5 órakor az él ttcearnok- 
ban rendkívüli ülést tart. — Felkérjük 
azon húsipari szaktárcákat, akik 
as 1945-—46. évi jóvátételi eertáshízla- 
Iáiban rérztvettak, hogy kedden. 6-kor 
az inarteetüloten tartandó értekezleten 
jetesjenei »e|. — A lakatos síakosz- 

táy énerdán S órakor ülést tart.

Kereskedő hírek ■
?.!* délelőtt 10 órakor . a Társulat 

dísztermében La=ji a KOKSZ íifi'zántúii 
kerületének tiKLtújító alakuló ü'ése. 
Az alakuló válas'Ltmányi ülésen dr: 
i.»ródy Sándor, a KOKSZ ügyvezető 
elnöke, dr. Sebes László, a 1Í0KSZ ftS- 
titkára és Leitner Jenő, a Tái’sulat/ 
úgjevesető elnöke foglalkozik, az ált'ír 
lánoa kercékedoi problépiákkal. Déli 
12 órakor kereskedői nagygyűlés desz. 
Entoek a nagygyűlésnek a keretében 
ugyancsak fölszólalnak a KOKSZ köz­
ponti kiküldöttei és a pénzügyigazga» 
tóság illetékes osztályának vezetője 
tart előadást az új illetéktörvényről. 
—. A vaskéreskedök szakosztálya hét­
főn déután 5 órakor ülést tart.

fám mm át
VÁGÓTÓL

Plac-u. 33., Széchenyl-u. serek

HtiSZ MÉHCSALÁD!c- 
mem kell adót fizetni

A enéhésaeik adóziáia t«réa ed­
dig teljes zavar uralkodó.t ^ k 
félq, elbánás miatt. Ennek a hj. 
zonytalanságnak' vet véget a most 
megjelent rendelet. Eszerin;. adó­
mentes’az olyan méhész, akinek 
inéhállománvü a húsz családot 
nem haladja meg. A húsz csajá. 
dot meghaladd méhészeknél ez évi 
adó 1946—47. évre négy forint 
családonkimt. Azok a méhésze1: 
eikikueik adóját' ettől eltérően ál­
lapították meg, kérjék a helyes­
bítést attól a hivataltól, amely az 
adót kivetett®.

Havi előfizetési till iq T0.....

ÉJJELI ÜGYELETES SZOLCaLAf L I 
tARTŐ GYÓGYSZERÍÁ 

Osyeletes gyógyszertárak: Mura. 
közy, iac-utca 68. ez. ..Arany János-1, 
Csapóm. 66. szám.

Feladás*
B»Jesy«Zsíífnszky.tttba 16.

» kiadóhivatalban,

APRÓHIRDETÉSEK
Párttagoknak és havi előfizetőknek 

SO száza lök kedvezmény.

Feladási
„Szabadság" könyvesbolt. 

Városháza épület.

. Szemüveiskel
recept szerint 

. szaiiszeräen kiszltek
Frank! Idol!

látszerász Hatvan-u. 15.

Tp L L A T, gyapjúi, 
angorát, nycrsbcrl, hör­
csögöt magas áron vásárol
KOBICSEK BEKNÄT

Halvan-utca 27.

ALLA»

Házmestjert keresek gyer­
mektelent, tizepeaségi-utua. 
35. szám. 307

Kifutói™, fiatal f elvété* 
tik. Ssepeseégi-utea 20. 331

Rendsisrete nő el'helyez- 
keduc magányos úrhoz, úr­
nőhöz, yldékre is. .Vörös 
Haréereg-útjá 4., »fiba. 4.

330

Magas kereeeü lehetőség­
gel megadott elmek látogat- 
tás ára nők-férfiak felvétet­
nek. Bajesy 2isilin3zky-utca 
16. szám.

ELLÁTÁS

Faragoftfáf,
deszkái

bontásból rnindea 
mennylségbyh. vesz
Sebestyén Lajos

építési vállalat 
Debrecen, E'drilo-u. 2. , 

. Teleíon 2-38. 1

Gyapjút, tollat vpfexek éa 
‘eladók Idlónkcnt íb. Pceti^-u. 
1. Hatvao-u. Bárok. Szat­
mári.

ELAUÖ

Három köbméter ff 4x4
tolgyfadeszka olcsón eladó. 
3' és egynegyed bold szán tű 
földi a zed emeri ál torna s 
közeiében bérbeadó. Érdek­
lődni Jerikó-u. 40 &z,-
alatt, 510

»4~
Gyemeickotiíii el'adó, Be­

nedek, Piac-u. 71.

Komplett háló körisfá- 
ból. eladó. Cím a kiadóban. 
Zentai. Széchenyi-u, 25.. 6. 
ajtó. *308

Egy nikkelezelt . zomán- 
coB Kalor kalyha eladó. — 
Bihari-utca 6. 300

Egy iskolás leányt vagy 
fiút teljes ellátásra felve­
szek. Cím: 1 Kos-suLh-u, 18 • * 
szám, idéz. 2. ajtó. * - 50S> I

Középiskolás dí alti anyó­
kát teljes ellátásra felve­
szek. Hon ved temető-utca 25.

lakás

Rigd-uíca 72. ad alti 300 
négyszögöléé lelkű beülte­
tett, kétszobás, mellékhelyi­
ség es lakásom, mindenféle 
baromfi ée állattartással 
elcserélném egy belvárosi 
2 szobás lakással. 2S>o

Külön bejáratú • bútorozott 
szoba, konyha kiadó. (Jlin 
a kiadóban. 305

Különböző csillárok el­
adók. Csapó-u. 9. 3X6

Szomszédaid 
ismerőseid körében
l 8 r j e s.z ß
a r*'

Gyermek sportkoosi el­
adó. Varga-u. 14., pince, — 
balra. 317

Egy nagy asztaXlüzhely 
eladó. Péterfia 25., balra, 
pince. 318

Táiieíaiotójö’iyam
kezdődik üzepfember 2»án 
Dr. Konczné Schaff M.

„RITMUS66
iánciskolájában (Péterfia» 
utca 3U.) Minden csiiíör» 

fűkön és vasárnap
.ÖSSZTÁNC

Elstlú Wcrtheimszekrény, 
irodai írógép, varrógép, — 
Csapó 19., kapu alatt kai­
ra. 334

Gyermokszoba bútor ke­
mény fából (8 drb) olcsón el­
adó. .Porogzlay-űfc 61. 299

14 haiiapos árlaajy disznó 
eladó. Dobó-u, 28. 304

10U éve

2BO kenues Puch motor- 
kerékpár új gumikkal, kifo- 
gdétalan állapotban eladó 
Baltazár Ü.-u. 12. . 137

Eladó egy lovat;, jóalla- 
potban Je vő strátkoesi. hen­
tesnek, tejgazdaságban M 
mégfelcl. Pacsirta-u. 42

176

Kettő férfi öltöny ruha 
olcsón eladó. Katona úrí­
sz ah ötágú* Vörös Hadsereg 
útja 65. (Prolniér-szállo) 54

E?y eredeti Kápiár-kép 
co lob festmény eladó. (Jim 
a kiadóban. 05

INGÓSÁG

KSstett háló, konyha- 
kredenc, siffoji, ágy, asztal, 
szik, hencser eladó. Hatvan 
27.. pence balra. 479

Elcserélném 3 szoba, elő­
szoba, konyhai? lakásomat 
2*—3 szobás összkomfortos­
sal a belvárosban. Bajcsy, 
Zeilinszky-u. 69, kereszt­
épület, ' 314

Ecsorélem ezoUa, konyfule 
utc:d lakásomat összkom­
fortosért. Hajcey-Ksilinszky 
.utca 69- 315

Kcttöszobas lakást kere­
sek kö! t eegmeté rí tóéért.. — 
Cnn a kiadóban. 329

Egy nagy szoba, konyháé 
pincelakád fenti kisebb szo­
ba. konyhás lakásra 'elcse­
rélendő, Cím a kiadóban.

. 3üi

Diákgyerntók részére egy 
aßti kiadó. Természet bein 
lizeléii estén cectkg teljes 
ellátással. Hatvan-utca ni., 
fdsz. 6. 183

ÜZLET

Szécsonyi-utca 31, szám 
alatt egy pince műhelynek 
kiadó. 313

Füszei-üzlrt for'gíilmaJhrt 
lycn azonnal, olcsón átadó. 
Cím. a kiadóban. 333

V6TEL'

Tollat és nyersbőrt vs- 
-3—- ,1—7:11. Hatvau-ü. 21.

■ Gyermek sportkocsi jó 
állapotban . eladó. Széche- 
nyl-utca 21. ' 519

Egy darab asztaltüzhcly 
eladó. Színház átjáróban a 
házfelügyelőnél. 32u

Komplett új háló, kom­
binált szekrénnyel eladó. 
SzínháBi átjáróban az asz­
talodnál. 321

Ebéddasztal és kredépc, 
valamint több bűtordarau 
eladó. Péterfia-u. '31. ezám, 
3. ajtó. 322.

Szeielorosta liaeznált ál­
lapotban eladó. Széclienyi- 
utca 21.. házfelügyelőnél.

. 323

Minden eiőíizeto 
nek kora reggel 
már asztalán van

a- lipiap

B UiOHi
csak üEMiiLti-ii-ij-, 
r e e zi e t r e iSl 
Diac -ulea * 1. szám

HALLOTTA' .M/rtf.' 
táskák, tolltartók, iu 
írószerek és mindennsnui 
papíráruk legolcsóbb bc- 
sierzési helye a „Bocskai- 
iskolai, cikkek koteshedese 
Debrecen, Hatyan-uíca iu.‘ 
Az új divatlapok megér ke/.
ill-".,..__________________ 53U

' tiyermekkoo»-, óra ab. 
vétel. eiadán, kúiceüuzea, 
njEzleLfizetéero 10. " Vagyin- 
mentő, Hunyadi-u. 11. ó47

Itekaituék, eezlonok. dóíío.
btJJ minőségben altauUóan 
raktáron. Víg Jcárpuoy es 
diszitömeäter, Piuc-u. 7. 029

Ságrvah Eiitire-utcai ü&
letemet lemet vitszulitiyez- 
tem Vürösmaxty-u. 12. szám 
ata- Továbbra la veszek, e- 
adok és cserélek mindenfele 
használt bútorokat. író- ee 
varrógépet,, zongoiát, per­
zsa éa mán ezöuyegeL — 
Mezei, ö4ti

^ Kiadós ipari cérnák, thm- 
zoíonalak, csipkék nagy vá­
lasztéka Havoritbau, Csapó- 
utca 24. 49u

Möí éti ferficipök, ruha­
szekrény elaiió. Széchenyl- 
utca' 21, házfelügyelő. 324

ölajosnord, vetögép, vas­
kályha eladó. Bzéehenyi-ut- 
ca 21.. hátul az udvarban.

325

•Mély, / fehér gyermekkocsi 
jó állapotban eladó. Péter- 
na-utca 28. , 326

Bordó pUisfoteUek.es asz­
tal eladó, iliklóe-]^ 57. sz.

' 327

Biedermeier nagy könyv 
szekrény, három üvegajtós 
eladó, W>rboczy-utea 8 , 
kapu alatt 522

Fényezett háfó~"& mo- 
ű*t-n konyhabútor eladó — 
eisssnfíy •?( Tóth Imre

A 3 éves lei y sikere ér­
dekében mélyen leszállított 
árban kaphatók női én lór­
ii ruhák én kabátok Ingű- 
ságértókesitőnél, Csapó-utca 
Iparitiköla ■ épület, 512

INGATLAN

Eladó Tócóskert, 'X'ao- 
nády-u. 6. számú ház cb 
égy süldő, érdeklődni Hiae- 
utca 28-b. 305

Kifogástalan állpothan 
'evő bőrgarnitúra eladó. — 
Várudi Ernő, Kákócz-^utca 
8, kereeztépület. ßn

EGYÉB

Füszcnparomhoz társat 
kerősek. Valiid nem számit. 
•Salis’a, tizenti 'Anna 19. 528

H eged (Ham Váu. Állam: i a j
ke peti cti t-t o k i . • ■ * - >f n íj ifr.
KigyőrtUtca 2u. ui'A

Kerékpár príma külső és 
öeleő gumi kapható. Hor­
váth Bereue, Domb 20. .311

Telket eladok vagy csoré- 
ek. líj. Baditz' Zsigmond, 
.ditskole, Ta,ss- utca 15. 75

Kocsik, teher járművek, 
javításéi:. Ki esz kocsi gr* á*r, 
Ha.*--aw

..Retorta íasaén, jjipsz. ce­
ment, mész, tűzifa, b’udm- 
tóiá legolcsóbban Grüuleid­
nél, Hatvan-u. 21. * • ól

Fosztó- vagy téli«, bőrka­
bátját fordítássá Tegde^nél, 
Kálvín-tóf 19. Püspöki-palo­
ta. Déri sai-ok. 646

. Szörmebundák. irhaka­
bátok, * bekecsek készítést 

j vái latom, szőrme bundát ve- 
j szék,. eladok. Köváry ezücs- 
I mester, Püspöki-palota, 645f
J Eternitpala, dai-abos és 
’ oltott mész. cement kis ed 
* r< agy cserép bcózorezhetö — 

Barth a fatelepén, Jspo tál y 
3“b. Telefon 261. 16

Előfizetőink
át. apróhirdetéseiket

SO százalékos
ieÍTran(Myc! nönljdk tol

A kar olcsón építkezni! 
— V ásároljoh elsőosztáiyü 
nagy cserepet, darabos és öt­
lött meszel, cementet és 
mindenféle építkezési anya­
got KATZ-lól bzobosziar-ut 
1. Telefon 5—14. 124

Árvcffisi hirdetmény. a,
város tulajdonát képező 
Hégenl'cld-tér 6. ez. alatti 
telepen, tárull. gyári feldob. 
Sózásra nem alkalmas de 
lel méetrnél magasabb te- 
., ,. klkmari feJdolgozáa 
oeij.' • -eLeg, használható.
mintegy 10—155 mázsa 
kender kerül 2o-án délelőtt 

OZül:,eli árverésen 
» helyszínen. Gaz- 

dasagi mtézq.

f elelős' merkesztxl és man,
HAUO IS'J'Vaö
tizerkesztóeeg

mbrC^n ,Vor<« tia,„e,,t útja U e. I'eietun 
Kiadóhifata, . 

Debrecen, tiajeey-ze u ••
. Teleíon: 206 

Gyoméiul, a .Szsoatlsa«
, ty#SK5S3_ fcöíjoi goectiA



zetNi

rén ed.
t a k. . 

iek a bi- 
‘t a most 
rin;. adó.

akinek 
családot 

sz csa]á. 
i'1 ez évi 
'. ’orint
íiéhészek 
íróén á!- 
! helyes, 
mi elv az

Mura- 
V János*',

Ü I

-ü-tSi
is.

bü£tm

lü^loU,
tiennsmú
)b . be- 
tiocshíu- 

•hedese, 
<íca lu. 
iegÖi‘i',82. 

550

stb.
lounges. 
Vagy jn-

11. 647

ik. béke- 
laudóan 

•pitot; es 
7. öZ9

teái iiz- 
a helyez-

12. eühia 
őzek. 
mUvaieie

író- es 
£t, per- 
eL — 

Ö4t$

Lk, MHi­
lary va. 

Ceapó- 
498

X'c í. etr 
bu.d sá­

riin leid- 
ól

bőikül 
gdetmél, 
ii-paio- 

646

aríiaka- 
azítétíét 
iát ve- 

észtics- 
643<’

ÓS 
kis éti 

Letó — 
ispotály

16

Lel

tnazm? 
jztáJyú 

éti öt­
ét éti 
I anya-.
ziai-ut

124.

A
képező 
alatti 

peidot- 
de , 

bb le-
'gozád'
L b a tó. 
maze-» 
blcJötfc 
freien 

Gaz-

»lg

S 53 
10 B

.síi
,1aíEaJll

, *p "ö"
iE3.

"él 3

Ha 

0
is's

s-g j "-ajjá

||ll”Se
5. ^ ti -SI b r-* ..513!if|

CN

«<5 á
2,1s

"S N<» <D
ills

őfíffi 
glS-g. 
1331

^ le 
■Eg|I

td ’8 ti
S3 ff ’S,•n » en
-S tnS m q>W rti 
S ^ y•£ N -4-s ^ .

&g
•tu .. d £ 
# 8 « « 
«lüSSr

ti 0) -<M «.
a útm tó ^ ^Ti

-xj <d 
Í4T3 »
•Sís
:g<,

Já

i :Ö

Q
n) N
K B

w

§ $2 -b S © >« S 
©"..ti

tó _
, S-M
Ű^B 

H Q M00)§3 8

j » <3

IUl>

i S?'31 cn M i m a
, ci S

í ,ti "5 2 -e
■ _<» g 2 iő g

S 3 ti 5- “ V
* V, m2 o .

:o m toU y M ti ti 3 M< (ti g <l M
.. A .. ..

íd co có

sí

- 5*4

si|l
ö « S *ö*«3 «J-<o ®

a m^-qy a) _ ti
S « bb'

j id « 5,
111.1’ 2

é-5 3<j 
3

5oS

ti cí«3 §
■a
sw»
f ^ --- 
.$ -J
ss2«-

a:

r

OS

K‘
. "ű

«J s a g
ü ti I 

|«K“r
y ..
5 S to'grA ‘-J 3

<«g_
M

rM ■aj
d ^

5

JBí

• .M >, U-*
M ti m . ty P£ 5^ gJ &

■«^"1 H S
rd -<d N

- *^5^ - •8 3|1
BrPy “ fli
I o 
3 £3 jbg.3

. N > •<? ^ * |>M -d g Ol * 4gg^-sg é gs
3-*® ^ ^<y ívd a> .y _ ka <1 tó
jiisi iß

d w H « cr

ph pq Q
g, « 5C »-T3 ®

, S 0

S W jn ”3 _ 
-8 kd H

- “ ti 10
* a

I ^ 5 r§ **DI 3^ lí 

g”till

0)pQ

© — © 
ti(I) B "® S
bt; a &

',<=>■* ■» •»

5l»g

ä?-S

fv. 2 "ö

43 dl

5 Ci

illa
M N

Mi

arcS 8

iiM

iiä

m g ,
- M : . $

! O .. B ®Lggll

mjo-y
«■a SO N Qj

=-
ti .2 -g
omI

S s Ri

5
Ä íf N

isii

itt*

1 ä I .§
o sä h o
WM (D‘TŰ «M t
h ISI n,*^
r'-- ° ti 5.J 03 W M (ö <y M ^ fl'Ö
" § rml _
«Óiat-ö ® a<öf
1IS

6 *<« 450) N tg >vj
M w fl 
Süti B
w 'S»■do= .■* S'!

. fo ti «> 5
'gä SS 8 
sis» ..
,9 g
ti 0<5 5'-5
o »art 

V> 5» «J .
^ O) 3 ä. § ^
a3 JS O 3ti 5 I§

:S =a|^

o o

M 44 TU 5t>S
8 53,

‘a 01
s

44

43 I g 2,8
*■* ti 10 J fel‘g
li'dii S OT S ® ^
sS3>| Mis

!« q ?j í*N«NN( 174

8 ti 8sS „o ©
V ö >
8 to © 
«4f.

M 44

g r4 44 44 -ti ® © 0)M 1-« M,*ssa
JO Mi O O © © 
' © © r.:

Ö CD
•SI
sy

íj® O o<D M bo-vrj=•s 9 -a
® I

t tó é '<D *i
© § I íO 3 0 i 
© •> ' <

IP.

•í
I &

■O d - M 42 :0 6

C?” ’

1 ti a
^a§&

.§•§ 
D O CO" ^3
2 £"«
243 a g ..
.-■3 .g i'S 3 g.| 8

JvStó u)
•S'ill

ssj“
^ (d 
A

tó T? ‘̂ .1 d «J fl I£ bS !

[ti

ub 5

Jf-g 5= S) otó O -<d j tó cn N tó

R tó a ^
.« 8 u
«Ir’
Idő

y
S »o H
21-a 
1í3?

Sai :

^Sü.
0 .. _,« "3 ® <
S'»-® <

4» < : > ti
; S

5 g

ÜL
«-a .$
E gxh

I.-.- 5|
<J,1 tó

a a'© ’ .9 
ti S*3
o. pá a

ti
m

ö

P» ^ © s*4
<a <«5 $*4 »4

® d

«ti ti•*d *«b sj A-hi'l S

’« 8« 
P--4S ..

s
VG

tó .§3
1 ä ti
gl

8 « ,4Í*!|ál
a) tó 'tó *^2 tóa.. d .. d o
2 K g* 0 g

»ti

I

3

, V 3

ti siti ti
•ti S.IÄ-« S* bi d o
i 3

pq &

tó M ti íg <D '

fá

s fe” 1
-taj 'ti *ti .flj
»ti g- 

s?

ce

tó <D 
<y Pt
QO
o «H 
«5 -1 R cs esr

I

SísS«_

9 ^§9 
* “tfá>

.. ^ 
a «

|S .8
ti co ßQ co

„ tó ti) g y-
■gá^-S
H s b ti á 
«ls«0
fűé, i* 44 P4

-$»£M
s?l

|í,5 S
-ti KJ ö>

- e>s 
Kje 
liti

9 ®11
sá

N tOto
M

<0 „
a-S|i
d "J ii e, 
b S w 8 &2 o S1
I 65 g18

is Id
141
d Ai <: to:

g 9 S o .
ti .2 2!' N o vs ,2 1Wiikv,

p ii^ rr4 «
S Sis d"3

••i d ^ 4,.i4 .- .. w .. 'S ti
O « O O S *.1 a ti M ” t9 M

áJÉítj*
Ä y* ^ P e 

yv ’<5 •& fc ^ 
;c p> - á 
d 5
ll jíl

a íg-|>,ti
^‘lll
rag ’"••ij 

5 S <-í!í§ Hti Q1 
'ti >

Mro

--^3 
8 © 
ff ti ti

55 §

© ß
„4|| I

a z ,s »

fe|rS 3 
S| ,.3' 

.H ÍS^S' 
-s a ti..'
ti s?®1 2 5 44 «5 (

>o«

I g * g 
S ‘Äl s

á 0 JI 
2|0||

§11» 

& ra^ 
M ej ?!

3 few ra

K

Ilii

I §>U£ 
Íq£. S

3 B 2 
Sá|.3

II «.-3

"H, íj **
iS ■» i>

>srj r2 d
M «d 9 -d »o . >o 'a d

44 < a is« 
» M-so

ijá-lli? s
m p. p. ce

* fii <;

gSji
fc^e*©
III 

&1 « te

313 ^
.ä^js
-sS—.
f

-31
N) AU,■SfS B .

Is.il

i

■%< I 5-8'ti1 lis •

9|S * Ox N =9*Ö 

£ >-

Iriílí^iÖ-iS i

- ” 0-e5 bO •a'Ss-gs

5^ 55 4 £ T «•o §Ä ».'cd
03'JtO .- fti ^ . o

5 11^
Qs||s

ga4b.

•s'**
Vl lläs

ra . •
“ÍI*

^,d S e a<d g"

H §,S a-ä

e sn§ .^iaí^-^^ StiS

.tó

4< 8"íp345'| § 
2 Ü fe? Ö3»i

SSeiőla
e.tio^N g,»
'»lap : V, «4

>E §
•s'3 tiz g-g
s|F|«

3'StiJ .
raj «

.S^tó
rS(3 g,jíd g._S

ra § S|
Ntó; r.

glM Sc2 «

•<d

»cd
ö í-Já ü, . ^ S tó

id S tó jjí <55
® S »4 Cej • «i

-I
I I r Ni' ö sí. _í P
§4
a «44 I ■»

CpKQ '"éj ^
-tó“2"Stó Cd Pm

cö saN 
“*^C£i

d tó vtó en ^
tó <rd " _ .V xH O

5*tó

'tó bbw to,§ - S>E->k PuS Äj."8 íj'S m*5 é & £.« I 6 „ 
Sg 2 oss « bx^3S § cd'tó^rS C(vc5‘tó 8

SOr^-tótortórtó^d -tó tó-d,tótoOrö!^to ö o
'tó tv,

q tó «5 MSg^^.

<r| tilsÜ
2 s “S

tó 2^1 o
S i "a 2
tó 'tó bXtó tó tó Ö

• F.k? 
tó <o ^ w 'd tó.x v ^ Ö 'tó- ,dc h, ft_-
bc<d -c, V 
£&-píSioti

*- bJO
Hä© ti© ff^Svp 

ti- 5®. &; ű.ti r * ' oo ' or>
m © © e-g © M 
e> © ©v-4 im r<$

:2 3 -3-3 q'^^ tó TI N M<cd A ^d'tó^síM O . tóC tó ©£2.44^ g,0S u

I ® a”.m^S
S S 53 Í3J5

rS a §^o
áiB|ds

© © © Q.S© CM 11) to lfí
W M «JS J?. CM <M Pü r-t

"So

« l| 3

íxg -S-^ <
• cd co yffi Q.'<D ° D
!l^ 66

>—. &.S

Iá;

ptix 00
bJDS

CO

*T C' tó r 'H

ä jl
iW"

M —
1 iT'h

jjil-ilf

J|Ip= |ÍE

3? OÍ © — — <N

fi

5 ti g íqr4J25>
btAxd gi

N g.'äMfflSiti
bp M

©J3--©«©
® SS?!

I siqgi
M INW 5) n cjw ími

•fis a;Ir^s

dgT
ti Sás

'1 §;s

16 ra
84S S
e, N'|>

tó tó 
'2*o

.'S *35
|||

^5£

© w „ © © ©
(M © ©

‘tó Tg 'CD tó :tó vO
o £tó*tó
,«3 N^1 
©,‘ 
lx*

tó^ö
-tó
*tó ”
9 "tó d

H N ^öS ^~ tó-M tó tó
tó -tó g 
°ß tó 2 d t/)-tó N -tó .<y^:op v

•S_ bá
f ^ l||

ém«<
-tós§

§*" íK ^ § rä ©
® % ®titi

<! *5-4»
. E @

d tó ^tó

tóti*;

^4 cd c^ 
'^"ti . 

ti ti
so ** 'ti'•tó 'ti r~J

*"* d 
- ‘ö 
rs
fixa
a ó.
arf„

ti a a
. 2 tix4 aco

é ixS8§
«,slÄx3

tó 
tó Ty

-'sl || ” 

sElfs
tó bo tó•v-, ,0 tó §ti 2 ,j ti

cd

^ <5
* §-tó
6 ‘ xj s**
I^TÍa

ti 533.66 §
3 cd vtó
d'5 . <p 4, 
N a ü Sí 55CO N rd-P tD

« j-á ® :r2»TTtó^r-ftó

gííj'gdÖQ
3 ie W N
ti © lm tó í a 9«>^ tó 'r-i

^ S © © 
^-»53^ EM © ©

SS

s'??*'!
®x5t£^x
tti ti* bo- -4 *h ;
-ro ®a:!>:

„ N -
d>© «SÄ1»©.0,S©
©P. 00 oo

Di§
'S^ä.

H R tó r/)_; ^ 95 8 'ti'tó tó
3'§S 1-5

Í.4íi s S'»
?Jáá3 s-s

5.... „ s f ..
, » © © is « 2 Kx **)**'.©-144 S-í <?s o ^ ci 'hwSw w

fé 1

>S<8 P-
.N

r S-^ 
e 2"E
.3 íti
L, O
asj- 

S .3 15 
SBy „ b
N! *1
ti 4^ xj 2 P
b^ig>
faß. v^rtó
Ä ;A
«A « « tó o N o o 'tó

r-jnxd 00 qo

■H ,d T Ö

d « 03^ 8 tó 
tó P-3 .... 
m 9 Ö O ► 
ti tó "ti 4P

n:s,60 i

ti

"ti -s,
!-. j -9xS

■3 tí-S,raf xra
M % k% a •” •»
tó tó (A tit »0 „t tó
Sü'í'opí dS

£20 © a.

S$|

'I

45 :o S -4 S-S ,2ü « ^2^
tiő'S’f 3o©
t?g N 05^5

SS

afc-S-S;
■

scd <d & 4id #H%tó
sö^dl
*►» ^,

tó0.n^coNNW
d OS tS3 bD*^ r*.

líp

S bű -:p
T3k® .tó.
ÍEf°
°is

Ilii “

T3 eh kP *5 rCti -*H bn r/l • •4HkS\tó'tó ti
w «2^ «*

- n «S^o
® X« <►."» «
IÁ

ra S ab . d 2 6 ti 6 4) ti iSír "

"3460 ti be ti
„2>Sí2

_ «'S MtiS-sl S ti ••
g

N „4a 
t In o 0 'S ir\ 3 •*t| CP íJM "W íO
« N tv. nUÍ

■iá
N ^ cv, <D a$

á 0's. •S 3""’S
S3 m ti
Na<D ti*,ti
g'O-S’-'
M.'g, S-£
w ti N .Ä3” 00 :<b 
fl 'J0PÜ
g.£,§;°ridfeg^Wx|

SSro<S^® 
8Ö

3 .*»net Ce.
6c 2 ■ti'« SÍ

_ii ^4 b :Ö 44
£ ,J?-8 "5

xS 3
ss « ti :«

B-e~M
'O'S'5’5 ra S' 
|Sffl'S4S| 
ti -31's.
£ §| A|» 
^ 13 « -s 

«

©irx"© v£ •© — © N 
OO CD «X

ÜxiJkfj

o^^<íW^
bjD

> in § in o o <’»■H X r-4.0 O -

■2*1 g:« B'ff
^ ti 9 n tó jlrű;? s i ^ ^Cm r h »ä q).h*h

g 3 tti. «2 g: 

"3^ 20 a'd
*••3 § '2 í°
l'Spslf
^ qtcjrigS
N '« N

H :o tO ? -d ^d -ti -H r* rv o.b»tos §,tó tiaí§-°t2íÍ6,M

á 'é,
ig1

<3 a
■•SS

®r ”>ld
O <?3 M

»« tó M 4d -. 

*-v in

s
^tó "ti o3

^.co S.%

55 t> tóy ti tó«w|
„°2 P3ti -tiO d ;•J-n'ti
53o3

ül

3E»
Sóig

•SOTxO
S
tó 4-5 tó"k, tó^

*SP d 2>s*ti ^ S M o. 
*53 c«-'H ^•‘0^ *53 ^ ül
S. • 1^44
!-s|“á

Th tó .N S-q 'w ^ gtQ
b 43“~í OT n «S s

»o tó & ti s 
M-» N tó & í _W 74)

'tó Lj 'tu
.fcfízl-S SS 03

"Sói «'S'3^0 
3 - £"9

!ő3*s"«*=' d^’óo'«,r''^é !iá iS
í-3 8— .ggO-H-n ti)4jvo I éS'a $ "I -'S 8 8wlí4l-3 -'S”!3 r

,3'.3SÍ 84 r9
3 O N

c*5 í^L d* tS£
‘S>

c xSl3^
I |1 51 .-3
I J°U3 «

^ So t-i'5 
., .. 2 „ ,2 cti :s, N© © So-njx ti.B
g jrgp 33* S

; J .gs -1-2 H. mW-Bm 4-ti^ SIl« <0 . 
,?o 25 . 3«i:1 äxti-ti be . ra — ti <u r)at I* « u in-3 ti ,Lta 8 8 -6i |‘,'gvx5 Sj

~mzm%

Q- - 1 -r-^^S-ldixg
,..h JS

-Sláati"
T? ti<<p

ll«b
|Q5§

itó I--1 JŐ r-^ ' '«5 . ti d ... .«.
S44 tíÍ. ^ )«6

il xlCH>x3S6

S'044,s ' a wc.g « a - be 4! ......
g»i‘3 Q,® «'» a-5 2 a:o >.§^* 8x§"9'9
tó fl'l ~.V4^ .»r1 *—* C2— CJ M —1 *'

L'IfT ti 1<!
30 §,tó'0^'

I -:4*o a
“"Z—-O a'«

•TJ tivÍJ x° ár >-.M vg__.__.X11 >' M
>,4 Cd a-Cn 0X0« ra

q:?._

föa

iewd ÄfH Ü:P ti fl ;? tó <*-• tó 'ö Qj Qj -* titó K>xtó tQ <d Í*M®-Ö-'0 * ^ tó <0 4dxtó »tó 9 <5tóto^J^O.tó?>T§'HpQO-S«Ö S-CTN^toJaO •o tó Ö tioóá>-©"g
00



síö J» jS

< " ° ^ a* Kf •• " •■'
% b OOO^

> q o

<0 jj' cc rj
B-S'ps-g

c* i^5gjJ te ’f -

” éHí s p
'fo ^ f T

Pei fi
? « w !

iE

-íSr- S-flgS*
v"- y E äfd-l Kg S 8:6!ífé-Ks

s I"
3- *> 

SvS sT

to ^1"
§ S'8' ■

> FEf
vs 3.0-
R) d a.
fc, p|i 5*

^ a Si
p>

2' er

rv'S-..
o £

>^t-Q ■
ÍÍ2 & Bi Q iä

«*- ^eL *f*p L« «y*
PT’ *?- Os fc.
0:7t N í; S' jr
f> Li;
<* 1*J^. '&

f*)8
., J’d j

'<• Ep.&;

‘»

F« «-.Eg."" -&9

ÉL »«- $5 *** S 3 J

t r%M
® 3; Co W 5 hä ^

- y id <£ 0
3 If3! §'I 8" ! »

35*- g

:ra re 0- is ® ., -i a • - 
S? tv O' 3 g eg “■ is 
t» tsi ö t,- d L. fs-,— «( w
R.» Ö ä 5 a. Q (3- ÖS <S ß 
» S*“$_S.§;1a B*<i n Fy

S'£p?K3»s!

®e 4 if@r;
“R*®“ g'(

S*-* K É* rtL Ín* E- tS" Í
Z y. P>. WH A; f
p- p K

rs s ???..„ s&sssES• fcS •• - - t-

w

p

pr* p.S?£s&^ D> <D

III

I ,
Ík-’-*. I

1 hrt'ti S. M $1 p. P» £*>" £ufcf*SÍ- iig 
f S

td

r|p!
I S r' K

P Bo- p
5’g: tg

' S* H

II S
sa I

8*
i^S-c
:g-3P
5 I >>

y|a . , £» £ ^ ri ^ 
' fe'ß» ^ 0

. g " s 
Si 

S f

►-; e* Kg Mu t-»O v£? CÖ00 ^ «si
W if I fej $:? Äfebl 5 sa ?fE e

■ 0* B »- p •* F«W. ««- ■ * fc.,^ v> Ö* ,

- ^í i' | f vro 9:g §S' g Qiea 3: S"á
,8 isräs Hill 5 

ä>smr l6r'F
tE s 8

H y

58S|f> 
ffS&SSl1
<L‘ 8 «.ff 0

o5
g © o U0-7» ra to
?.q." •■
*P|

P* ^ 2 iSTtS $

^ y o a
Es', s

PívlFVÍ
& Q: g- 3:rs 2.0.

S"«-
" S.Í1

s-g fi- 
* 5

MI g
Er&nS

r> rT cn 8-

sfPgs?» lsi",,t:rS

* 3&>VuiC|7^j ^ *7* x w 
is rriE^8

Eiyo. 8 ty t
g« t$ ■

- -w »•=,-'<§' SiSg'l

S‘l<"p92=ä«'1 2 ff sí ^S-'i 
^ ÍP ^ 3. cT* S E* ^^

S 8 Etn” ■g-g o-g-r r & shllg-IP gs-w'i>.E'

If" 2-S ylg _

-yglj ?>' S JO

<i I 
|S|
r*. Cf

gE
fiRf» ^

^ [WJ»
»a o G: O XTV O tS) O w^ •• cr,e p> •• vu w 

81 h. B »■ > ^ if “ ^3gj
Ö ^ •• O' g- N tv <f ?.
o w. tv v [/iS , d?°B W
**u iriP-i

&
törje ^ 1-1 
p QJ^ pk Ut
O» Ö ‘
CT: g t> Í3Ö 

(V> g-
O
IE||

:r»i-

grpssgbiilSi
ip I >SfS:!

«• § *21
^ s ? ^ s
g*4 g^g té

? rl$iNf • P' K

I ^F-s g.R S x O'

i>

50 r_ B. „
p* s . S*‘Ir^l I.

' fsrsif I 

’ %rp

61 r- 
g*® fftfe-g.
J * § 5"

‘SS

Pt I

is

t:

z

S3

5f=*

j- ß ^ S3 >-S O
§ c g.E

s.1,
!< Ov

s ’̂s
IP'S

O'

H lps| ’

rTEÍMioj :f ..I

EH sS s
Ő rig-s

I *5T I
&*> , "o Q,.
V S P- V.s.

i 86
:S 0^9*2.-»
'(re, VJ - (ST O
8:1 >

vo

e

«j|> 

8* Pi'»
j M Pv!. S3 S- is-,. „ w g a- ■ iij d S> °'

'Vpll

»“£.• 9-S
a S § 9*

fllll
’ F F s

SL
e S' p:
i-te- S

„9 g ^

FIs ffjf
Sif8=i»I

r> h> '*fiat" E.°

V..SSiS sS 8 S “

S 00 09 C
hiss’s

M 0........
h„ to In? ►
>gsl\
*£rs?
5 A ^ (V

8.. KiSíS^ a. a M »
35

J* •• P, •• •• •• •• ft <■ ^ «• JK* *«■ j^, M rV ••

>C55
SK-ft

frS

II
B:*?

. v.

s p- ■ S P-

f ||o*gs Í?

SrEigigi
^ <11 

Eff»S8S#’
St I r»
$ áf 5 « S' @5

■?li

fi

w

ihm 5
E

ft» Sw >-{2; 5“^ 1-jS 
0S03 » ä B J5

----------- P---Í ^ w& cLs^#“•15.1

s>' S> ® «»►> ^ w
I í|ílglp

: rftíííffr

e« o»r

FF, _
60 to á
V« CS» ‘Ä

s5 g ^ Sg ,
6 " S'" tg *< &’

» p P' fc. ™ 
i.UKB g*S 2

yi»B 6ts
S'&iv 
V c-o 
O' B
St» Bt
P-H S

p-Ö
tv-p-roh 5Í9

» («»?» ft-tyi
^ I
a Cu try svj^
« » '-‘-i al

Sr'
@£5^r-dw

cpS I' . F 5

& e

f«

fe»« w-fc*:
fe8 cT^SS
O M %•> WO-p *«“

&■'** 1*. 
•4 *4 «,9
' *.&

■' F Ű

o» FS
P>

e p

h-d 03 rLto N g'» L j ?í- b O-c*-- B) » CP w‘

o • I 5»^ g
i^P:i

5? **"
t^S.
C:e~M. 
N pÄ

^“*5!
Üg

*v (Vff^N ,
8 rr» fj

cPttS

4IÍ-
£J N S 

“3-j
2o §-’“'
St^g'g’ 
£5^ “2-

ss-^ Hril

»ElSS-P'
'lE'I' *■'

' ŰÍ « Ő
£.£>pg:

>>-g>

N^tFJ

0 ^6:^'
•'* hrlC: O'E^

El lfli.i|s
Is l||

-S.K

■ f-rS
6 pi

f'T* 2.

fr«»

i:?s fSflia Ss|S: 
gWiel l| s£5?8"

el?sCI

2.«i'|| S*|
r-, 53 t»* m*1 *r_, Ei ifti

- * N r i?r ro w ö» Li F 
aÍ

-Seo
Rx“

Px-

ei a*+
S-g t» tlV

Ui

ra-Bä T3 g ä-“*1^,

l^mii

ä'.v>?2 g^S a ®
ö *53SS P3 '
(Sí* S KÍ 
b •— o ~ c

1- ?v 
vt» CL>r""N sy.

p t»
r* S P?

C- S f?" 
.-ft. ca iv.2S'F •' • fo-

■Va » 1^,
1 S£r

6 g.- -Oll

M 0.2 ®'2 &l>2.
p B ■ ®? B- ^

?• * £ t*■‘yfS'S

T3 ' “5 gti
3Scoi

” &S -B ? 3P ob P a A coHÜh^

I »5^f??e

»S
I •' |W5

,S.„ S'5t o
:S"o -- ; fg

to r^ Ä^Igg-ÍÍB*
y S-ä-E 

•58-6 Es
B Cb> Ci p

SfgF“ " 
O ®S g _to

H ra-LJgti> ?oi 
pr Sag” 

0>2 O'

£?* 5» Fi;«

S -r o> sc f
isf^r

a cS ^ ^|i0,2.3^
^‘ggsfd s 

?F? iyg'? s

,w

5C SSE

5p Q* y

’s^dv 
E'o vs »yi

g^SCig";
.............k

5= 2=^9
N Eg.|

» § 8

3 Ilk-

!??**

Fial

I 1 F

-g:
2 p-5.0»o>,frfr »agl

^g-St? 
ftp H F
pa ’«^W 221»

£ä.o

5r»
«fr
to O W 
Pi ft Ct*áfcrö 
^ £* 

w go%5
'á£

pxÍ!

aSg -d
e Eg'»
g*ßs -a

i:es-
g Ő.-W, 

„•g.W8
^gss-
LS B^ö

•5 .
Vf ír* s»»<CNN »VW B
feo g-® 

rrq aq px j»"
(PPB®

‘ § ET®toK«

. 3 g a|pv«i g:. fr-S ß
§ "*8 g3! ß# g l-Ks-i:

r to»>9 " g g'ifg ’
f* 0-5 a8 » 

Si-Ftv c • d g.3.'
1-5. p.{£‘2

M.'5
F •Is

N crq
9|

El

H ^SfS »Ss Isrs
K-- < g - ®5?o ü*g 
? efÉ-atyfKvI tu*
Hcvßfp-“ v"1, "*5<o>

9

ve S

®S,5CWS
« p?

§Frs.
Pv ® E,
soirs'

$>5.
erq 

<*» a

s|?» g 
0*9 Bf 
^ gf
B «
Mv0

SS £3
ó ui ST Ci Io 
Sog 00

Ri» |-g £
Fs-» s^4.

S:^ I 

oi" 2.
' . £

* pF» 1

*+>*+■0» QO
^Oob' 
0.0 f1 .. Ü-.

i5'! 500i
1 ^ im 
.tliie

I p <6 N ►
|EÍ Og ^

• §:§ £.
tVtü
®v» _
A J“Sö

Stifts B 

® S ►» s 5*

I

Kä s i®
u. j bdS » sr-vint'*. b tvo 
~ “ o® '

rf-
e g
?8^

ito»
!:

sr2~
8*1

ue

! M

■-»-.'£ ov 2, ee'-.;; j<

" S‘3sS‘^3“ wSf s

ÍnSöÍ* tr..“'(>
» a® Fg. o s 2

a - g Eta m 
o S'tdOitVP.g Ö;B
§ * V'e&Ä 5 N
Px ^ M J2- CI. V> t“p £“ r* ;iö o s-03 ^ tO Öv HQ Ti JÖ.I»» wFa^’S;

13 K-0: 0.7

M ^ Vv

^ g-OVJlO B;0
n>. * ^ N ’*

tr
y 0:2 s

CD GO- M
cS í® o '>fJ bv>< O —v o

ö S &J3 Sdk s"‘
o S.S>3 %P

S><! of N
O 1-2 ti a:
c»ű2»
22.ÖV» 9 5
CP ^ ŐS*
B -_g:s
s ii:

px
f B ^
0,53» g1 v* < -5

S'S'
aw N

§ ti*.» ~tj"=t m,
B U tf 0.5 vTp
5"B m£L ® a ovc

" 3- X 2, o» S1»
- S1» F» §L
'^>F| °' ~

gv f/0 '■O-j'q
5n £.-4
OvO (CvA

» T5 ti o
lg. _BTO§

;» » Xi H Ű g

® 1^
S? g' a ••" ^ fa

r4- P htj ír
o?1 sJ?S

j Q x^ • h. *rj'
cp S a cp & 
3 ? ra A Fn
5 W ti *
0% 2 ._ tox ®r-* crq

o?y
p O P*

M a “ a 
og'ov 5
P p ^ cd 
CL-t—<• b- .
3 h£, .oC

&& s
{Öjt ^ F 
£L8hi "

E. B.

P^OMWMfűfcJNUo
© o o

CP is
ro CDxCDx 
CD w to 
N
*2 2T^
® >?» -H
gS'g'

Err
Boa
1! g 
«<2.0 I S- Sv"P ~c

S' a. E*_to> hd ^vs x 
gtoí^ i

H S'^S

•t-ií-tí

£-1 ImS'IS’E®» g'o <iHS FgS >to
, S p IwwS g'gf gg SiáB <11 S- ?
tlSVo.oBvs'fgg'y'g.y H't»t* 2v-.g® ? o 2. '*S
o»aow a a- u_.fi 52.ft.P3v |_<t*r „ a 6 S E,Ci ® ísít-
» p ®'-s Sí-v^s « « hS'SSöS 8 » 2'®“ Fg'w

_ <1 CD O >i |5 __ *JJ< r#->'<

S. “•Si'I^Kfr^Pg'Sifr-i

g ög.&A.S- " '
F_g'0 FÄg.

o,V
!gC**
,á,Vg

‘Ä.,

m’5;Ü2 o 0.0.
^ B N FF

gy»ö. 
e ® ov
CD CTq . 2j ke«4

U?í bS'fS

... „ 1- ®»R)
-3 ■« Óv a® 
-to -ö-o-ai 
fF® S Fro tó s**'"
^ CP

a pxü ■ g N o
g4S'"

gfo’g

Wí

■f?

'*^g B:.

ri—, ^

a'"«

0:

B

a 2?r5'»‘P. 
p- »i y F a> ®

vi„ f»N«virj; Sí|8§Sf

v^lto í5 /fi .^írT-yq Ö N

fB
►» a ffit— 
ffi-3 o
N ®. OfF
— " Q*«»"
H-Sétí

.gv *«
O 5 F ff; o UiT; 
• vn £. 0 <s '»> a Íl •■ •• »

^5o
§>sc"hí

o ®
£ N.5. re

^»■8'
Lots

■f
!£äFlg.

g'H Cp JLGMS P ara CP»9-h^cT nJ
P1' 5^« av. ö rtr ® « O E l-jal» CT

jj*- Co N (^ ’ W Px to B P 
£■ *-•- ír*
p »'tri. B 

a &
pg-Sa s

PH
»i»ikíl. _i_
■ lUKrwuOtofC*«. -fr. S

ff.

ÍVJ

kora 
Már| 
sárii 
e6g,| 
sák I 
érzői 

AT 
lenti 
3-Z 3I 
urná| 
ki. 
nek,| 
ménl 
i>eí),i 
mar/5 
KonI 
léseit 

All 
láttál 
einlé| 
mat 
Párt 
veszi 
valós 
valói 
nemi 
pórt]I 

Ne 
mert| 
a Rá 
mel 
íéíe^ 
a pái
mega
öntui 
más 
vauul 
hiizn, 
iűl 
és . 
profé 
lök él 
gozól 
a ki 
fonío| 
pen 
term (3 
ko mil 
raibal 
nézik! 
misúj 
azt 
hogy I 
dalia 
a Md 
mindl 
dozní 

■ mezői 
szaki! 
síik, 
a v] 
fűzik!

Ezl
A ni 
felmií 

1 válaj 
nista! 
tendd 
ződöl 
számi 
négy! 
képxí 

Ezl 
rasstl 
MagJ 
mégil 
nem<{ 
ról-ftj 
tudjil 
kövei 
hátrsT 
latoki 
a lie 
gazdi 
nevel 
Baka 
integl 
éljen! 
megl| 

Má 
debrd 
vagy] 
laszti 
hogy I 
a néi 
augua 
sebbel 
or&zál

k"


